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Присвячується випускникам Компаніївського коледжу ветеринарної 

медицини Білоцерківського національног аграрного університету 

 

 

Гордієнко Г.М., Кондратюк В.О. Компаніївський коледж ветеринарної 

медицини. Історичний нарис. 1963 – 2018.  

 

 

 

В посібнику зібрано інформацію з історії становлення та розвитку 

Компаніївського коледжу ветеринарної медицини Білоцерківського 

національного аграрного університету. На сторінках роботи можна 

ознайомитися з педагогічними працівниками, які в різний період навчали 

учнів чи студентів коледжу. 

Книга може стати в пригоді не лише викладачам, співробітникам, 

студентам, випускникам коледжу, але й усім тим, хто бажає більше дізнатися 

про заклад освіти та його історію. 

Посібник підготовлено до 55 – річчя від дня заснування закладу освіти. 
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Передмова 
 

Компаніївський коледж ветеринарної медицини Білоцерківського 

національного аграрного університету – це статус закладу, який він отримав 

2017 року. Але цьому передувала більш наж півстоліття історія становлення, 

змін розвитку. Як це відбувалося, хто був учасником подій піде мова в 

даному історичному нарисі. 

У далекому 1963 році в село Компаніївка було переведено із 

Новоукраїнки Кіровоградської області ветеринарний технікум, який стає 

Компаніївським ветеринарним технікумом аж до 2002 року, а з прийняттям 

закону «Про ветеринарну медицину», згідно якого ветеринарія отримує назву 

ветеринарної медицини, то і заклад перейменовується на Компаніївський 

технікум ветеринарної медицини. 2006 року у зв’язку з реорганізацією у 

відокремлений структурний підрозділ Білоцерківського державного 

аграрного університету, він отримує назву Компаніївський технікум 

ветеринарної медицини Білоцерківського державного аграрного 

університету, а з 2008 року з наданням статусу національного, відповідно 

стає Компаніївський технікум ветеринарної медицини Білоцерківського 

національного аграрного університету. І на останок в 2017 році наказом 

Міністерства освіти і науки України технікум було перейменовано на 

Компаніївський коледж ветеринарної медицини Білоцерківського 

національного агарного університету.  

Але яку б назву не мав навчальний заклад, він проводив підготовку 

молодших спеціалістів, що мають кваліфікацію ветеринарного фельдшера а 

зараз  -  фельдшерів ветеринарної медицини. Протягом багатьох років в 

навчальному закладі також проводилася підготовка техніків штучного 

осіменіння сільськогосподарських тварин, бджолярів. 

Щороку випускники даного навчального закладу, різних років, 

збираються з усіх куточків України, та зарубіжжя, щоб згадати роки юності, 

що промайнули в Компаніївці, де вони навчалися, згадати своїх викладачів, 

друзів, поділитися своїми здобутками та планами. 

До 55 – річчя від дня заснування закладу зібрано інформацію з історії 

становлення і розвитку Компаніївського коледжу ветеринарної медицини 

Білоцерківського національного агарного університету.  

При підготовці публікації було опрацьовано чимало архівних 

документів, вислухано багато спогадів випускників, виробничників, 

викладачів та працівників навчального закладу, жителів селища Компаніївка.  

Велику допомогу у підготовці матеріалів надавав ветеран навчального 

закладу (майже з півстолітнім стажем) Олександр Михайлович Бричка. 

Читаючи архівні документи, оглядаючи фото, на яких випускники, викладачі, 

він кожен раз поринав у спогади тих років чи подій, доповнюючи 

переглянуте все новими і новими фактами, історіями, а особливо історіями 

пов’язаними зі спортивними досягненнями. 
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Напевно, окремим виданням слід було описати тридцять років роботи на 

посаді директора навчального закладу Гордієнка Григорія Миколайовича, 

який зміцнив навчально-матеріальну базу, підібрав кадровий склад 

однодумців, вивів навчальний заклад із неперспективного у кращий заклад 

України з організації та проведення практичного навчання студентів зі 

спеціальності «Ветеринарна медицина». 

Спогади Бафталовського Василя Володимировича, який працював в 

технікумі з перших днів його переведення  в Компаніївку, також доповнюють 

цей історичний нарис. 

Велику пошукову роботу проведено завідувачем бібліотекою Макаренко 

Оленою Леонідівною та викладачем Фоміченко Антоніною Леонідівною. 

Але все поновити в пам’яті людей важко. Можливо, деякі події, факти 

випали з поля зору, про когось  не згадано в публікації, але впевнений що 

кожен випускник чи викладач добре знає цікаві сторінки свого навчання в 

нашому навчальному закладі.  

Вірю, що це видання спонукатиме вас до теплих спогадів і зустрічей з 

рідним навчальним закладом, однокурсниками та викладачами. 

Невблаганно біжить час. Проходять роки, десятиліття. Минуле ж не 

повинно бути забутим і викресленим із пам’яті поколінь. Його необхідно 

знати, щоб дати оцінку нинішньому, щоб творчо сприяти подальшому 

прогресу. 
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ВІД АГРОНОМІЧНОЇ ШКОЛИ ДО ТЕХНІКУМУ 

 

Історія створення Компаніївського коледжу ветеринарної медицини 

Білоцерківського національного аграрного університету починається з 

далекого минулого, коли на початку ХХ століття почали організовувати 

перші агрономічні школи.  

Завідуючий Новоукраїнським районним Наросом т. Некрутяк Михайло 

Несторович підняв питання про відкриття в місті Новоукраїнці 

сільськогосподарської школи. Він відзначав, що роль агрошколи в 

майбутньому буде велика. Учнями цієї школи повинні стати діти 

незаможників, селян-хліборобів, які понесуть сільськогосподарську освіту на 

село. З докладом на таку тему т. Некрутяк виступив перед Новоукраїнською 

радою робочих, селянських та червоноармійських депутатів, після чого було 

ухвалено рішення про відкриття Новоукраїнської агрошколи. Помешкання та  

необхідні меблі придбали за шкільні кошти. 1 серпня 1921 року відбулося 

урочисте відкриття Новоукраїнської профагрономічної школи ім. Леніна, на 

котрому були присутні 80 учнів, представники  та гості, а 20 серпня 

розпочалося навчання, яке тривало протягом зимового періоду.  

У склад учителів агрошколи увійшли 3 агрономи з вищою освітою.  

Умови навчання були важкі, тим більше, що це був неврожайний рік, але 

навчання йшло більш менш нормально до весни, а з приходом весни постало 

перед школою ряд питань: про землю, яка потрібна була школі, про 

матеріальну базу, як місце,  де учні змогли б теорію застосувати до практики.  

Почалися клопоти за землю, які увінчалися успіхом. Школі було 

відведено 135 десятин землі та садибу, що знаходилась у 8-ми верстах від 

Новоукраїнки, колишню економію поміщика Анташкевича. Пізніше 30 

десятин було віднято під агроцентр. У цій економії, завдяки пильному 

догляду колишніх робітників поміщика, всі будівлі вціліли. Вони і були 

передані разом з мертвим реманентом школі. Живого реманенту спочатку не 

було, так як коней, реквізованих у куркулів потім забрали і передали по 

власності.  

Весною 1922 року увесь колектив школи: учителі, учні та службовці 

перейшли на ферму для практичного навчання. Повіт звернув увагу на вкрай 

важкий стан колективу (всі голодували) і віддав школі в оренду млин, який 

теж належав колишньому поміщикові Анташкевичу  і містився вже тоді на 

шкільній садибі. 

Саме в той час відбулася заміна завідуючого. Новий завідувач т. Іванів 

Тихон Овсійович - агроном, якого демобілізували з армії. Він був людиною 

енергійною, підтримував зв’язок з Червоною Армією. Через нього школі 

пощастило одержати допомогу кіньми, якими виорано було чимало землі. 

Урожай, який зібрали того року, допоміг закласти перший камінь в 

матеріальну підвалину школи. 

У вересні 1922 року Новоукраїнській агрошколі через уповноваженого 

Окрсоцзабезпечення було відведено в орендне користування всі будівлі, що 
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до того часу заняті були Новоукраїнською богадільнею. З архівних 

документів дізнаємось:  

«В сучасний мент становище таке: половина будинку, де містяться 

класи зайнято ще з літа під казарми допризовників. Кухня, кладова, будинок 

(літній барак) все це зайнято військовими частинами. На підставі того, що 

військові частини й надалі не мають відповідного помешкання, Райвиконком 

оспорює за помешкання, через що й виникло питання про постройку школи». 

Із звітів тих років дізнаємося, що у 1923 році заняття в агрошколі в 

Новоукраїнці закінчилися 30 березня, та були перенесені на ферму, для 

проходження як теоретичних, так і практичних занять. Для участі в літніх 

практичних заняттях, а також для участі в роботі по господарству виїхали 

завідуючий школою, його помічники і два викладачі-спеціалісти: агроном і 

викладач природничих наук. 

У серпні 1923 року було зроблено перший випуск учнів. Всього 

закінчило школу 14 учнів, з них 2 комсомольці. З цієї кількості учнів 6 

поїхало до вузів: 2 до Одеси і 4 до Єлисавету. 

В подальшому школа розвивалась. Відомо, що 1925/26 навчальному році 

школа мала 2 підприємства – газогенераторний млин та майстерню штучної 

вощини. Шкільний будинок відремонтований минулого року. Будинок цей 

(раніш була земська богадільня) мав великі кімнати в котрих тепер 

розмістилися класи. Протягом минулого року пофарбовано 2 сараї – закатник 

та коровник. На дахові шкільного будинку, де було старе залізо, покладено 

нове. 

У школі працювало 10 викладачів. Більшість викладачів проводять 

заняття змішаним методом: шляхом розмов, лекцій та докладів. Із фізики та 

хімії – демонстративно–лабораторним методом, по машинознавству – 

екскурсії до Райсельмаштресту. Спеціальні дисципліни проводилися таким 

чином: учні готували доповіді та диспути, які їм пропонували викладачі, а 

потім виступалиь з ними по хатам-читальням. 

1921 року, коли школа організовувалась їй передано невеличку 

бібліотеку Райнаросом, а пізніше з ліквідацією соц-економічної школи і 

книгозбірню останньої. «Книги з’єднаної книгозбірні являють собою 

белетристику і сільгосплітературу, але таку відсталу, що в сучасний мент 

зовсім не відповідає запитанням сучасної сільгоспшколи. В настояний мент 

ця бібліотека не функціонує на підставі того, що багато книжок учнями 

розібрано по руках і не повернуто, а частина книжок , що залишилась зовсім 

загубила свою вартість. Вчительська бібліотека зовсім невелика. Книги 

поступають до неї в залежності від матеріальних умов школи. Придбали 

декілька книг по марксизму, а також підручників, які були необхідні 

викладачам на 1925/26 рік.» Всього нараховувалось 260 книг. З них 

белетристики - 129, фахових -131. Отримано 8 таблиць по бджільництву та 

10 підручників по спецдисциплінах. 

На середину 1928 року агрошкола утримувала 7 коней, 14 тварин 

молодняку ВРХ, 2 бугаї, 6 свиней, 3 кнурі та 5 вуликів.  
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Крім агрономії, садівництва, машинознавства в агрошколі викладали 

такі дисципліни: тваринництво з ветеринарією, загальне тваринництво, 

галузеве тваринництво, ветеринарія і зоогігієна, організація сільського 

господарства, бджільництво. 

Для обслуговування шкільного господарства залучалися учні на 

добровільних началах з кожної із груп. 

В 1933 році  агрошкола реорганізована в  Новоукраїнський 

ветеринарний технікум, який розміщувався у декількох будівлях між 

вулицями Леніна, Чапаєва і храмом Олександра Невського. Більшість 

навчальних приміщень були одноповерхові, глинобитні. До технікуму 

передали приміщення колишнього манежу (з часів військових поселень). 

Під час німецької окупації у будівлях технікуму німці розмістили 

шпиталь для своїх поранених вояків, а поряд цвинтар - для померлих. У 1942 

році цвинтар перенесли до скверу біля храму Олександра Невського. Біля 

технікуму лишилася лише могила командира 16 механізованого корпусу 

комдива Соколова Олександра Дмитровича, який в кінці липня 1941 року був 

поранений при прориві із оточення, потрапив в полон і був доставлений в 

німецький лазарет, який розміщувався у ветеринарному технікумі, де він і в 

серпні помер після операції в німецькому лазареті. Його похоронили в 30 

метрах від госпіталю. У повоєнний час останки Соколова О.Д. були викопані 

і після ідентифікації перепоховані, на могилі встановлено пам’ятник. 

 

 
Могила Соколова О. Д.- командира 16 механізованого корпусу в місті 

Новоукраїнка 

 

З матеріалів Кіровоградського Обласного архіву відомо, що коли 

німецько-фашистські війська відступали в березні 1944 року,  то підірвали 

майже всі навчальні споруди технікуму, в тому рахунку і манеж. 
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ДІЯЛЬНІСТЬ ТЕХНІКУМУ ПІСЛЯ ВІЙНИ 

 

Після Великої Вітчизняної війни технікум відновив навчання. Першим 

післявоєнним директором був призначений Біда І. М., який пропрацював з 

квітня 1944 року до середини жовтня  1945 року. Проводилися роботи по 

відновленню навчально-матеріальної бази та підготовці технікуму до 

навчання. 

Наказом № 1 від 27 квітня 1944 на посаду секретаря технікуму 

призначено Полторацького Якова Івановича, на посаду завгоспа технікуму 

призначено Бочкова, якого з 1 липня мобілізували до Радянської армії. З 23 

червня призначено бухгалтером технікуму Мацкула Павла Юхимовича, який 

на посаді пропрацював до 1963 року аж до переведення технікуму в 

Компаніївку. На посаду завідувача навчальною частиною призначено з 

першого серпня Карпенка Андрія Трохимовича. 

І півріччя розпочалося з 1 жовтня.  

У 1945 році прийняли на навчання 60 учнів. Заняття  проводились в 

прилаштованих житлових будинках, які до війни були зайняті під квартири. 

Світло, в навчальні корпуси подавала міська електростанція. 

В людській пам’яті залишилися біль та страждання, які були нанесені 

війною. 

 

Наказ № 46 

По Н-Українському ветеринарному т-му від 9/x-45 р. 

Студента І-го (першого) курсу Мельника Віктора Дем. зі складу 

студентів технікуму виключаю. 

Підстава: навмисне приховування того, що він евакуювався з своїм 

батьком до Німеччини. 

Батько під час німецької окупації був старостою колгоспу і бив селян-

колгоспників. 

В сучасний момент його батько знаходиться під слідством. 

 

Директор технікуму  (підпис) 

 

Адміністрація технікуму звернулася з проханням про виділення коштів 

для купівлі коней. Архівні матеріали свідчать: 

«Наркомземом УССР возбуждено ходатайство перед СНК УССР об 

отпуске средств на преобретение лошадей. Из сум отпущенных техникуму 

по бюджету УУЗ разрешает выдать дотации учебному хозяйству в сумме 

20.00 тыс. рублей». 

Всього технікум мав 9 будинків і клініку. На вересень 1947 року в 

технікумі працювало 15 викладачів: 10 викладали спеціальні дисципліни, 4 - 

загальноосвітні, 1 - військову підготовку. Не вистачало обладнання.  Для  

проведення практичних занять  з анатомії та патологічній анатомії 

використовували трупи тварин, які загинули, і тому часто ходили в 

райветлікарню і баклабораторію для досліджень. І хоч в бібліотеці 
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нараховувалося 3305 примірників книг, не було підручників з анатомії 

сільськогосподарських  тварин, спеціальній патології і терапії, епізоотології, 

паразитології, хірургії, акушерству, фармакології. Технікум мав трактора 

ХТЗ і плуга. На клініці технікуму утримували 7 робочих коней, 4 тварини 

ВРХ, 2 вівці.  

 

                 
 

 
Випуск ветеринарних фельдшерів Новоукраїнського ветеринарного 

технікуму в 1949 році. 

 

Директор 

Новоукраїнського 

ветеринарного технікуму 

Колода Петро  

Григорович, 

1945 – 1950 р. р. 
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Василь Парфентійович Коломацький (начальник ветеринарного 

відділу в Кіровоградській області в 1977-1985 роках) в своїй праці “Історія 

ветеринарної служби Кіровоградщини” згадує натупне.  

До і зразу після війни ветеринарних фельдшерів крім Новоукраїнського 

технікуму готував і Червоновершківський ветеринарний технікум 

(Компаніївський район).  

В довоєнні роки і деякий час після війни при Червоновершківському та 

Новоукраїнському ветеринарних технікумах функціонували однорічні 

ветеринарні школи, які готували молодших ветеринарних фельдшерів. Слід 

віддати належне цій категорії фахівців. Вони відіграли значну роль в 

становленні ветеринаріїї в новостворених колгоспах, радгоспах. Багато з 

них працювали і досить непогано на посадах головних ветлікарів 

господарств. Це Косіловський Віктор Іванович з колгоспу “Мир” 

Гайворонського району, Аджієнко Анатолій Романович з колгоспу “Мир” 

Новоукраїнського району. Що відмічало цю категорію ветеринарних кадрів, 

то це трудолюбивість, практичність, професійність і відданість справі. 

Причини цього, мабуть, у тому, що програми їх підготовки не були 

перевантажені не властивими для ветфахівців предметами. Вони вивчали 

лише ветеринарію і практично і теоретично.  

Багато молодших ветфельдшерів, які навчалися в  цих однорічних 

школах, закінчили потім заочно інститути, стали ветлікарями, Серед них 

слід назвати Оберемка Анатолія Семеновича,  який працював головним 

ветлікарем колгоспу “Зоря”, Молчанова Василя Дмитровича,  який працював 

головним ветлікарем колгоспу ім. Енгельса  обидва Новоархангельського 

району. 

В 1948 році Червоновершківський технікум був розформований. Третій 

курс перевели в Новоукраїнський, другий в Немішаєвський (Мироцький) і 

перший в Широківський технікуми. 

 

 
Василь Парфентійович Коломацький за спогадами 
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Викладачами в Новоукраїнськоу технікумів різні часи працювали 

досвідчені ветлікарі: Бойко Петро Сидорович, Поліщуки Марія 

Олександрівна і Олексій Якимович, Данілов Григорій Юхимович, Сірик 

Віктор Аксентійович, Покотіловський Ігор Михайлович, Півненко Ганна 

Антонівна, Вірменич Володимир Максимович. 

Але через бездарність керівництва в першу чергу його останнього 

директора Мулярова Г.В., який не зумів використати гроші, що відпускалися 

на будівництво приміщень і бази технікуму, на жаль, втратив свою славу і 

був розформований. 

 

На початку п’ятдесятих років Новоукраїнський ветеринарний технікум 

розміщувався був в п’яти пристосованих приміщеннях, які були мало 

придатні для навчальної діяльності. Спеціального навчального корпусу не 

мали. В приміщеннях було дев’ять аудиторій загальною площею 280 кв.м., 

чотири кабінети, бібліотека з читальним залом (46 кв.м.), вчительська 

кімната (21 кв.м.), клуб, контора та клініка. Спортивний зал, площею 105 

кв.м. розміщувався в пристосованому приміщенні клубу. В аудиторіях були 

необхідні меблі (столи, стільці, лавки). Навчальну практику учні технікуму 

проходили в пристосованій ветеринарній клініці, в якій проводився 

амбулаторний прийом всіх видів тварин.  

 

 
Пристосоване приміщення навчального корпусу   Новоукраїнського 

ветеринарного технікуму 

 

Із навчального обладнання в ветеринарній клініці були прилади, таблиці, 

моделі, посуд, реактиви, в тому рахунку вагіни для штучного осіменіння – 1 

шт, навчальні мікроскопи 6 шт., із них 4 поламані, аналітичні ваги 2 одиниці 

(поламані), автоклав (не працюючий), щипці Занда кастраційні 1 шт, 

медикаменти та інше обладнання. В анатомічному кабінеті були муляжі 

хвороб тварин 17 одиниць, муляжі сільськогосподарських тварин 44 одиниці, 

колекції насіння 2 одиниці, муляжі яблук та груш 20 одиниць, органи 
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сільськогосподарських тварин 58 одиниць, центрифуга, проекційний ліхтар, 

діапозитиви та інше обладнання та наглядні посібники. 

 У 1953 році працювали наступні навчальні кабінети: анатомії та 

фізіології; військово-спортивний; фізико-хімічний; паразитології, 

епізоотології та мікробіології; хірургії. 

  

 
Пристосоване приміщення навчального корпусу Новоукраїнського 

ветеринарного технікуму 

 

Крім цього технікум мав шість будинків, які використовувалися як 

гуртожитки для учнів та квартири для викладачів. У гуртожитку технікуму 

було 6 кімнат загальною площею 150 кв.м., і проживало 40 учнів. Інші учні 

проживали в приватних квартирах. 

Всього в технікумі було одинадцять будинків.  

Навчально-дослідне господарство технікуму тоді мало 40 гектарів землі, 

що знаходилася на відстані 10 кілометрів від технікуму. Із техніки в 

господарстві були трактор ХТЗ – НАТІ - 1, ХТЗ – 1, кінна молотарка, 

снопов’язалка, 2 жатки самоскидки, сівалки тракторна та кінна, плуги – 

тракторний та кінний, борони. В господарстві також утримувалися тварини: 

великої рогатої худоби 12 голів, із них 4 голови корів, коней – 8 голів, в тому 

числі 3 із них лошата, 23 голови свиней, із яких 3 свиноматки, овець 19 голів, 

із яких вівцематок 10 голів. 

Тварини утримувалися в пристосованому приміщенні. 

Навчальна практика проводилася в навчальному господарстві, а також в 

колгоспах, які були поряд розміщені. Для демонстрації та узагальнення 

кращого досвіду роботи, сучасного на той час обладнання, організації роботи 

в тваринництві проводилися екскурсії на тваринницьку ферму радгоспу 

«Більшовик». Патологічний розтин та препаровка з анатомії проводилися на 

худобомогильнику чи ветлабораторії. 
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Викладач фармакології Рибін М.І. проводить лабораторно-практичне 

зананяття з групою учнів 2 курсу 

 

 
Виклакдач мікробіології Данилов Г.Є. проводить лабораторно-практичне 

заняття з мікробіології з групою учнів 2 курсу. 

 

Навчальна ветеринарна клініка технікуму знаходилася в пристосованому 

приміщенні, в якому проводився прийом хворих тварин. За 1950-1951 

навчальний рік студентами технікуму під керівництвом викладачів 

ветеринарних дисциплін було проведено амбулаторний прийом тварин 

загальною кількістю 1432 голови. Із усіх прийнятих тварин 107 голів 

потребували хірургічного втручання, інфекційно хворих тварин вилікувано 

58 голів, а з акушерсько-гінекологічними хворобами 365 голів.  1040 

тваринам була проведена дегельмінтизація в господарствах. 
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Лабораторно-практичне заняття з пат анатомії проводить викладач 

Бойко П.С. 

 

 
Лабораторно-практичне заняття по фізіології. Визначення тиску 

крові. Проводить викладач Приймак Н.А. 

 

Учні технікуму під керівництвом викладачів проводили кастрацію 

тварин. Всього за навчальний рік було скастровано 262 голови. Також було 

проведено щеплення тваринам загальною кількістю 2179 голів. 

Навчальна практика з ветеринарних дисциплін також проводилася в 

міжрайветбаклабораторії, районній ветлікарні, м’ясоконтрольній станції, 

птахокомбінаті, держплемстанції, маслозаводі, заготскоті, інкубаторній 

станції та інших підприємствах. 

В бібліотеці технікуму в 1951 році нараховувалося 5458 книг, на 

загальну суму 36520 карбованців. При бібліотеці працював читальний зал, де 

студенти мали можливість читати газети, журнали, та проводити підготовку 

до занять. 
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Амбулаторний прийом хворих тварин при клініці технікуму 

проводить завідувач клінікою Данилов Я.Є. з групою учнів. 

 

 

 
Бактеріологічне дослідження проводить викладач мікробіології  

Данилов Г.Є. з групою учнів. 

 

На початок 1950-1951 навчального року в технікумі навчалося 202 учні, 

із них: на першому курсі 60 учнів, на другому 68 учнів на третьому 75 учнів. 

Після 1951 року технікум перейшов на 4 річне навчання. Навчальні 

дисципліни читали 19 викладачів, із них 4 викладачі загальноосвітніх  

дисциплін були сумісниками. Основна їх робота була в середній школі № 6. 

Майже всі викладачі були чоловіки, і тільки 4 викладачі жінки. Майже всі 

викладачі мали вищу освіту, і тільки 3 викладачі мали незакінчену вищу 

освіту чи середню. Педагогічну освіту мали всього 6 викладачів. Більшість 

викладачів (11 осіб) були учасниками війни та мали державні нагороди.  На 

той час добре зарекомендували себе: Кузьміна Марія Василівна, Натальченко 

Микита Федорович, Поліщук Олексій Акимович, Поліщук Марія 
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Олександрівна, Рибін Михайло Іванович, Данілов Григорій Єфимович, 

Данілов Яків Омельянович, Бойко Петро Сидорович, Приймак Микита 

Андрійович. Директором технікуму тоді був Колода Петро  Григорович, який 

потім був переведений на виборну роботу секретарем Новоукраїнського 

райкому КП(б)У.  

Наступним директором був призначений викладач технікуму із 25 

річним стажем Сірик Віктор Авксентович. 

 

         
 

Для проведення методичної роботи в технікумі працювали дві методичні 

комісії. Методичну комісію з загальноосвітніх дисциплін очолював 

Кузьменко Іван  Семенович. До складу комісії входило сім викладачів. Другу 

комісію по спеціальних дисциплінах очолювала Кузьміна Марія Василівна. 

До її складу входило 12 викладачів з ветеринарних та зоотехнічних 

дисциплін. 

Підручників в бібліотеці технікуму як з спеціальних так і з 

загальноосвітніх дисциплінах було недостатньо, а частина їх були 

застарілими. Деякі учні купували літературу самі. 

Самостійну роботу учні виконували в читальному залі бібліотеки, дома, 

в гуртожитку, а також  в навчальному корпусі, де для самостійних занять 

була відведена та відповідно обладнана окрема аудиторія. Самостійні заняття 

в позаурочний час проводилися під керівництвом чергового викладача 

технікуму та викладачів які проводили консультації згідно з розкладом. 

В технікумі працювали гуртки: літературний, драматичний, 

мічурінський, музичний (хоровий) та спортивні (стрілецький, легкої 

атлетики, волейбольний, лижний, гімнастичний, футбольний та секції 

штангістів боксерів, мотоциклетна, шахошахматна та гуток ППХО).  

Вечори художньої самодіяльності проходили в технікумі а також 

районному будинку культури, клубі залізничників, в клубах господарств, 

зокрема в колгоспі імені Хрущова та в колгоспі імені Чапаєва.  

В кожній навчальній групі щомісячно випускалася стінгазета, в якій 

висвітлювалися методи передової роботи та проводилася критика учнів, які 

Директор 

Новоукраїнського 

ветеринарного технікуму 

Сірик Віктор 

Авксентович, 

1950 –1956 р. р. 
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мали низьку успішність та  пропуски занять. Щомісячно також випускалася 

учнями загальнотехнікумівська стінна газета, газета парторганізації та 

місткому технікуму. Щомісячно проводилося колективне відвідування 

кінотеатру з наступним обговоренням. Відвідували також спектаклі виїздних 

театрів до Новоукраїнки із Кіровограда, Одеси та Миколаєва. В вихідні дні 

проводилися спортивні заняття та змагання, вечори відпочинку, на яких 

передбачалося проведення доповідей. 

 

 
Випускники технікуму 50-ті р. 

 

В результаті щоденної роботи учнівських органів з наведення 

дисципліни, в навчальних групах було досягнуто позитивних результатів: 

успішність становила 98,3%, присутність на заняттях 98,6 %. 

Колектив викладачів, учнів та працівників технікуму надавав велику 

допомогу зі збору врожаю в господарствах району, обмолоту сортового 

насіння, висадці лісозахисних смуг. Частково ця робота проводилася і 

канікулярний період. 

В 1954 році до технікуму поступили на навчання 56 учнів після 8 класу і 

30 учнів після 10 класу. Класними керівниками на 1954-1955 навчальний рік 

були призначені: 

І – А Клипа М.П. 

І – Б Цвітна В.П. 

ІІ – А Пекарська Л.Н. 

ІІ – Б Брейтер Т.М. 

ІІІ – А Поліщук М.О. 

ІІІ – Б Вірменич В.М. 

ІІІ спецгрупа Рибін М.І. 

ІV- А Данилов В.О. 

ІV- Б Кузьменко І.С. 
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Станом на 27 січня отримували стипендію на першому курсі 56 учнів, на 

другому 56 учнів, на третьому курсі 95 учнів, на четвертому 59 учнів. Знята 

стипендія за неуспішність з 10 учнів. 

В 1955 році до технікуму було зараховано 60 учнів на перший курс 3 на 

поповнення на 2 курс та 30 учнів на третій курс (спецгрупа). На першому і 

другому курсах було по дві навчальні групи, а на третьому і четвертому 

курсах було по 3 навчальні групи. 

Випускники здавали 4 державні екзамени з навступних профілюючих  

дисциплін: паразитології, хірургії, терапії та епізоотології. 

В 1955 році було ліквідоване навчально-дослідне господарство 

Новоукраїнського ветеринарного технікуму. 

В березні 1956 року в Новоукраїнському технікумі проводилися місячні 

курси з підготовки техніків штучного осіменіння. На курсах навчалося 31 

особа, які успішно здали випускні екзамени. За проведення курсів був 

призначений відповідальним викладач Данилов Г.Є. Учасники курсів були 

розміщені на квартирах. Заняття на курсах проводилися в другу зміну. Такі 

курси проводилися і в грудні 1956 року, на яких були присутні 30 курсантів, 

та і в інші наступні роки. Навчальний план курсів складав 180 навчальних 

годин. 

В 1956 році технікум перейшов на новий навчальний план згідно з яким 

до технікуму поступали тільки після повної середньої освіти. Із навчального 

плану були виключені загальноосвітні дисципліни. Тому 3 викладачі: хімії 

Скороходько М.В., математики Дьячковська М.І. та російської мови 

Колесник В.М., на початку 1956-1957 навчального року були звільнені з 

посад викладачів технікуму. Кабінет фізики та математики був ліквідований. 

В навчальному році працювали натупні кабінети: анатомічний, зоотехнічний, 

епізоотології та паразитології, хірургічний та фізвиховання. Зразу ж на 3 курс 

були зараховані учнями з середньою освітою 90 осіб. В 1956-1957 

навчальному році навчалося на другому курсі 2 групи, на 3 курсі 5 груп, на 4 

курсі 3 групи і одна спецгрупа на 5 курсі. На протязі навчального року 

навчальну роботу проводили 24 викладачі.  

21 січня 1956 року згідно з наказом Міністерства сільського 

господарства УРСР директором технікуму призначено Мулярова Георгія 

Владиславовича. Він прибув в Новоукраїнський технікум і протягом 3 днів 

приймав справи від попереднього директора Сірика Віктора Авксентовича, 

який працював на посаді директора технікуму з 1950 року.   

   

Директор Новоукраїнського 

ветеринарного технікуму 

Муляров Георгій 

Владиславович 

21.01.1956 – 23.04.1963 
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З початку своєї роботи звернув увагу на дисципліну учнів, викладачів та 

працівників технікуму. Видав багато наказів про порушення дисципліни. 

Святкові накази були об’єктивними і текст займав декілька сторінок. Були і 

накази іншого змісту. 

 

Приказ № 65 

По Ново-Украинскому ветеринарному технікуму от 9 апреля 1956 г. 

 

По полученным сведениям учащиеся техникума производят по г. Ново-

Украинка и его колхозам кастрации свинок.  

По существующему законоположению различные операции на 

животных разрешается производить лишь дипломированным 

ветработникам (ветврачам и ветфельдшерам средней квалификации). 

На основании вышеизложенного приказываю: прекратить операции и 

различные манипуляции на животных учащимся техникума без руководства 

преподавателей. Классным руководителям проработать по группам. 

 

Директор техникума                                         Муляров 

 

Приказ № 212 

По Ново-Украинскому ветеринарному технікуму от 17 ноября 1956 г. 

 

Как мне стало известно, что учащиеся техникума ІV курса гр. “А” 

Москаленко А.А. и ІІІ-го “Б” Юрченко без моего разрешения вступили в брак. 

Приказываю учащимся Москаленко и Юрченко объявить выговор. Всех 

учащихся предупредить что вступление в брак без моего разрешения 

запрещаю и лиц неподчинившихся этому приказу буду строго наказывать 

вплодь до исключения из техникума. 

 

Директор техникума                                         Муляров 

 

Приказ № 97 

По Ново-Украинскому ветеринарному технікуму от 9 ноября 1957 г. 

 

Командировать преподавателя Динилова Г.Е. и учащегося ІІІ-го курса 

Бондаренко И.С. по оформлению договоров с колхозами по обрыванию 

метёлок кукурузы Мало-Высковский район к-з “Заповет Ленина”,  

Хмелевский район колхоз 10 летия Октября сроком с 10 июля по 12 июля. 

2. Командировать преподавателя Динилова Я.Е. по оформлению 

договоров с колхозами по обрыванию метёлок кукурузы Ольшанский район 

колхоз им Жданова сроком с 10 июля по 13 июля. 

 

Директор техникума                                         Муляров 
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Приказ № 209 

По Ново-Украинскому ветеринарному технікуму от 29 июля 1958 г. 

 

Отозвать из очередного профотпуска преподавателя Верменича В.М. и 

командировать в совхоз “Устиновский” с учищимися ІV курса для 

проведения работы на участке гибридной кукурузы. 

 

Директор техникума                                         Муляров 

 

В 1958 році поновився набір до технікуму учнів з 7 річною освітою. 

Поступило за результатами вступних іспитів з російської та української мови 

та математики 31 учень із числа 69 поданих заяв. З 10 річною освітою 

набрано 60 учнів.  

Були прийняті на роботу вчителі російської мови та літератури 

(Болтурат С.С.), історії та політекономії (Чернега В.А.), математики (Таровик 

В.І.) та фізики (Таровик В.І.). 

В 1959 році було прийнято до технікуму 60 учнів з 7 річною та 60 учнів 

з 10 річною освітою (відповідно по 2 навчальні групи). В навчальному 

процесі брали участь 26 викладачів. 

 

 
Випуск ветеринарних фельдшерів у 1960 році 
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В кінці п’ятидесятих років почали проводитися підготовчі роботи по 

розбудові технікуму. Директор технікуму неодноразово виїзджав до відділу 

архітектури в місто Кіровоград. Планувалось побудувати навчальний корпус 

на 500 чоловік; приміщення для навчальної клініки, яка б змогла забезпечити 

проходження практики; будівництво лазні і пральної; поповнити 

господарство продуктивними тваринами (коровами, кіньми, свиньми); 

забезпечити повне укомплектування бібліотеки; укомплектувати кабінети 

навчальними наглядними посібниками. Та цим планам в стінах 

Новоукраїнського технікуму не судилося здійснитися… 

 

Приказ № 20 

По Ново-Украинскому ветеринарному технікуму от6 февраля 1961 г. 

 

В святи с приказом МСХ УССР за № 111 от 9 февраля 1961 г. “о 

переводе Ново-Украинского ветеринарного техникума в Александрийский 

ветзоотехникум” приказываю: к 15 мая с/г подготовить к передаче 

имущества – учебных кабинетов – архив документов учебний части и 

бухгалтерии, хозяйственного имущества. 

Для чего все пришедшее в негодность имущество списать 15 апреля с/г. 

 

Директор т-ма      (подпись)      Муляров 

 

 
Святкова колона в Новоукраїнці вирушає від технікуму на 

святкування 45 річниці Жовтневої революції. В голові колони 

транспарант несуть Громова Марія та Кравченко Валентина. 

 

Але цей наказ в дію не ввійшов і технікум продовжував працювати. В 

1961 році до технікуму поступило 66 учнів після 7 класу і 32 учні після 10 

класу. Разом у 1961-1962 навчальному році в 10 навчальних групах було 288 
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учнів. Заняття проводили 27 викладачів. Проводився набір до технікуму і 

1962 році. 

У 1962 розпочалися роботи по реконструкції навчальної ветеринарної 

клініки. До штату технікуму зараховано прораба Данилюка та 6 працівників 

(каменщиків та столярів). Але з нового 1963 року фінансування на ремонт 

зупинено. Працівники ремонтної бригади були звільнені з роботи. 

У 1963 році був проведений останній випуск ветеринарних фельдшерів 

Новоукраїнського ветеринарного технікуму. 

Новоукраїнський ветеринарний технікум був багатий традиціями, мав 

гарних і кваліфікованих викладачів, по всій Україні славився своїми 

випускниками. Та, мабуть, так судилося, щоб саме з першого вересня 1963 

року Компаніївський ветеринарний технікум розпочав свою історію.   

Серед випускників  Новоукраїнського технікуму Рудик Станіслав 

Костянтинович - доктор ветеринарних наук, професор, заслужений 

працівник народної освіти України, академік Академії наук вищої освіти 

України.  

Народився Станіслав Костянтинович 25 травня 1940 року у селі 

Капітанка Голованівського району в родині селянина. 

Після закінчення сільської семирічки (1954), вчився в Довгопристанській 

середній школі Первомайського району Миколаївської області а потім в 

ветеринарному технікумі в м. Новоукраїнка Кіровоградської області (1957-

1960), який закінчив з відзнакою. 

У 1965 році С.К. Рудик закінчив з відзнакою українську академію 

сільськогосподарських наук (м. Київ). 

Рудик С.К. став першим радянським анатомом, якого обрали до 

Всесвітньої асоціації ветеринарних анатомів (1989 р.). 

 

 

Професор Рудик С.К. за роботою 



25 

Целих Юрій Георгійович, навчався з 09.1955 до 04.1958 року в 

Новоукраїнському ветеринарному технікумі. Працював  на посаді 

ветеринарного фельдшера Сальківського цукрозаводу, село Салькове 

Гайворонського району Кіровоградської області. В1965-1969 р.р.— перший 

секретар Новоукраїнського райкому ЛКСМУ. 

1973 — секретар, 1975 — другий секретар Новоукраїнського райкому 

КПУ. 

1976-1977 — голова колгоспу імені Леніна, місто Новоукраїнка. 

1977-1982 — начальник управління сільського господарства, заступник 

голови Кіровоградського райвиконкому. 

1990-1991 — другий секретар Кіровоградського обкому КПУ. 

1991 – 1994 — заступник начальника Кіровоградського обласного 

управління меліорації і водного господарства. 

 

Дані про випуск ветеринарних фельдшерів за роки існування 

Новоукраїнського ветеринарного технікуму 

 

Порядковий номер 

випуску 

Рік випуску Кількість випускників 

11 випуск 1945 38 

12 випуск 1946 39 

13 випуск 1947 34 

14 випуск 1948 58 

15 випуск 1949 156 

16 випуск 1950 92 

В 1951 році випуску не було , в зв’язку з переходом на чотирирічне навчання. 

17 випуск 1952 55 

18 випуск 1953 46 

19 випуск 1954 46 

20 випуск 1955 70 

21 випуск 1956 73 

22 випуск 1957 74 

23 випуск 1958 66 

24 випуск 1959 68 

25 випуск 1960 61 

26 випуск 1961 57 

27 випуск 1962 26 

28 випуск 1963 33 

Разом за післявоєнний період 1092 
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ПЕРЕВЕДЕННЯ ТЕХНІКУМУ В КОМПАНІЇВКУ 
 

У 1961 році Постановою Кабміну УРСР було укрупнено ряд районів, в 

тому рахунку і Компаніївський, який став відноситись до Бобринецького і 

Кіровоградського районів. У зв'язку з цим в районі звільнилося ряд 

адміністративних приміщень. А тим часом Міністерство сільського 

господарства УРСР шукало поблизу надійного місця, куди можна було б 

перенести обладнання Новоукраїнського ветеринарного технікуму. В 

останньому не було елементарних умов для навчання студентів. 

Наказом Міністерства сільського господарства УРСР від 01 січня 1963 

року № 30, створений Компаніївський ветеринарний технікум і Ново-

Український ветеринарний технікум згідно з наказом повинен бути 

переведений переведений в смт. Компаніївку. 

Розпочалися підготовчі роботи по реконструкції приміщень для 

навчальної роботи. З першого лютого по охороні приміщень колишнього 

райвиконкому та райвійськкомату були зараховані на посади сторожів-

двірників Кисельова А.В. та Снісаренко Д.В.  

 

Приказ № 10 

По Ново-Украинскому ветеринарному технікуму от 15 января 1963 года 

 

Сего числа уезжаю в командировку в г. Кироворгад Облуправление 

производства и заготовок с/х продуктов с пред МК Панченко А.Н. по 

вопросу перемещения техникума сроком 3-4 дня с 15 по 18/І-83 г. 

 

Директор т-ма     (подпись)    Муляров 

 

Приказ № 19 

По Ново-Украинскому ветеринарному технікуму от 29 января 1963 года 

 

Ввиду срочного задания Управления высших и средних учебных заведений по 

приему и оформлегниии зданий в Компаниевке, а также дальнейшей работе 

по реконструкции зданий, 

 С 29 января отзываю себя из отпуска и выезжаю в Компаниевку, Обком и 

Обисполком. Со своим заместителем по хоз. части Крипак Д.П. 

 

Директор т-ма     (подпись)    Муляров 

 

Приказ № 25 

По Ново-Украинскому ветеринарному технікуму от 11февраля 1963 года 

В святи с переездом техникума в с. Компанеевка преподавателям и 

служащим к 14 февраля 1963 года подать письменное заявление на имя 

директора о согласиии переезда для работы в техникуме. 

 

Директор т-ма     (подпись)    Муляров 
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Приказ № 38 

По Ново-Украинскому ветеринарному технікуму от 6 марта 1963 года 

 

Сего числа выбываю с и.о. зам директора по учений части в с. Компанеевка 

для проверки работпо капитальному ремонту зданий техникума сроком на 

два дня с 7-8 марта включительно. За себя оставляю физрука Насыпаного 

Н.Л. 

 

Директор т-ма     (подпись)    Муляров 

 

Приказ № 46 

По Ново-Украинскому ветеринарному технікуму от 16 марта 1963 года 

 

С 16 марта зачислить на должность кладовщика Недлинского Фёдора 

Никитача в с. Компанеевка с переводом в июле на зам. дир. по хоз части. 

 

Директор т-ма     (подпись)    Муляров 

 

Згідно з наказом по Міністерству сільського господарства УРСР від 23 

квітня 1963 року приступив до виконання обов’язків директор 

Новоукраїнського ветеринарного технікуму Балан Микола Іванович.  

 

 
 

Для підготовки навчальної бази в Компаніївці залучалися і учні 

технікуму. Вони регулярно, в міру виробничої необхідності, виїзджали з 

Новоукраїнки в Компаніївку. Для підготовки до 1 травневих свят були 

залучені  учні 3 спец курсу (на базі повної школи). Вони на протягом 25-26 

квітня провели значну роботу з насадження декоративних дерев, 

опорядкування квітників і посіву квітів, а також приводили в належний 

санітарний стан територію Компаніївського технікуму.  

Після свят в травні розпочалися будівельні роботи по підготовці 

навчальної бази в Компаніївці. Директор технікуму Балан М.І. постійно 

виїжджав до Компаніївки для організації будівельних робіт. На період 

капітального ремонту приміщень прорабом з оплатою 60 крб на місяць була 

Директор  

Компаніївського  

ветеринарного технікуму 

Балан Микола Іванович 

23.04 1963 – 16.05.1966 
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зарахована Сезоненко Олена Радіонівна. В обов’язки їй також введено 

зарахування працівників, планування робіт, слідкування за дотриманням 

кошторису та якістю виконаних робіт. Заробітну плату регулярно привозили 

із Новоукраїнки. 

Проводилася робота по підготовці вступників до Компаніївського 

технікуму та підготовка педагогічних кадрів.  

В червні директор технікуму Балан М.І. особисто разом із шофером 

автомобілем виїзджали в с. Нова Чортория Житомирської області, де там 

також був ветеринарний технікум для перевезення сім’ї в Компаніївку. 

В червні почали перевозити і бібліотеку до Компаніївки. Для підготовки 

навчальної бази групи учнів регулярно автомобілем виїжджали на день в 

Компаніївку. 

Але багато працівників, в тому числі викладачів, до Компаніївки не 

бажали переїзджати. Їм надавалася чергова відпустка з послідуючим 

звільненням: Іванову Володимиру П., Насипаному Миколі Л., Рибіну 

Михайлу І., Скалівській Олександрії І., Панченко Арсентію М.,Сологуб 

Григорію А., Мурзіна Г.І., Пасічник М.Я., Пасічник Олександр О.,  Насипана 

Марія П., Перетятько В.І., Рибін М.І., Іванов В.П., Кріпак Д.П., Гомонюк 

З.Н., Чумакова Т.П., Кобець Н.Ф., Болдурат С.С., Топчій Н.Є., Півненко Є.А., 

Федоренко О.Ю., Миколаїнко В. І. Цим викладачам була виплачена 

двохтижнева компенсація. 

На посаді старшого бухгалтера Новоукраїнського технікуму з початку 

відновлення його роботи в 1944 році і аж до переводу в Компаніївку 

протягом 19 років працював Мацкул Павло Юхимович. В середині липня 

1963 року він звільнився з роботи. На посаду старшого бухгалтера 

призначено Дубину Меланію А., яка до цього працювала на посаді касир-

рахівника. 

Вступні екзамени до технікуму проводилися в Новоукраїнці. До 

вступних екзаменів було допущено 96 абітурієнтів, які подали всі необхідні 

документи для вступу. 

Приймання навчальної бази технікуму в Компаніївці відбувалося з 6 по 

8 липня. 

Враховуючи побажання учнів технікуму і клопотання комсомольської 

організації про допомогу в підготовці нової навчальної бази в Компаніївці 

після здачі семестрових екзаменів направлено в Компаніївку терміном з 15 

липня до 15 серпня групу учнів для проведення будівельних робіт. 

Почалося перевезення майна технікуму. Відправкою майна займався 

заступник директора по АГЧ Недлінський Ф.М. 

22 серпня 1963 року був написаний останній наказ в Новоукраїнському 

ветеринарному технікумі. 
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Наказ № 150 

По Новоукраїнському ветеринарному технікуму  

від 22 липня 1963 р. 

На виконання наказу по Міністерству сільського господарства УРСР за 

№  від   

Наказую 

1. До 1 серпня повністю закінчити перебазування т-му на нову 

навчальну базу в село Компаніївку і з цього числа іменувати технікум 

Компаніївським ветеринарним технікумом. 

2. Прийом державних екзаменів від 4-го основного курсу провести в 

м. Н-Українка. 

3. Прийом семестрових екзаменів 4-го спец курсу провести в м. Н-

Українка. 

4. Всім учням технікуму з нового навчального року (1 вересня) 

прибути на заняття в село Компаніївка, Кіровоградського р-ну. 

5. Вступні екзамени на 1-й курс 1963-1964 навчального року 

провести в с. Компаніївка, Кіровоградського району. 

6. Тов. Дубині М.А. до 5 серпня 1963 року перевести грошові кошти 

на рахунок технікуму в Кіровоградське відділення Держбанку. 

7. Приміщення Новоукраїнського ветеринарного технікуму 

передати згідно рішення облвиконкому за №   від    

 

Директор технікуму                  (підпис) 

 

Після цього всі накази проводилися Компаніївським ветеринарним 

технікумом. На вакантні посади зараховувалися працівники в Компаніївці. 

Водієм-інструктором на автомобіль ГАЗ-51 № 25-09 Д зарахований Лугін 

Анатолій Петрович, на посаду рахівника-касира Заремба Василь Пилипович, 

на посаду двірника Снісаренко Іван Кузьмич, техпрацівницею Снісаренко 

Д.В., комендантом технікуму Баркова В.Д., лаборантами Дементьєва Ліда 

Василівна, Лисогор Ліда  Федорівна, конюхом Дулю Олександру Григорівну. 

Викладачем спецдисциплін зараховано Овчаренко Вілена Петровича. 

Прийом вступних екзаменів на 1 курс 1963-1964 навчального року 

проводили вчитель математики Писляр Ганна Андріївна та вчитель 

української мови Скрипка Ольга Юхимівна. До вступних екзаменів по 

Компаніївському веттехнікуму було допущено 68 абітурієнтів.  

В серпні до здачі державних державних екзаменів було допущено 41 

випускник, які здавали Державні екзамени в Новоукраїнці.  

Навчальна база активно підготовлювалася до нового навчального року. 

Згідно з рішенням комсомольської організації, за активну участь в підготовці 

навчальної бази технікуму в Компаніївці, в першу чергу були поселені в 

гуртожиток найактивніші учні. 

Ліжка та деяке інше обладнання для гуртожитку частково привозили з 

Олександрії та Златополя (Новомиргорода). 
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Закінчився 1962-1963 навчальний рік. В серпні учні окремим наказом по 

технікуму були переведені до Компаніївки. На другий курс переведено 50 

учнів в тому числі і Главацький Валерій Петрович., який потім керував 

виробництвом біологічних препаратів в Україні, Миронова (Карлашова) 

Лілія Михайлівна, яка працювала в Компаніївській ветеринарній лабораторії. 

На 3 курс переведено 48 учнів. Серед них і Антюшко Микола Якович, який 

після закінчення технікуму очолював ветеринарну службу в колгоспі імені 

Дзержинського (пізніше ВСК Колос). Нині він більше 10 років завідувач 

клінікою ветеринарної медицини навчального закладу. На 4 основний курс 

переведено 45 учнів. Серед них Обараз Леонід Григорович, який довгий час 

працював викладачем в технікумі, Квасновський Володимир Микитович, 

який працював в Кіровоградському обласному управлінні сільського 

господарства, і координував роботу агарних технікумів області. На 4 

спеціальний курс переведено 25 учнів, серед них Вусатий Анатолій Савич, 

який тривалий час працював ветеринарним лікарем в Компаніївській 

ветеринарній лікарні та Кравченко Валентина Демидівна. На 5 курс 

переведено 26 учнів. 
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ЕНЦИКЛОПЕДІЯ СТУДЕНТСЬКОГО ЖИТТЯ В КОМПАНІЇВЦІ 
 

1963-1964 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 
 

Зараховано до технікуму в серпні було на 1 курс 60 учнів. Серед них 

були і Скрипник Борис Іванович, Яшан Григорій Михайлович. 

26  серпня був звільнений з посади заступник директора по навчальній 

частині Данілов Я.О. та зарахований на цю посаду Сологуб Григорій 

Ананійович. 

Переїхали з Новоукраїнки до Компаніївки і були зараховані з 1 вересня 

1963 року викладачами: 

Сидоренко Михайло Павлович, викладач патанатомії та епізоотології, 

Сологуб Григорій Ананійович, викладач анатомії; 

Кудзіна Меланія Андріївна, викладач фармакології, в серпні 1964 року 

звільнилася з роботи; 

Міхова Людмила Василівна, викладач терапії; 

Панченко Арсентій Миколайович, але з небажанням працювати 

викладачем в Компаніївському технікумі в вересні був звільнений згідно з 

поданою заявою. 

Також з 1 вересня були зараховані:  

Бафталовський Василь Володимирович, викладач зоотехнічних 

дисциплін; 

Карлашова Олександра Миколаївна, викладач латинської та іноземної 

мови, в червні 1964 року звільнилася з роботи; 

Рущишину Ріму Романівну викладачем хімії та праці; 

Скрипка Григорій Іванович, викладач історії і суспільствознавства; 

Скрипка Ольга Юхимівна, викладач української та російської мови та 

літератури; 

Писляр Ганна Андріївна, викладач математики, в липні 1964 року 

звільнилася з роботи; 

Степаненко Панько Пилипович, викладач фізики; 

Овчаренко Вілен Петрович, викладач паразитології, в липні 1964 року 

звільнився з роботи; 

Високих Анатолій Андрійович, старший викладач фізичного виховання; 

Сидорчук Сергій Федорович, викладач епізоотології, в липні 1964 року 

звільнився з роботи; 

Рибка Іван Петрович, викладач економіки і організації соціалістичних 

сільськогосподарських підприємств; 

Савчук Віктор Володимирович, викладачем фізвиховання, в кінці 

жовтня був звільнений з посади в зв’язку з призовом до Радянської армії. 

Викладачем фізвиховання по сумісництву був зарахований Задирака Павло 

Олександрович; 

Білуга Анатолій Герасимович, викладач ветсанекспертизи та клінічної 

діагностики; 

Салоїд Степан Євлампійович, викладач хірургії; 



32 

Степаненко Пантелея Пилипівна викладачем фізики, а також 

завідуючою педагогічним кабінетом до квітня 1964 року. В серпні 1964 року 

звільнилася з посади викладача. 

Білуга Валентина Йосипівна викладач акушерства. 

Сахно І.М., викладачем організації ветеринарної справи по сумісництву.  

Директор технікуму Балан Микола Іванович читав акушерство. 

Класними керівниками з першого вересня були призначені: 

Скрипка Г.І. І курс гр. А 

Рущишина Р.Р. І курс гр. Б 

Міхова Л.В. ІІ курс гр. Б 

Бафталовський В.В. ІІ курс гр. А 

Сидорук С.Ф. ІІІ курс гр. А 

Саліїд С. Є. ІІІ курс гр. Б 

Овчаренко В.П. ІV курс гр. Б 

Сологуб Г.А. ІV курс гр. А 

Рибка П.П. ІV спец курс, а з кінця жовтня Білуга А.Г. 

Високих А.А. V спец курс. 

Головами методичних комісій було призначено Скрипку Г.І. з 

загальноосвітніх дисциплін, та Салоїд С.Є. з спеціальних дисциплін. З 1 

березня 1964 року Салоїд С.Є. була звільнена за низьку роботу з голови 

предметної комісії, згідно з результатами перевірки перевірки комісією 

Міністерства сільського господарства УРСР. Головою предметної комісії 

бала призначена Міхова Л.В.  

Завідувачами кабінетами були призначені:  

Скрипка О.Ю. – історії мови та літератури; 

Рущишина Р.Р. – фізики, хімії та організації сільськогосподарських 

підприємств; 

Бафталовський В.В. – тваринництва, зоогігієни та штучного осіменіння 

сільськогосподарських тварин; 

Савчук В.В. – фізичного виховання; 

Сологуб В.А. – нормальної анатомії, пат анатомії та патфізіології; 

Сидорчук С.Ф. – епізоотології, паразитології, хірургії; 

Кудзіна М.А. – терапії, фармакології, акушерства.  

В березні був створений кабінет хірургії та клінічної діагностики, 

завідувачем якого був призначений Білуга А.Г. 

Завідуючим виробничим навчання призначений Сидоренко М.П. 

Завідувачем бібліотекою призначено Сидоренко О.О. 

Сидорук С.Ф. був головою місцевкому. 

Комендантом технікуму працював Барков В.Д. 

Був затверджений слідуючий розпорядок дня: 

Підйом 7.00 

Туалет 7.00 - 7.30 

Сніданок 7.30 – 8.30 

Фізична зарядка 8.30 – 8.50 

Початок занять 9.00 
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1-й урок 9.00 – 9.45 

2-й урок 9.55 – 10.40 

3-й урок 10.50 – 11.35 

4-й урок 11.45 – 12.30 

5-й урок 12.40 – 13.25 

6-й урок 13.35 – 14.20 

Перерва на обід: 14.20 – 15.20 

7-й урок 15.20 – 16.05 

8-й урок 16.15 – 17.00 

Самопідготовка 18.00 – 20.00 

Вечеря 20.00 – 21.00 

Робота гуртків самодіяльності та науково-технічних 21.00 – 22.30 

Вечірній туалет 22.30 – 23.00 

Відбій 23.00. 

В вересні-жовтні учні 1-3 курсів працювали на сільськогосподарських 

роботах в колгоспах «Дружба» с. Нечаївка, ім. Дзержинського смт. 

Компаніївка, ім. Боженко. Учні 4 і 5 курсів перебували на виробничій 

практиці. 

Продовжувалися будівельні роботи, до яких поряд з робітниками 

залучалися учні технікуму. 

В зв’язку з похолоданням з 26 жовтня розпочалося опалення в 

навчальному корпусі та гуртожитку.  Всі навчальні корпуси та гуртожитки 

опалювалися грубками. Були зараховані на посади кочегарами 9 осіб: 4 в 

навчальному корпусі і 4 в гуртожитку та 1 в навчальному корпусі № 2 і 

гуртожитку № 3. Кочегарами часто призначалися учні технікуму. 

В жовтні був звільнений викладач Рибка І.П., який самовільно без 

попередження перейшов на роботу в Компаніївське відділення 

«Сільгосптехніка».  

Стипендія учням призначалася помісячно. За результатами засідання 

стипендіальної комісії стипендію за листопад було призначено 234 учням із 

загальної чисельності 243 учнів. Знято було стипендію учням, які мали 

незадовільну успішність і порушення внутрішнього розпорядку. 

Згідно з наказом МСГ з 24 жовтня 1963 року був зарахований на посаду 

заступника директора по навчальній частині Рябоконь Петро Іванович. 

Викладачем автосправи з погодинною оплатою з 20 листопада 

зарахований Владико Віктор Іванович, а з квітня 1964 року Середенко М.С. 

Водіями інструкторами були Вовк М.М. та Лугін А.П.  

В грудні викидачем фізики була зарахована Рябоконь Олександра 

Степанівна яка з першого квітня 1964 року також призначена завідуючою 

педагогічним кабінетом. Також в грудні був створений кабінет суспільних 

наук, завідувачем якого призначено Скрипку Григорія Івановича з оплатою 

12 крб 50 коп. 

Головою Державної кваліфікаційної комісії на 1963-1964 навчальний рік 

наказом по МСГ УРСР був затверджений керуючий Кіровоградським 

зооветпостачем Сахно Іван Матвійович. 
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На початок 1964 року в технікумі працювало 31 штатний працівник, в 

тому числі 20 викладачів. Зараховувалися також сезонні працівники для 

будівництва. 

В кінці квітня 1964 року було звільнено з роботи за байдуже і 

безвідповідальне ставлення до своїх обов’язків, за незадовільне проведення 

спортивної роботи в технікумі викладача фізичного виховання Високих А.А. 

Спартакіада в технікумі пройшла лише з трьох видах спорту (шахи, шашки 

та настільний теніс), і та пройшла з порушеннями. Змагання по здачі 

нормативів ГТО і по лижному спорту не проведено, секційна робота була в 

запущеному стані. Наявний спортінвентар знаходився в незадовільному 

стані.  

Спортивне майно передане викладачу фізичного виховання Задиракі 

П.О. Про звільнення Високих А.А. повідомлено в обласну і районну Раду 

ДСТ “Колгоспник”. Викладачем фізичного виховання за сумісництвом був 

зарахований Дзюба Василь Якович. 

 

 
Після заняття з навчальної практики по фармакології 15 квітня 

1964 року, група Б 2 курсу 

 

Для проведення вступних екзаменів до технікуму в 1964 році були 

призначені слідуючі викладачі; 

Скрипка О.Ю. з української мови, 

Аземат Л.Г. з математики, 

Рущишина Р.Р. з хімії, 

Рябокінь О.С. з математики, 

Гудзь С.П. з математики,  

Карлашова О.М. з української мови. 
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До здачі вступних екзаменів на денне навчання було допущено 242 

абітурієнти, та на заочне навчання 104 абітурієнти. 

Зараховано на перший курс 100 учнів на денну форму навчання. 13 учнів 

було зараховано на 2 курс на поповнення. На 3 спец курс заочного навчання 

було зараховано 21 учень, на 1 курс заочного навчання було зараховано 33 

учні. 

В серпні 1964 року були зараховані викладачем фізики і математики 

Азамат Лідія Григорівна та Михайлусь Тамара Андріївна викладачем 

іноземної мови. 

Звільнена з посади викладач спецдисциплін Кудзіна М.А. 

 

1964-1965 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

З 1 вересня 1964 року були зараховані викладачами технікуму: 

Азамат Микола Свиридович, старшим викладачем фізичного виховання; 

Донченко Микола Федорович викладачем фізичного виховання; 

Лисенко Іван Федосійович, викладачем спецдисциплін; 

Овчаренко Вілен Петрович, викладачем спецдисциплін. 

Викладачем з організації ветеринарної справи на 1964-1965 навчальний 

рік за сумісництвом був зарахований Шинкаренко Микола Гнатович. 

Класними керівниками були призначені: Рябоконь О.С., Сологуб Г.А., 

Азамат Л.Г., Скрипка Г.І., Рущишина Р.Р., Міхова Л.В., Бафталовський В.В.. 

Лисенко І.Ф., Білуга А.Г.  

Головами предметних комісій були призначені Скрипка Г.І. та Міхова 

Л.В. Оплата за завідування предметними комісіями виплачувалася по 12 крб. 

50 коп., класним керівникам 7 крб. 50 коп. З середини вересня протягом 

місяця учні працювали в колгоспах ім. Тельмана, ім. Леніна та Дружба на 

збиранні пізніх осінніх культур. В зв’язку з цим зменшувалися канікули до 1 

тижня та знімалися години комплексної практики. 

В кінці жовтня проводилися вступні екзамени для заочного навчання. На 

основі вступних екзаменів на 3 спеціальний курс заочного навчання було 

зараховано 12 учнів, на 1 курс заочного навчання ветеринарного відділення 

було зараховано 42 учні. 

В листопаді викладачем спецдисциплін був зарахований ветеринарний 

лікар Федоренко Олександр  Корнійович, який читав дисципліни «Хірургія  і 

ортопедія» та «Ковальська справа». 

В грудні 1964 року Бафталовського В.В. було призначено на 

громадських засадах завідуючим заочним відділенням. Був звільнений з 

роботи викладач Лисенко І.Ф. в зв’язку з стаціонарним навчанням в 

аспірантурі.  

Викладачам відпустка надавалася 2 рази на рік: в період зимових 

канікул, та літом чи інший період згідно з графіком.  
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Багато викладачів фахових дисциплін заочно навчалися для здобуття 

педагогічної освіти в Московській ветеринарній академії та педагогічних 

інститутах Кіровограда, Умані, Одеси. 

Головою Державної екзаменаційної комісії в 1965 році був призначений 

Бурлаченко В.З.  

На основі медкомісії було створену оздоровчу групу. До її складу 

входило 11 учнів. 

В січні 1965 року перейшов на іншу роботу Недлінський Ф.М. 

Заступником директора по адміністративно господарчій роботі технікуму був 

призначений Барков В.Д.  Комендантом технікуму був зарахований Кадигроб 

Б.П. 

Звільнилася також з роботи старший бухгалтер Дубина М.А. На цю 

посаду був зарахований Заремба В.П. 

З посади викладача звільнився Скрипка Г.І. та Міхова Н.В. Викладачем 

була зарахована Горбенко Таїса Григорівна яка читала анатомію.  

Викладачем історії та суспільствознавства була зарахована Мовчан Олена 

Олександрівна. 

В січні 1965 року був організований Компаніївський район. Від  

технікуму забраний гуртожиток № 1. 

Учні технікуму проводили чергування в Держплемстанції і виробляли 

навики по штучному осіменінню. Керувала їх  роботою з погодинною 

оплатою зоотехнік Бабенко Лідія Михайлівна. На навчальну практику учні 

виїзджали в господарства району. Були і курйозні випадки. Так 5 лютого 

учень 5 спец курсу Носач Іван Федорович, будучи на навчальній практиці на 

птахофемі колгоспу ім. Дзержинського, вкрав півня, якого зарізав і приховав 

у халат. За проявлений вчинок він був недопущений до складання державних 

екзаменів та відрахований з технікуму з видачею довідки встановленого 

зразка. Викладачу Овчаренко В.П. оголошено сувору догану та компенсувати 

збитки (вартість півня) колгоспові. Слід відмітити, що Овчаренко В.П. 

неодноразово приходив на роботу в нетверезому стані, було багато прогулів 

(12 робочих днів через п’янки), будучи в нетверезому стані ображав учнів та 

викладачів, помилок свої не визнавав. В березні був звільнений з посади 

викладача. 

Для підготовки до вступу до технікуму в липні 1965 року були 

організовані підготовчі курси з дисциплін: математика, українська мова та 

хімія. До вступних екзаменів до технікуму були допущені 120 абітурієнтів на 

1 курс, та 11 на 2 курс, зараховані на навчання після вступних екзаменів 60 

учнів на 1 курс, 8 на поповнення на 2 курс.  

В серпні звільнилися викладачі: Федоренко Олександр Корнійович та 

Сологуб Г.А. 
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Вид технікуму у 1963 році після переводу в Компаніївку 

 

 
Випускники спецгрупи 1965 року 
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Студенти біля районної дошки пошани 1964 рік 

 

   
 

 

 

 

Василь Володимирович Бафталовський, який був одним із перших 

його викладачів, допомагав у перевезенні технікуму на нову базу до 

Компаніївки, згадує наступне. 

Валентина Кравченко 

та Потоцька Ніна на 

фоні технікуму, 1964 рік 

Випускники 1965 року на перерві 
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 «Я гордий з того, що слугував зародженню нашого технікуму» - ці 

сердечні слова висловив Бафталовський Василь Володимирович, який в 

минулому працював в Компаніївському технікумі ветеринарної медицини. 

Далі ветеран згадує: «У 1962 році працював я зоотехніком 

Кіровоградської облплемстанції в селі Роздолля Компаніївського району, а 

перед тим закінчив Одеський сільськогосподарський інститут. Пам’ятаю, що 

в 60–х роках після проведення адміністративно – територіальної реформи, 

частина районів, в тому числі і наший, були ліквідовані. Саме з цієї причини 

Міністерство сільського господарства вирішило перевести Новоукраїнський 

ветеринарний технікум до Компаніївки. 

 

 
 

Мене викликали з цього питання до райкому і запропонували 

викладацьку роботу в технікумі, а разом з тим очолити партійну організацію.  

І саме тому вже влітку 1963 року до мене звернувся новопризначений 

перший директор закладу  Микола Іванович Балан з проханням допомогти з 

перевезенням обладнання технікуму на нову базу. В Новоукраїнці технікум 

знаходився в спеціально пристосованих одноповерхових приміщеннях по 

вулиці Леніна.  

Матеріальна база була дуже незадовільною. Вона складала один 

вантажний автомобіль, кілька мікроскопів, муляжі та бібліотеку. Із меблів 

були столи та стільці. Із Новоукраїнки переїхали також і викладачі: 

подружжя Салогубів, Міхова Людмила Василівна – викладач внутрішніх 

незаразних хвороб та Сидоренко Михайло Павлович. Інші на переїзд не 

погодилися з причини відсутності житла.   

А новоприбульці мешкали в гуртожитку та приміщенні колишньої 

друкарні і міліції. Разом із викладацьким складом переїхали до Компаніївки 

студенти 2, 3 та 4 курсів і спецгрупа ( студенти після 10 класів). 

Із 1-го вересня 1963 року розпочалася нова сторінка життя нашого 

технікуму. 

Наш заклад був не тільки навчальним, а й культурним осередком села. 

Двічі на місяць студенти технікуму давали концерти для місцевого 

Василь Володимирович 

Бафталовський  

згадує про технікум 
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населення, які супроводжувалися лекціями на політичну тему, які я і 

проводив. Працювали  духовий оркестр, який очолював Микола Стратонович 

Гончаров та струнний оркестр, на заняттях якого навчали грі на скрипці, 

гітарі та балалайці, а очолював його Недлінський Федір Микитович. 

Учні проводили практику у сусідніх спецгоспах: імені Петровського, де 

були вівці, імені Тельмана – по відгодівлі великої рогатої худоби, 

«Комуніст», де утримували птицю. 

Мені, як молодому викладачеві було трішки ніяково, бо деякі учні були 

на чотири або п’ять років старші від мене. Вони перед навчанням вже 

працювали по кілька років на виробництві. Студенти вчилися дуже старанно, 

були також на практиці, крім Кіровоградської, в Одеській та Миколаївській 

областях. Багато  з них зарекомендувавши себе гарними спеціалістами, були 

запрошені на подальшу роботу. Наприклад Яшан Григорій Михайлович був 

на практиці в Ширяєвському районі Одеської області. Саме туди його 

запросили на роботу, де він пропрацював до самої пенсії. 

В навчальному закладі не було тоді ще їдальні та гуртожитку і тому я, як 

голова парткомітету, домігся, щоб в суботу раніше студенти їхали додому, за 

харчами, і приїздили опівдні щопонеділка.  В ті часи в технікумі мною була 

створена також школа комсомольського активіста. Її метою була підготовка 

кадрів для очолювання комсомольських організацій на селі. 

Доводилося вести нелегку боротьбу за існування технікуму в 

Компаніївці. Міністерство сільського господарства весь час піднімало 

питання про переведення технікуму до Олександрії.  По допомогу я звертався 

в обком партії до Сухаревської Н.П. – секретаря обкому по ідеології. Вона 

кілька разів побувала в нашому технікумі.  З проханням залишити заклад у 

сільській місцевості, де була прекрасна база для проведення практик, я  їздив 

до Києва з листом. Кондуфор Ю.Ю. – завідуючий на той час ідеологічним 

відділом, допоміг у вирішення мого питання. І Компаніївський технікум 

ветеринарної медицини лишили у спокої. Саме тоді було  прийнято ще одне 

рішення – надати технікуму змогу проводити практичні заняття в учгоспі, що 

був створений в селі Червоновершка. На його утриманні було тоді виділено  

300 га землі та різні види тварин: вівці, корови, свині та птиця. Саме там наші 

студенти і проводили свою навчальну практику. 

Згадуючи  про перші починання, хочеться відмітити найкращих 

студентів, нашу гордість: Володимира Сухацького, Леоніда Обараза, Миколу 

Антюшка, Валентину Гордієнко, Тетяну Галат, Лідію Антошко та багато 

інших». В даному процесі брали участь водії двох вантажних автомашин. 

Приладдя було не багато, просторих залів для нового навчального закладу 

теж бракувало. На перших порах ними стали: колишнє приміщення райкому 

партії, друкарні (приміщення редакції), пошта; недобудоване приміщення 

райвиконкому і незакінчений житловий, восьмиквартирний будинок для 

викладацького складу, який добудовували власноручно ті люди, яким 

планувалось це житло (був зведений лише перший поверх). Та і в таких 

умовах тут було тіснувато для 240 студентів. На той час ще були відсутніми 
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їдальня, клуб, гуртожиток, існувало пічне опалення. На десятьох викладачів 

припадало майже стільки ж кочегарів. 

 

 
Навчальний корпус Компаніївського ветеринарного технікуму на 

початку 70-х років. 

 

 

 
Приміщення гуртожитку технікуму у середині 70-х років. 
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З транспорту, на той час у розпорядженні був один кінь. Це була, дійсно 

знаменита тварина. Бо в історії технікуму вона відіграла не малу роль. 

Піддослідних тварин тоді практично не було. Тому справжньою знахідкою 

для всіх став кінь. Звали його Буцефал, був він темно-сірого кольору, дуже 

витривалий і працьовитий. Якби в Компаніївці була місцева книга рекордів, 

то його б занесли на одне з перших місць. На тварині не було «живого» 

місця, де б не практикувалися студенти ставити уколи. Буцефал був і 

загальним улюбленцем.  

Частенько біля коня фотографувались, його часто малювали. Учні 

вивчали майбутню професію на муляжах і плакатах, а також за картинками 

підручників. Про таку клініку, яка існує зараз доводилось тоді лише мріяти. 

Навчання з технікумі тривало чотири роки. Велика кількість годин 

відводилось на практичні заняття. Базою для проходження практики були 

ферми місцевих колгоспів району. В першу чергу спецгоспів: імені 

Дзержинського - свинотоварна ферма, «Комуніст» - спецгосп по 

вирощуванню птиці, імені Петровського - спецгосп по вирощуванню овець, 

імені Тельмана – спецгосп по відгодівлі великої рогатої худоби. 

Практика поєднувалась із навчанням. Студентів було по дві групи на 

кожному курсі, по тридцять чоловік у кожній, на базі восьми класів. Також 

була одна спеціальна група на базі десяти класів. 

 Ветеринарний технікум був повністю забезпечений кваліфікованими 

кадрами викладачів та лаборантів. 

Першим його директором став Балан Микола Іванович, який прибув на 

місце роботи із Немішаєвського сільськогосподарського технікуму. Завучем 

працював Рябокінь Петро Іванович, секретарем парторганізації Скрипка 

Григорій Іванович, секретарем комітету комсомолу - Бафталовський Василь 

Володимирович. Та дуже важко було працювати в часи тотальної політизації 

партійного та суспільного життя. Практично перший директор був 

звільнений з роботи за те, що не підкорився рішенню місцевої влади (не 

захотів виселити студентів із гуртожитку, який знаходилось в приміщенні 

недобудованого райвиконкому). Для того, щоб надати рішенню 

справедливий характер, Балану М.І написали сувору догану за те, що 

студентка другого курсу вийшла заміж. До речі сказати, після цього Микола 

Іванович вдало влаштувався головним ветеринарним лікарем на Київській 

ковбасній фабриці, отримавши житло в Києві. Згодом новим директором 

ветеринарного технікуму було призначено Панченка Михайла 

Миколайовича, який був переведений з Олександрійського зооветтехнікуму, 

де працював завідуючим виробничим навчанням.   

Минуло небагато часу, всього три роки від цього призначення, і знову 

новини. Міністерство сільського господарства УРСР рекомендувало 

перевести Компаніївський веттехнікум до Олександрії. Яка була мотивація? 

В технікумі не було навчального господарства, не всі учні забезпечені 

гуртожитком та інше. Та обком і райком партії були категорично проти 

такого рішення. Студенти які навчалися б в Олександрії, осідали переважно в  
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місті, а наші студенти, набувши гарну практику в колгоспах району, йдуть 

працювати в села району. Це була і культурна сила на селі. Представники 

технікуму, зокрема Бафталовський Василь Володимирович, їздили до 

керівника відділу пропаганди ЦК УРСР Кондуфора Ю.Ю.  відстоювати 

позиції обкому і райкому партії щодо технікуму. І їм це вдалося. Після цього 

технікум став працювати в нормальному навчальному режимі. Все суттєво 

змінилося після призначення директором Гордієнка Григорія Миколайовича.  

 

1965-1966 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

З 1 вересня 1965 року викладачами спецдисциплін були зараховані: 

Гез Микола Володимирович, 

Сергієнко Петро Омельянович, 

Сергієнко Наталія Андріївна, 

Дементєва Лідія Василівна, 

Баранова Нона Олександрівна, 

Вуйко Галину Марківну. 

Бацунов Микола Миколайович призначений викладачем автосправи. 

Донченко М.Ф. був відрахований в зв’язку переходом на іншу роботу, 

частину годин він читав по сумісництву з погодинною оплатою. 

 

 
Педагогічний колектив технікуму, 1965 рік 
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В технікумі було сформовано 9 навчальних груп, в тому числі 3 на 

другому курсі.  

Завідувачами навчальних кабінетів були: 

Сергієнко М.А. – педагогічним кабінетом; 

Рущишина Р.Р. -  хімії, фізики, математики; 

Сергієнко П.О. – кабінетом технічних засобів; 

Скрипка О.Ю. – мови та літератури; 

Білуга А.Г. – фармакології, акушерства та штучного осіменіння; 

Горбенко Т.Г. – анатомії і фізіології, пат анатомії та патфізіології; 

Баранова Н.О. – епізоотології, паразитології та ветсанекспертизи; 

Бафталовський В.В. – тваринництва і зоогігієни; 

Азамат М.С. – фізвиховання; 

Гез М.В. – хірургії та ортопедії, терапії. 

Згідно штатного розпису заняття проводили 17 викладачів т 2 викладачі 

з автосправи: Бацунов М.М. та Бірзул А.В. 

Також по сумісництву працювали Тарасенко Лідія Олександрівна, 

викладачем російської літератури, та Гурин Григорій Андрійович, 

викладачем історії та суспільствознавства (до середини листопада). 

Заочний відділ технікуму у відповідності з наказом № 535 від 20 серпня 

1965 року по МСГ УРСР був переданий до Олександрійського 

зооветтехнікуму.  Було передано особові справи 103 учнів, але 37 до 

навчання в Олександрії не приступили і їм на руки були видані документи. 

В вересні та жовтні учні були командировані в колгоспи району на 

збирання пізніх сільськогосподарських культур в колгоспи імені 

Дзержинського, імені Тельмана,  Імені Чапаєва.  

В листопаді був звільнений викладач фізичного виховання Азамат М.С., 

в зв’язку з призначенням його на партійну роботу в Компаніївський РК КПУ. 

На його місце старшим викладачем фізичного виховання був зарахований 

Донченко М.Ф. Також в грудні була зарахована на посаду викладача 

іноземної мови Дяченко Галина Романівна, яка також була призначена 

завідувачем педагогічного кабінету, замість Сергієнко Н.А. 

На виконання наказу № 879 по МСГ УРСР від 27.11.1965 року “Про 

залучення учнів сільськогосподарських технікумів на боротьбу з ящуром 

сільськогосподарських  тварин” в листопаді, протягом місяця, були залучені 

44 учні 4 курсу в розпорядження Кіровоградського обласного управління 

сільського господарства для проведення заходів по боротьбі з ящуром. Цей 

час був зарахований як виробнича практика. Обласне управління сільського 

господарства виплатило учням вартість проїзду та заробітну плату. Навчальні 

практики з окремих дисциплін в зв’язку з епідемією ящуру на 3 курсі було 

перенесено на другий семестр.  

В лютому 1966 року були проведені одномісячні курси по підготовці 

техніків з штучного осімення сільськогосподарських тварин. Випускні 

екзамени приймала комісія в складі голови Балана М.І., заступника голови 

Рябоконь П.І.,та членів: старшого зоотехніка по штучному осіменінню 

сільськогосподарських тварин у Державній племінній станції Голтвян Р.О., 
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старшого зоотехніка по племінній справі при Компаніївському виробничому 

управлінні Кіпенко М.Я. та ведучого викладача Білуга В.Й. Успішно склали 

випускні екзамени 22 особи. 

З 1 березня звільнилася з роботи викладач спецдисциплін Рущишина 

Р.Р., в зв’язку з переходом її на очне навчання в аспірантурі УСГА. Також 

звільнився Сидоренко Михайло Павлович, який окрім посади викладача 

також виконував обов’язки завідувача виробничим навчанням. 

В лютому та березні проведено огляд групової та курсової художньої 

самодіяльності присвятивши її 23 з’їзду КПРС. Було поставлено 12 

концертів, із них 6 в колгоспах, прочитано 18 лекцій на політичні, естетичні, 

атеїстичні та молодіжні теми. Переможцям конкурсу був виділений 

автомобіль для поїздки в міста Умань та Канів. 

З 16 травня 1966 року приступив до виконання обов’язків директора 

технікуму Панченко Михайло Миколайович. Балан М.І був звільнений 

наказом по МСГ та переведений на іншу роботу. В липні звільнилася 

завідуюча бібліотекою Сидоренко О.О., в зв’язку з виїздом на нове місце 

проживання. Обов’язки бібліотекаря тимчасово виконувала Дяченко Г.Р. 

Також за власним бажання звільнилися викладач спецдисциплін Баранова 

Нона Олександрівна та викладач іноземної мови Михайлусь Тамара 

Андріївна. Вакантною також появилася посада шофера-інструктора в зв’язку 

із смертю Вовк Матвія Матвійовича. 

 

 
 

 
Приміщення технікуму весною 1966 року 

Директор Компаніївського 

ветеринарного технікуму 

Панченко Михайло Миколайович 

16.05.1966 – 11.09.1987 
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Практичні заняття із знаменитим конем 

 

  
Практичне заняття з терапії 

 

   
Практичні заняття з епізоотології та фармакології 

 

Вступні екзамени до технікум приймали Скрипка О.Ю. (українська мова 

та література) Рябоконь О.С. (математика усно і письмово), Рябоконь П.І. 

(хімію усно). На перший курс подали заяви 129 абітурієнтів, на 2 курс 55 

абітурієнтів.  Зараховано було на 1 курс 60 учнів, на 2 курс 27 учнів. 
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 Головою Державної кваліфікаційної комісії 1966 році був затверджений 

Бурлаченко В.З., начальник ветвідділу обласного управління сільського 

господарства. Членами комісії були: Панченко М.М., Рябоконь П.І.. 

Бафталовський В.В., Гез М.В. Випущено 45 ветеринарних фельдшерів. 

 

 
Випускники 1966 року 

 

 
Випускники 1966 року 
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Зустріч випускників через 20 років, 1986 рік 

 

 
Зустріч випускників через 30 років,  1996 рікі 
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1966-1967 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

З 1 вересня 1966 року зараховані викладачами спецдисциплін Гридін 

Сергій Іванович та Гридіна Ольга Андріївна. 

Викладацьку роботу проводили 23 викладачі:  

Мовчан Олена Олександрівна 

Скрипка Ольга Юхимівна 

Дяченко Галина Романівна 

Петровська Ганна Болеславівна 

Рябоконь Олександра Степанівна 

Азамат Лідія Григорівна 

Білуга Анатолій Герасимович 

Вуйко Галина Марківна 

Сергієнко Петро Омельянович 

Рябоконь Петро Іванович 

Бафталовський Василь Володимирович 

Білуга Валентина Йосипівна 

Сергієнко Наталія Андріївна 

Долінко Лідія Василівна 

Гез Микола Володимирович 

Панченко Михайло Миколайович 

Гридін Сергій Іванович 

Гридін Ольга Андріївна 

Донченко Микола Федорович 

Бацунов Микола Миколайович 

Бірзул Андрій Васильович 

Хайнацька Світлана Василівна, але через декілька місяців звільнилася. 

З 5 вересня на посаду викладача ветеринарних дисциплін  зараховано 

Красільнікова Івана Миколайовича, а з 26 жовтня Уманського Володимира 

Семеновича, 

На посаду бібліотекаря було зараховано Гурину Любов Семенівну, а з 

червня призначена Уманська Лариса Філаретівна. 

 З 4 вересня були відряджені на збирання врожаю на 1 місяць учні 

технікуму в колгоспи Компаніївського району. Група 1А в колгосп 

Більшовик, 1Б в колгосп імені Тельмана, 2А в колгосп імені Жданова, 2Б в 

колгосп Дружба, 3А в колгосп імені Фрунзе, 3Б в колгосп імені Димитрова, 

3В в колгосп імені Чапаєва. 

Гез М.В. був призначений завідуючим виробничого навчання. 

На протязі навчального року проводилися спортивні змагання з 

волейболу, футболу, настільного тенісу, легкої атлетики, кульової стрільби, 

шахів, шашок, лижному спорту та велоспорту. Кращих учнів було 

нагороджено значками ГТО та присвоювався спортивний розряд. 

Проводилися також змагання сандружин. Збірна команда технікуму по 

футболу в 1967 році другий раз підряд здобула кубок Компаніївського 

району. 
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В січні на посаду заступника директора по господарській частині 

призначено Галагана Семена Митрофановича. 

Проводилися в травні курси по підготовці техніків штучного осіменіння. 

Навчання проводилося в 2 групах. Було випущено 56 техніків. 

Головою ДКК в 1967 році був призначений головний лікар обласного 

управління Шутюк В.К. В червні було випущено 56 ветеринарних 

фельдшерів. Це був перший випуск набір якого проводився в Компаніївці в 

1963 році. 

За результатми вступних екзаменів до технікуму було зараховано 71 

учень з 131 абітурієнти. 

 
Кубок району 1965 року здобула збірна технікуму 

 

 
Кубок Компаніївського району 1966 року. Капітан команди Татчук Іван (з 

кубком), воротар Скрипник Борис (з м’ячем) 
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Після суботнику в парку біля технікуму, 1966 рік 

 

 
Учні технікуму після першотравневої демонстрації 1966 року 

 

1967-1968 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

З 1 вересня 1967 року старшим викладачем фізичного виховання був 

зарахований Лисенко Микола Миколайович, Донченко М.Ф. був звільнений з 

займаної посади. 

Завідуючим виробничим навчанням призначений Уманський В.С. 

Навчальний процес проводили 25 викладачів. Мовчан О.О. було звільнено з 

посади викладача суспільних наук в зв’язку з відсутністю відповідної освіти. 

Викладачем історії та наукового атеїзму був зарахований Гурин Григорій 

Андрійович, який також в кінці грудня звільнився з роботи. По сумісництву 

викладачем цивільної оборони і автосправи також працював Голуб Тимофій 

Степанович.  
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З посади викладача фізики та математики в вересні звільнено Азамат 

Л.Г., в зв’язку з переходом на інше місце роботи. В листопаді звільнено 

викладача спецдисциплін Вуйко  Галину Марківну. 

Було в навчальний план  включено предмет «Охорона праці» за рахунок 

ущільнення інших дисциплін. 

На відзнаку 50 річчя Жовтневої революції були нагороджені значками 

«Відмінник соціалістичного змагання» викладачі: Красільніков Іван 

Миколайович, Рябоконь Олександра Степанівна, Бафталовський Василь 

Володимирович. Значки «Радянській ветеринарії 50 років» вручені 

викладачам Гридіну Сергію Івановичу та Гридіній Ользі Андріївні. Деяким 

викладачам та студентам були вручені грамоти та подяки і пам’ятні 

подарунки. Почесними грамотами та подарунками також були нагороджені 

учасники духового оркестру. 

На посаду заступника з адміністративно-господарської роботи був 

прийнятий Завгородній Іван Вікторович, який за самовільне використання 

автомобіля та матеріальних засобів в грудні був звільнений. На посаду 

завгоспа був призначений Кадигроб Б.П. На посаду коменданта технікуму 

призначена Соченко Марія Гурівна.  

Головою ДКК був директор Кіровоградської ветлабораторії Яросевич 

Генріх Антонович. В кінці лютого 1968 року було випущено 93 ветеринарних 

фельдшерів, в тому числі 7 з відзнакою. Серед випускників Галянт Станіслав 

Іванович. 

В березні проводилися одномісячні курси по підготовці техніків 

штучного осіменіння. Завідувачем курсів було призначено Гридіна О.А.  

Проводилися також заняття на семінарі підготовки інструкторів та 

суддів по спорту, за результатами яких 54 учням були присвоєні звання судді 

по спорту і інструктора. 

В червні 1968 року заступником директора по навчальній частині 

призначено Уманського Володимира Семеновича. Завідувачем виробничим 

навчанням призначений Гридін Сергій Іванович.  

В період канікул була створена учнівська бригада по капітальному 

ремонту приміщень. 

Для підготовки вступників до технікуму в липні були створені платні 

підготовчі курси. До вступних екзаменів було допущено 162 абітурієнти. На 

перший курс було зараховано 91 учень та 5 на другий курс. 
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Педагогічний колектив технікуму 1967 року 

 

 
Випускники 1968 року, група А 
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Випускники 1968 року, група Б 

 

 
Випускники 1968 року, група В 
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Випускники 1967 року на заняттях 

 

   
Випускники 1967 року на занятті та на перерві 

1968-1969 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

З 1 вересня 1968 року на посаду викладача історії та 

суспільствознавства зарахований Устенко Володимир Федорович. По 

сумісництву працювали викладачами Уманська Лариса Філаретівна та 

Яневич Володимир Владиславович. Для проведення окремих тем з 

спеціальних предметів запрошувались спеціалісти з виробництва: 

Постельняк Ніла Іванівна, Шутюк Віталій Кузьмович, Бондаренко Вадим 

Порфирович. 

Штатних викладачів на початок навчального року нараховувалося 18 

осіб та два  інструктори з практичної їзди.  

З 1 жовтня в зв’язку з виходом на пенсію був звільнений викладач 

Красільніков Іван Миколайович. 

На сільськогосподарські роботи були направлені студенти;  

1А в колгосп імені Димитрова,  

1Б в колгосп імені Свердлова, 

1В в колгосп імені Петровського, 

2А в колгосп імені Леніна, 

2Б в колгосп імені Жданова, 

3А в колгосп Дружба, 

3Б в колгосп імені Дзержинського. 

Завгоспом був призначений Долинський М.М. 
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Викладачі технікуму, 1969 рік 

 

24 січня 1969 року директор технікуму Панченко М.М., старший 

бухгалтер Заремба В.П., завідувач виробничим навчанням Гридін С.І. на 

підставі наказу по МСГ №42 від 17 січня 1969 року проводили прийом 

навчально-виробничого господарства з балансу Кіровоградського 

сільськогосподарського технікуму по підготовці керівних кадрів колгоспів і 

радгоспів на баланс Компаніївського ветеринарного технікуму. В 

дальнійшому він називався Червоновершківський учгосп. 

В кінці січня 1969 року Лисенко Миколу Миколайовича було звільнено з 

займаної посади в зв’язку з переходом на іншу роботу. На посаду старшого 

викладача фізичного виховання зарахований Карпіков Юрій Григорович. 

В кінці лютого випущено 70 ветеринарних фельдшерів, в тому числі 11 

отримали дипломи з відзнакою. 

В березні проводилися місячні курси по підготовці техніків штучного 

осіменіння сільськогосподарських тварин. Відповідальним за курси 

призначено викладача акушерства, гінекології та штучного осіменіння 

Гридіну О.Я. курсанти розміщувалися на приватних квартирах. Закінчило 

курси 17 осіб. 

В березні технікум отримав новий автомобіль ГАЗ 69. А також 

переданий з учгоспу ГАЗ 51. 
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Наказ № 58 

По компаніївському веттехнікуму 

від 2.04 1969 р. 

Враховуючи необхідність перетворення учбово-виробничого 

господарства в основу учбової бази технікуму і надання постійної 

кваліфікованої допомоги спеціалістам і всім працівникам учбового 

господарства НАКАЗУЮ: 

1. Викладачу тваринництва і зоогігієни тов. Білузі В.Й. забезпечити 

ведення тваринництва в учгоспі  на основі останніх досягнень науки і 

передового досвіду, оформлення документації, табличок і т.д., 

закінчити до 25.04 69 р. 

2. Викладачу епізоотології тов. Гезу М.В. забезпечити належний 

ветеринарно-санітарний стан в господарстві і контроль за 

виконанням плану профілактичних і протиепізоотичних 

міроприємств та при необхідності надавати допомогу по 

проведенню профілактичних, діагностичних і лікувальних 

міропиємств. 

3. Викладачу акушерства, гінекології і штучного осіменіння с/г тварин: 

До 20.04.69 р. організувати в учгоспі зразковий учбово-виробничий 

пункт штучного осіменіння і використовувати його в учбових цілях. 

Надавати постійну допомогу по організації годівлі, догляду і 

утримання вагітних тварин і новонароджених. 

4. Викладачу фармакології тов. Білузі А.Г. до 25.04. 69 р. організувати в 

учгоспі зразкову учбово-виробничу ветеринарну аптеку і 

використовувати її в учбових цілях. 

5. Викладачу економіки і організації с/г підприємств тов. 

Бафталовському В.В.: 

Систематично проводити аналіз господарської діяльності учгоспу і 

надавати практичну допомогу по ліквідації недоліків. 

Надавати допомогу в оформленні очної агітації. 

6. Тов. Білузі В.Й.,  Білузі А.Г.,  Бафталовському В.В., Гридіній О.А. 

розробити плани роботи на весняно-літній сезон і до 15.04.69 р. а 

Гезу М.В. до 28.04 69 р. погодити їх з керуючим учгоспом і 

представити мені на затвердження. 

7. Завідуючому виробничим навчанням Гридіну С.І. розробити і 

погодити з спеціалістами учгоспу графік проведення в господарстві 

комплексної і виробничої практики і забезпечити контроль за 

якісним проведенням їх. 

8. Керуючому учбово-виробничим господарством т. Бойченко П.Т.: 

Організувати взаємодію між викладачами, спеціалістами і всіма 

працівниками господарства; 

Організувати необхідне матеріальне забезпечення виконання планів 

роботи в учгоспі викладачів технікуму; 

До 15.04.69 р. розробити план упорядкування території і полів 

учбового господарства; 
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Запропонувати будівництво амбулаторії під учбово-виробничу 

клініку. 

9. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника 

директора по учбовій частині. 

Директор т-му                                                          (підпис) 

 

17 квітня 1969 року Бафталовського Василя Володимировича 

призначено заступником директора технікуму по навчальній частині, 

звільнивши з цієї посади Уманського Володимира Семеновича, в зв’язку з 

переходом на іншу роботу. 

 

    
Студенти технікуму 4 курсу 1969 рік   Заняття проводить Сергієнко П.О. 

 

                        
Заняття з тваринництва проводить В.Й. Білуга 

 

    
  Із гуртожитку на заняття             Гез М.В. на заняттях з епізоотології 
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Випускники  1969 року 

 

 
Випускники  1969 року 
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Для координації учбової і виробничої роботи в учбово-виробничому 

господарстві була  створена технічна рада в складі:  

Панченко М.М., директор технікуму; 

Бафталовський В.В., заступник директора по учбовій частині; 

Бойченко П.М., управляючий учгоспом – голова ради; 

Гончаров, голова МК профспілки учгоспу. 

З 23 по 30 квітня 61 учень 2 курсу разом із викладачами Гез М.В. та 

Білуга А.Г. були відряджені в м. Новомиргород на боротьбу з чумою птиці. 

В червні на посаду викладача ветеринарних дисциплін і по сумісництву 

завідуючим виробничим навчанням був зарахований Бойко Б.А. В липні 

проводилися підготовчі курси для вступу до технікуму. Їх проводили 

Рябоконь О.С., читала математику та Скрипка О.Ю., читала українську мову. 

Було зараховано на перший курс 60 та на поповнення на 2 курс 5 учнів.  

 

1969-1970 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

З 1 вересня 1969 року зараховані викладачами Романов Віталій 

Іларіонович та Нечуйвітер Світлана Дмитрівна. А також викладачем 

автосправи зарахований Лугін Анатолій Петрович. По сумісництву читали 

Плис Зоя Анісімовна англійську мову, Лисенко Микола Миколайович 

фізвиховання, Голуб Тимофій Степанович цивільну оборону, Постельяк Ніла 

Іванівна, Бойченко Петро Тітович, Голобородько Василь Панасович, Ярова 

Валентина Миколаївна. В тарифікаційному списку нараховувалося 27 

викладачів та два інструктори з індивідуальної їзди на автомобілі.  

В гуртожитку організований буфет. Молочні продукти, овочі, фрукти 

постачались учбового господарства.  На кухнях гуртожитку поставлені газові 

плити. Восени учні були на сільськогосподарських роботах у колгоспах 

району. 

Головою Державної екзаменаційної комісії в 1970 році призначено 

Хайнацького Романа Михайловича. 28 лютого було випущено 60 

ветеринарних фельдшерів. В березні проводилися курси по підготовці 

техніків штучного осіменіння сільськогосподарських тварин. 

Відповідальними за курси були Бафталовський В.В. та Гридіна О.Я.  

На республіканському огляді-конкурсі художньої самодіяльності в 

березні 1970 року в Немішаєвському радгоспі-технікумі брали участь учні: 

Качанова М.І., Шевченко М.В., Гудзенко С.Д. і  Явтушенко Т.О. та баяніст 

Гасленко В. 

В серпні звільнилися з роботи викладачі спецдисциплін Гридіна О.А., і 

Гридін С.І. 

До технікуму на 1 курс зараховано 60 учнів та 6 учнів на поповнення на 

2 курс. 
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1970-1971 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

З 1 вересня 1970 року зараховано викладачами спецдисциплін 

Горбатенко Володимира Олександровича (в травні був призваний до 

Радянської армії), Горбатенко Ольгу Григорівну, Васьонкуну Тамару 

Петрівну, Кравцова Лідія Миколаївна. Викладачем англійської мови 

зарахована Плис Зоя Анісімовна. Бричку Олександра Михайловича 

призначено старшим викладачем фізвиховання. Карпіков Ю.В. в грудні 

звільнився з роботи. Автосправу читав Владико Віктор Іванович, шоферами 

інструкторами були Завалій А.Л. та Бірзул А.В. Навчальну практику також 

продили спеціалісти з учгоспу: Войченко П.П., Ярова В.М.. Фартушний М.І. 

На посаду завідувача бібліотекою зарахована Хіменко Раїса Василівна.  

З 1 жовтня 1970 року зараховано на посаду викладача спецдисциплін 

Омельчука Віталія Корнійовича, з умовою направлення його навчатися на 

стаціонарне відділення педагогічного факультету Московської ветеринарної 

академії. 

В листопаді 1970 року 30 учнів 4 курсу групи Б разом із викладачем 

Білуга А.Г. були відряджені на тиждень в смт Голованівськ та 17 учнів в 

місто  Кіровоград в розпорядження  обласного ветеринарного відділу для 

надання допомоги по ліквідації чуми птиці.  

Головою ДЕК в 1971 році призначений Бурлаченко Віктор Захарович, 

начальник Кіровоградського обласного ветвідділу. Державні екзамени 

складали 78 випускників. 

Керуючим навчально-дослідним господарством технікуму в березні був 

призначений Тищук Василь Григорович. Шофером-інструктором був 

зарахований Колтунов Іван Петрович. 

 

1971-1972 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

З 1 вересня 1971 року в технікумі працювали викладачі: 

Устенко В.Ф., Петровська Г.Б., Рябоконь О.С., Присяч С.В., Дяченко 

Г.Р., Бричка О.М., Лисенко М.М., Бафталовський В.В., Панченко М.М., 

Білуга А.Г., Білуга В.Й., Сергієнко П.О., Сергієнко Н.А., Романов В.І., Гез 

М.В., Омельчук В.К., Горбатенко О.Г., Кравцова Л.М., Васьонкіна Т.П., 

Манойленко В.І. 
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Викладацький склад технікуму в 1971-1972 н.р. 

 

Навчальне навантаження також було у  Голтвян Р.О., Шутюк В.К.. 

Владика В.І., Тищук В.Г., Фартушний М.І., Ярова В.М., Голуб Т.С., Хіменко 

Р.В., Бірзул А.В., Колтунов І.П. 

Головою ДКК призначений Пасічник Микола Якович, заступник 

директора Кіровоградської обласної станції по боротьбі з хворобами тварин. 

Присвоєно кваліфікацію ветеринарного фельдшера 77 випускникам., в т.ч. 14 

з врученням дипломів з відзнакою. Серед них Шинкаренко Віктор 

Федорович, Баранов Володимир Володимирович, Пархоменко Віктор 

Іванович. 

В березні Омельчук В.К. разом із 27 студентами був відряджений в 

Новомиргородський район для надання практичної допомоги по ліквідації 

віспи-дифтериту птиці. 

 В травні звільнився з роботи викладач-почасовик Красільніков Іван 

Миколайович, на посаду викладача прийнятий Горбатенко Володимир 

Олександрович, на посаду військового керівника прийнятий Маслюков 

Анатолій Васильович. 
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Заняття з тваринництва проводить Білуга В.Й. 

 

 
Практичне заняття із відомою учням Лискою 

 

 
Випускники 1972 року 
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Випускники 1972 року,  група А 

 

 
Випускники 1972 року,  група Б 
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Випускники 1972 року група В 

 

 
Зустріч випускників 1972 року через 45 років в 2017 р. 
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1972-1973 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

З 1 вересня 1972 року Омельчук Віталій Корнійович призначений на 

посаду завідувача виробничого навчання. 

Білуга Анатолій Герасимович призначений на посаду заступника 

директора з навчальної роботи. 

Дахно Алла Петрівна затверджена на посаду старшого бухгалтера 

технікуму. 

Був списаний з балансу та потім розібраний житловий будинок по 

вулиці Леніна, який використовувався під учнівський гуртожиток. 

До 1972 року заняття з фізичного виховання проводилися на місцевому 

стадіоні, який розташовувався нижче теперішнього ринку, та у старих 

приміщеннях Компаніївської середньої школи по вулиці Леніна. 

З нового навчального року заняття з фізичного виховання проводилися в 

новому спортзалі. Будував його колгосп імені Дзержинського протягом 

добрих десяти років, а по закінченню будівництва будівлю передано на 

баланс технікуму. Цеглу для будівництва використовували із місцевого 

цегельного заводу. Спочатку зовнішній вигляд його був неприглядний. Але 

пізніше був обложений плиткою. Кошти для цього були виділені по акції 

спортлото. Також було зроблено огорожу навколо спортивного комплексу, і 

було поставлено 119 лавок з алюмінієвими підставками. Вартість однієї 

лавки коштувала 119 карбованців. Роботи по обладнанню стадіону та 

спортивного залу виконувала організація Кіровоградсільбуд. 

 

   
Церемонія відкриття внутрішньо-спартакіади, 1972 рік. На фото: 

Керівник фізичного виховання Бричка О.М. доповідає про готовність 

Омельчуку В.К. На задньому плані викладачі: Кривоблоцька Г.Р., 

Сухацький В.І., Субота М.М.  

 

З 18 грудня проводилися місячні курси по підготовці техніків штучного 

осіменіння. Завідувачем курсів призначений викладач предмету акушерство  

і штучне осіменіння Горбатенко О.Г. та викладачі Білуга В.Й. і Сегієнко П.О. 
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З 23 січня 1973 року техпрацівницею спортзалу зараховано Протасову 

Ф.Л. 

Для перевірки роботи пунктів штучного осіменіння в учгоспах 

Новомиргородського і Бобринецького технікумів згідно з ропорядженням 

Управління учбових закладів МСГ УРСР виїзджали викладачі Омельчук 

В.К., та Сергієнко Н.А. 

Головою Державної кваліфікаційної комісії у 1973 році призначений 

Коломацький Василь Парфентійович, головний лікар ветвідділу 

Кіровоградського обласного управління сільського г8осподарства. Випущено 

61 фельдшер ветеринарної медицини. 

З 14 квітня був звільнений з посади завідувача господарством технікуму 

за допуски лихослів’в в присутності студентів технікуму на основі рішення 

місцевкому профспілкової організації Долинський Мусій Маркович. 

Завідувачем господарством технікуму з 3 травня призначений 

Немировський Володимир Пилипович.  

Старшим бухгалтером технікуму з 18 червня  призначена Дроворуб 

Тетяна Олександрівна. 

В липні звільнилася з роботи викладачі Романов Віталій Ілларіонович та 

Горбатенко Володимир Олександрович. 

 

1973-1974 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

З 1 вересня 1973  року на посади викладачів спецдисциплін зараховані 

Карлашова Лілія Михайлівна, яка через місяць звільнилася, Обараз Леонід 

Григорович, Субота Микола Миколайович, який з першого жовтня 

звільнився і виїхав на стаціонарне навчання на педагогічному факультеті 

Московської ветеринарної академії. 

В жовтні на посаду викладача спецдисциплін зарахований Шевченко 

Анатолій Семенович. 

По сумісництву з погодинною оплатою зараховані викладачами 

Манойленко Василь Іванович, (а потім з листопада на постійну роботу) 

ветлікар колгоспу імені Дзержинського та Латиш Олександр Іванович, 

вчений агроном. Заняття з санітарною дружиною проводив лікар Гогунський 

Євген Євгенович. 

Завідуючим господарством з 17 грудня призначено Горденка Миколу 

Андрійовича. 
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Викладачі технікуму 1973 рік 

 

 
Перший курс група А Компаніївського ветеринарного технікуму 1970 р. 
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На сільськогосподарські роботи в вересні залучалися учні 3 курсу в 

колгосп Україна та колгосп імені Дзержинського. 

Головою Державної кваліфікаційної комісії в 1974 році призначений 

Коломацький Висиль Парфентійович. Технікум закінчили 57 учнів. Серед 

них Столярець Валентина Петрівна, Лум’яник Станіслав Володимирович. 

В червні 1974 року учні 2 та 3 курсів по графіку навправлялися на 

стрижку овець в колгосп імені Петровського. Керував ними головний 

зоотехнік колгоспу Безкровний Віктор Олександрович. 

 

 
Випускники 1974 року 

 

   
Хлопці та дівчата А та Б групи випуску 1974 року 
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Випускники 1974 року,  група А 

 

 
Випускники 1974 року,  група Б 
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Дівчата групи Б 1973 рік                          Хлопці групи Б 1973 рік 

 
1974-1975 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

З 1 вересня 1974 року на посаду викладача специсциплін зарахований 

Субота Микола Миколайович. 

В вересні звільнився з посади заступника директора з навчальної роботи 

Білуга А.Г. та викладачі Курило Н.Я. і Горбатенко О.Г.  

Керівником художньої самодіяльності призначений Зінов’єв Леонід 

Миколайович, а з 1 січня Ротник Віктор Дмитрович. 

Працювали спортивні секції: вільної боротьби, кульової стрільби, 

велоспорту, лижного спорту, легкої атлетики. 

З 11 по 13 січня 1975 року студенти 4 курсів були відряджені в 

розпорядження Устинівської станції по боротьбі з хворобами тварин на 

ліквідацію чуми птиці в Устинівці та Бобринці. Керівниками були 

Манойленко В.І., Шевченко А.С. та Субота М.М.  

Працював духовий оркестр. 

Головою Державної кваліфікаційної комісії в 1975 році призначений 

Коломацький Висиль Парфентійович. Присвоєно кваліфікацію 

ветеринарного фельдшера 61 випускнику. Серед випускників Галат Тетяна 

Миколаївна, Фесюк Дмитро Павлович, Лелека Наталія Олександрівна, 

Лелека Тетяна Іванівна. 

1 квітня 1975 року господарська діяльність учбового господарства була 

припинена. На баланс технікуму було передано автопричіп, сепаратор, 

центрифегу, меблі, постільне та господарське майно на загальну суму 4419 

крб, 43 коп. З працівниками проведено повний розрахунок. Виручені кошти 

від продажу худоби, техніки і інших цінностей і всіх лишків кормів 

перераховані на рахунок Державного респебліканського тресту господарств 

радгоспів-технікумів «Укручгосптрест» МСГ УРСР. Всі документи, які 

підлягали зберіганню здані в Компаніївський райархів. 
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Викладачі технікуму,  1975 рік 

 

  
Випускники 1975 року біля Компаніївського ставу 
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Випускники 1975 року 

 

 
Випускники 1975 року 
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Випускники 1975 року 

 

   
Випускники 1975 року. На заняттях з автосаправи разом з водієм 

інструктором Ковтуновим І.П. та біля братської могили на площі 

Компаніївки 
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1975-1976 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

З 1 вересня 1975  року на посади викладача спецдисциплін зарахований 

Галянт Станіслав Іванович, а з 25 листопада звільнений з займаної посади в 

зв’язку з обранням його другим секретарем Компаніївського РК ЛКСМУ. 

Основи радянського законодавства на 4 курсі читала Панченко О.Н. Заняття з 

автосправи проводив Сагач В.В. Також заняття з навчальної практики 

проводили Поповенко В.П., Карлашова Л.М.  

Тимчасово викладачами почасовиками працювали Колтунова Валентина 

Григоріна та Курбатова Людмила Дмитрівна. 

З 1 жовтня прийнято на посаду викладачем Зонову Ніну Олексіївну.  

З 1 грудня зараховано на посаду завідувача виробничим навчанням 

Синьковського Федора Петровича. 

 

 
Педагогічний колектив технікуму в 1976 році 

 

З січня 1976 року було введено в технікуму щомісячну атестацію знань 

умінь і навичок учнів. 

З лютого на посаду викладача спец дисциплін зарахована Синьковська  

Раїса Іванівна. В лютому померла викладач Сергієнко Наталія Петрівна. 

Головою Державної кваліфікаційної комісії в 1976 році призначений 

Шутюк Віталій Кузьмович, начальник ветеринарного відділу 

Кіровоградського обласного управління сільського господарства. Присвоєно 

кваліфікацію ветеринарного фельдшера 54 випускникам. 
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Випускники 1976 року 

 

 
Випускники 1976 року 
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Випускники 1976 року перед виїзним заняттям  з навчальної 

практики 

 

   
  Заняття проводить Манойленко В.І.                Біля ставу 

 

 
Біля гаражів 
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Випускники 1976 року                        На фоні центрального універмагу 

 

 
Біля гуртожитку 

 

1976-1977 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

З 1 вересня 1976  року сандружину читала Вершкова К.М., автосправу 

Сагач В.В., Яковлєв основи радянського законодавства, Поповенко В.П. 

навчальну практику. 

Тимчасово викладачами почасовиками працювали Білянська Світлана 

Семенівна (російська мова і література) та Плис Зоя Онисимівна (англійська 

мова). 

Головою Державної кваліфікаційної комісії в 1977 році призначений 

Ніколаєв Степан Михайлович, завідуючий Кіровоградським відділом 

Українського науково-дослідногго інституту експериментальної ветеринарії. 

Присвоєно кваліфікацію ветеринарного фельдшера 58 випускникам. Серед 

випукників Білорус Валентина Володимирівна, Проценко Наталія 

Григорівна, Сулима Михайло Михайлович, Яніцький Анатолій 

Володимирович. 
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Випускники  1977 року 

 

 
Випускники  1977 року 
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Випускники 1977 року зустрілися через 40 років в 2017 році. 

 

1977-1978 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

У листопаді 1977  року  звільнилася з роботи Сіньковська Раїса Іванівна. 

Викладачем хімії зараховано Музиченко Ганну Іванівну. 

В січні 1978 року 2 групи студентів 4 курсу разом з викладачами 

Зоновою Н.О., Гезом М.В., Сіньковським Ф.П., Обаразом Л.Г. виїзжали в 

місто Бобринець для проведення щеплення проти чуми курей.  

Головою ДЕК призначений Дем’янов Олег Михайлович, головний 

ветеринарний лікар ветеринарного відділу Кіровоградського обласного 

управління сільського господарства. 

В липні проводилися платні підготовчі курси для вступу до технікуму. 

Плата за весь період навчання становила 5 карбованців. 
Синенька Людмила Олександрівна призначена старшим бухгалтером. 
 

 
Збірна команда технікуму з велоспорту 1977 рік 
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1978-1979 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

З 1 вересня 1978  року Сухацький Володимир Іванович зарахований 

завідувачем виробничого навчання. 

Сандружину читав Антиш Олександр Сергійович, автосправу читав 

Сагач Володимир Васильович, Корсунов Іван Антонович читав основи 

радянського законодавства, Поповенко В.П. проводив заняття з навчальної 

практики. 

Тимчасово викладачем хімії з 1 вересня по 30 жовтня був зарахований 

Дяченко Семен Федотович. 

До зведеного навчального плану введені предмети вузької спеціалізації:  

Ветеринарне обслуговування тваринницьких комплексів по виробництву 

свинини; 

Ветеринарне обслуговування птахофабрик. 

Головою Державної кваліфікаційної комісії в 1979 році призначений 

Котляр Сергій Герасимович, начальник Кіровоградської обласної станції по 

боротьбі з хворобами тварин. Випущено 60 фахівців, в тому числі 12 видано 

дипломи з відзнакою. 

 

 
Педагогічний колектив технікуму 1979 рік 
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Випускники 1979 року 

 

 
Випускники 1979 року 
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Випускники 1979 року на площі біля гуртожитку 

 

 
Випускники 1979 року в парку 
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Випускники 1979 року біля ставу 

 

 
Випускники 1979 року на фоні районної дошки пошани 
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1979-1980 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

З 1 вересня 1979  року зараховані з погодинною оплатою викладачами: 

Коваленко Іван Павлович (фізика), Мосієнко Василь Іванович (автосправа), 

Антиш Олександр Сергійович (спецпідготовка сандружинниць), Корсунов 

Іван Антипович (основи радянського законодавства), Поповенко Володимир 

Петрович (практичні заняття з ветеринарних дисциплін). 

На посадах постійних викладачів були: Обараз Л.Г., Сергієнко П.О., 

Субота М.М., Омельчук В.К. (заступник директора), Сухацький В.І. 

(завідувач виробничим навчанням), Панченко М.М. (директор), Манойленко 

В.І., Шевченко А.С., Музиченко Г.І.,  Зонова Н.О.. Дяченко Г.Р., Петровська 

Г.Б., Устенко В.Ф., Присяч С.В., Бричка О.М., Маслюков А.В. Шоферами 

інструктором працював Куліш Анатолій Гурович та Колтунов Іван Петрович. 

В вересні учні 2 та 3 курсів працювали на сільськогосподарських 

роботах в колгоспах імені Дзержинського та Кірова. 

Головою Державної кваліфікаційної комісії в 1980 році призначений 

Квасновський Володимир Микитович, начальник відділу кадрів 

Кіровоградського обласного управління сільського господарства. Закінчили 

технікум 61 випускник. Серед них Брехунець Петро Васильович, Клименюк 

Олексій Вікторович. 

16 липня 1980 року на роботу був зарахований Гордієнко Григорій 

Миколайович. 

 

 
Випускники 1980 року 
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Випускники 1980 року 

 

  
Випускники 1980 року біля технікуму та біля пам’ятника в Терновій 

Балці 
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Підсумки обласних змагань з зимового багатоборства ГТО 1980 рік 

 

1980-1981 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

З 1 вересня 1980  року на посади викладачів спецдисциплін зараховані: 

Гордієнко Григорій Миколайович, Столярець Валентина Петрівна, Галат 

Тетяна Миколаївна. В кінці листопада на посаду шофера-інструктора був 

зарахований Лимаренко Михайло Васильович. 

За підсумками роботи учнівської творчості у 1980 році визнано 

переможцями учнів Ніконця А.В., Терещука В.А., Гульчака М.П., Брагінця 

А.В. Їх було нагороджено похвальними грамотами та грошовими преміями в 

сумі 25 карбованців кожному.  

 

 
Навчальний корпус Компаніївського ветеринарного технікуму на 

початку 80-х років. 

 



88 

В січні було звільнено з займаної посади керівника початкової 

військової підготовки Маслюкова Анатолія Васильовича. Пізніше з 1 березня 

його було прийнято керівником секції по вільній боротьбі. 

Головою Державної кваліфікаційної комісії в 1981 році призначений 

Коломацький Василь Парфентійович, начальник ветеринарного відділу 

Кіровоградського обласного управління сільського господарства.  Серед 

випускників Черняк Микола Володимирович, Сервінська Алла 

Володимирівна. 

З 1 лютого керівником початкової військової підготовки зараховано 

Лисенко Миколу Миколайовича, який в червні був звільнений, і керівником 

зарахований Куліш Анатолій Гурович.  

17 червня також звільнився з роботи Сухацький В.І., в зв’язку з 

переходом на іншу роботу. Також з 1 липня звільнилася Галат Т.М.  

 
1981-1982 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

З 1 вересня 1981  року зараховані з погодинною оплатою викладачами: 

Коваленко Іван Павлович (фізика), Кадигроб Борис Михайлович 

(автосправа), Антиш Олександр Сергійович (спецпідготовка 

сандружинниць), Корсунов Іван Антипович (основи радянського 

законодавства) Поповенко Володимир Петрович (практичні заняття з 

ветеринарних дисциплін). 

Завідуючим виробничим навчанням призначено Гордієнка Г.М. 

Керівником секції по вільній боротьбі призначено Тарасенка Григорія 

Івановича, а легкоатлетичної секції з 1 січня 1982 року Гаманенка 

Олександра Леонідовича. 

Проводився огляд-конкурс на кращу постановку правового виховання в 

навчальних групах. 

Головою Державної кваліфікаційної комісії в 1982 році призначений 

Квасновський Володимир Микитович, начальник відділу кадрів 

Кіровоградського обласного управління сільського господарства. 

 

 
Педагогічний колектив технікуму, 1982 рік 
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Випускники 1982 року 

 

 
Випускники 1982 року 
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Випускники 1982 року 

 

  
Біля пам’ятника на турновій балці                          Біля ставу 

 

  
Компаніївські моржі 1982 рік 

 

1982-1983 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

З 1 вересня 1982  року курси по підготовці сандружин читав Нагнибіда 

Анатолій Афанасійвич. Куліш Анатолій Гурович звільнився з роботи. 

Керівником початкової військової підготовки призначено Великорода 

Леоніда Олександровича.  

Працювали спортивні секції з вільної боротьби, велоспорту, 

багатоборства. 
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Випускники 1983 року 

 

 
Випускники 1983 року 
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Випускники 1983 року 

 

Головами циклових комісій були Субота М.М. (спеціальних дисциплін) 

та Присяч С.В. (загальноосвітніх дисциплін). Секретар парторганізації  - 

Присяч С.В., голова профкому Гордієнко Г.М. 

В березні 1983 року комендантом гуртожитку призначено Сиротюк 

Галину Василівну, а Кебал Павло Семенович зарахований викладачем 

предмету «Кормовиробництво». 

Було створено два сільськогосподарські загони: Юність 83 (Керівник 

Присяч С.В.) та Горизонт-83 (Керівник Шевченко А.С.). 

В серпні звільнився з роботи Бричка О.М. та Великород Л.О. 

 

1983-1984 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

З 1 вересня 1983  року навчання проводилося по новому навчальному 

плану. Заняття з автосправи проводив Чухрієнко Микола Іванович. Єфіменко 

Світлана Миколаївна читала хімію. Маліновський Олександр Миколайович 

призначений керівником початкової військової підготовки. Керівником 

фізвихованння зараховано Червоного Антона Миколайовича. Лелеку 

Наталію Олександрівну зараховано з погодинною оплатою викладачем хімії. 

В лютому керівником фізвиховання був зарахований Беліченко Василь 

Анатолійович. 

В період літніх канікул працювали два сільгоспзагони: в колгоспі імені 

Урицького «Юність-84» (керівник Субота М.М.) колгоспі імені Леніна 

«Гренада-84» (керівник Гордієнко Г.М.).  

В серпні звільнилися з роботи Присяч (Гайфель) Світлана Вікторівна та 

Беліченко Василь Анатолійович. 
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Педагогічний колектив технікуму, 1984 рік 

 

 
Випускники 1984 року 
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Випускники 1984 року 

 

    
Випускники 1984 року 

 
 

   
Випускники 1984 року 
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1984-1985 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 
 

З 1 вересня 1984 року хімію читала Шевчук Ольга Георгіївна. Тимчасово 

на посаду викладача фізвиховання з погодинною оплатою призначено 

Нещадима Олександра Петровича який пропрацював 3 місяці. Волкову Діну 

Володимирівну зараховано викладачем російської літератури і мови. 

Шевченка А.С. призначено заступником директора по виробничому 

навчанню. 

В зв’язку з тим, що за новим навчальним планом дисципліна автосправа 

не передбачена і посада водія – інструктора не передбачена звільнено з 

роботи в січні 1985 року Колтунова Івана Петровича. В лютому керівником 

художньої самодіяльності зараховано Малого Олександра Петровича. На 

республіканському огляді художньої самодіяльності в Ладижинському 

технікумі механізації Вінницької області прийняла участь танцювальна група 

технікуму в кількості 14 учнів. Старшим групи був Шевченко А.С., водієм 

автобуса Лимаренко М.В. Проводився обласний зліт ветеранів війни та праці, 

молодих співробітників та учнів  в Новомиргороді присвячений 40 річчю 

Перемоги. Від технікуму прийняла участь делегація на чолі з Омельчуком 

В.К. Польові заняття з військової підготовки в травні проходили на базі 

Червоновершківської школи. На заняттях були присутні учні шкіл району та 

технікуму. 

В серпні вийшов на пенсію викладач Сергієнко Петро Омельянович. 

 
Випускники 1985 року 
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Випускники 1985 року 

 

     
Випускники 1985 року 

 

  
Випускники 1985 року 



97 

 

 
Журі конкурсу «Нумо дівчата» 1985 рік 

 

1985-1986 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

З 1 вересня 1985 року зараховано викладачем хімії Шевчук Ольгу 

Георгіївну та викладачем спецдисциплін Шпак Івана Григоровича. 

Керівником художньої самодіяльності зарахований Креймер Олександр 

Андрійович.  

Учні осінню залучалися на сільськогосподарські роботи в колгоспи імені 

Дзержинського, імені Урицького, імені Кірова, Комуніст. 

В грудні на посаду викладача з предмету фармакологія зараховано 

Паливоду Миколу Яковича. Вийшов на пенсію в грудні завгосп технікуму 

Горденко Микола Андрійович. Зараховано завгоспом Луценко Аллу 

Василівну. Завідуючою бібліотекою з 13 грудня призначено Бережну Ніну 

Іванівну. З 1 січня звільнився з роботи Шпак Іван Григорович. 

З 1 лютого тимчасово працювала викладачем спецдисциплін 

Добровольська Ірина Володимирівна.  

В квітні вийшла на пенсію по інвалідності Дяченко Галина Романівна. ЇЇ 

педагогічне навантаження дочитували погодинно викладачі: Лохвіцька 

Любов Миколаївна, Бойко Надія Борисівна та Плис Зоя Онисімівна. 

Нововведені курси з основ інформатики та обчислювальної техніки 

погодинно читав Хоменко Володимир Іванович. 
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Викладачі технікуму 1985 рік 

 

З 12 травня на посаду завідуючого господарством зараховано Івашкіна 

Володимира Івановича. Луценко Аллу Василівну звільнено з посади на 

підставі рішення суду. 

В червні викладачем української мови тимчасово зарахована Безвушко 

Ольга Максимівна. 

 

 
Випускники 1986 року 
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Випускники 1986 року 

 

  
Випускники 1986 року 

 

  
Випускники 1986 року 
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1986-1987 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

З 1 вересня 1986  року керівником фізичного виховання призначений 

Маліновський Олександр Миколайович. Навчальні заняття також читали: 

Панченко М.М., Омельчук В.К., Манойленко В.І., Устенко В.Ф., Волкова 

Д.В., Петровська Г.Б., Шевчук О.Г., Столярець В.П., Субота М.М., Гордієнко 

Г.М., Обараз Л.Г., Зонова Н.О., Шевченко А.С., Маліновський О.М., 

Паливода М.Я.  Також погодинно проводили заняття Добровольська І.В., 

Фесюк Д.П., Плис З.О.,Бережна Н.І., Шрамко А.Й., Безвушко О.Ю., 

Восьмушко В.Г., Кебал П.С., Дідун І.М., Хоменко В.І., Згривець Т.П., 

Запорожець О.В., Плохенко Л.В. 

Голова циклових комісій призначені Шевчук О.Г. з загальноосвітніх 

дисциплін та Столярець В.П. з спеціальних дисциплін. 

Були створені гуртки по видах спорту: стрілковий №1 та № 2 (Паливода 

М.Я.), водіїв картингів (Костиря О.В.), та секції з вільної боротьби, 

велоспорту (Червоний А.М.), ГТО, волейболу (Башкатов В.В.). 

Лаборантами в технікумі працювали Кочміт Т.І., Сімокоп Н.К., 

Добровольська І.В., Лелека Н.О. 

В навчальному році проводився огляд-конкурс серед навчальних груп 

під девізом: “Сегодня отличник НВП, завтра окличник боевой и 

политической підготовки, передовик производства”. 

В кінці січня учні групи 2Б за зразкову роботу на збиранні врожаю в 

колгоспі імені Дзержинського премійовані путівкою до міста Москва, 

керівник групи Зонова Н.О, та Гордієнко Г.М. 

15 січня 1987 року звільнилася з посади старшого бухгалтера Синенька 

Людмила Олександрівна. На посаду старшого бухгалтера призначено Живагу 

Аллу Миколаївну. 

 

 
Випускники 1987 року на площі в Компаніївці 
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Викладачі технікуму 1987 рік 

 

 
Випускники 1987 року 
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Випускники 1987 року 

 

 
Участь учнів технікуму в районних змаганнях з рибної ловлі 1987 рік 
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Випускники 1987 року 

 

   
Випускники 1987 року 

 

1987-1988 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

З 1 вересня 1987  року викладачем  зарахована Потапенко Валентина 

Григорівна. Керівником фізвиховання зарахований Червоний Антон 

Миколайович, який на початку 1988 року звільнився з посади.  

На виконання наказу агропромислового комітету Кіровоградської 

області від 8 вересня 1987 року № 238-к Гордієнко Валентина Петрівна 

приступила до тимчасового виконання обов’язків директора технікуму з 11 

вересня 1987 року. Панченка Михайла Миколайовича за станом здоров’я 

звільнено з посади директора технікуму і призначено заступником директора 

по виробничому навчанню. Головою циклової комісії ветеринарних 

дисциплін призначено Суботу М.М. 

В листопаді звільнився з художнього керівника Креймер О.А. і на цю 

посаду був зарахований Олешко Микола Миколайович. 

З 27 листопада головним бухгалтером призначено Косогой Зіну 

Миколаївну. 
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Заняття з фізичного виховання почав проводити з погодинною оплатою 

з 5 березня 1988 року Бричка О.М. 

На посаду завідувача господарством квітні зарахована Кучеренко Раїса 

Степанівна, Івашкін В.В. звільнився з роботи. 

 В травні звільнився з посади керівник художньої самодіяльності 

Олешко М.М. Тимчасово керівником художньої самодіяльності зарахований 

Твердий Юрій Олексійович.  

Наказом Держагропрому УРСР № 221 від 1 червня 1988 року Гордієнка 

Григорія Миколайовича призначено директором Компаніївського 

ветеринарного технікуму. 

З 1 липня вийшла на пенсію та звільнилася з посади викладача 

Петровська Г.Б. 

 

Григорій Миколайович Гордієнко - директор Компаніївського 

технікуму ветеринарної медицини вже майже тридцять років. В 2015  році 

колектив технікуму втретє виборов перше місце у конкурсі на кращу базу 

практичного навчання. Бо ветеринарний фахівець без практики подібний до 

птаха без крил. Справжньою лабораторією творчості ветеринарних фахівців є 

навчально-виробнича клініка.  
Вона, клініка, - це зусилля багатьох недоспаних ночей та переживань 

керівника цього закладу і всього колективу. “Натхненна праця та 

наполегливість, впертість, - як каже Григорій Миколайович, - здолали немало 

перешкод до поставленої мети.  Бачити навчальний заклад на висоті, 

гордитися отриманим, як досягненнями рідної дитини, - це не тільки 

приємно, а й дуже відповідально”. 

 

   
Гордієнко Григорій Миколайович 

 

 Відповідальність - то риса сильних духом людей, справжня чоловіча 

риса. Її у Григорія Миколайовича і побачив колишній директор технікуму 

Михайло Миколайович Панченко. Бо молодий ветлікар Гордієнко 
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«підтягував» всі тили, і куди б його не поставили - завжди найкраще 

справлявся із дорученою справою. Насамперед, «зробив» кабінет з анатомії. З 

нині покійним завгоспом технікуму Івашком Володимиром Івановичем 

знайшов спільну мову і той допоміг зробити ремонт і опалення кабінету. 

Саме тоді і помітили організаційну жилку. Квасновський В.М. - заступник 

начальника управління вже давно агітував на керівну посаду. А останній раз, 

перед призначенням, приїхав з дружиною Самійлика, яка подивившись на 

кабінет та іншу роботу, почала і собі агітувати. Роздумувати Гордієнку Г. М. 

довго не довелося, бо на другий день Пашалок М.К.- секретар райкому, 

вручив «ключі» від посади. Так просто на словах і навпаки - на ділі почалися 

трудові будні нового директора ветеринарного технікуму. 

 

 
Квасновський Володимир Микитович на святкуванні 20 річчя клініки 

технікуму згадує про технікум 

«Коли збагнув всю ситуацію, - говорить Григорій Миколайович,- то 

зрозумів, що наслідував «розбите корито». Гуртожиток був розвалений, 

клініки взагалі не було все кругом запущене до краю. На кожного викладача 

припадало по одному кочегару, 16 на 16. А так як чоловік наш директор був 

начитаний, то О.С. Пушкін «підказав», що треба шукати золотої рибки... або 

спонсорської допомоги. 

Колгосп імені Дзержинського того часу очолював заслужений працівник 

сільського господарства України Віктор Іванович Барахтій. Тож, в першу чергу, 

як далекоглядний і мудрий керівник, Григорій Миколайович пішов з ним на 

контакт. Разом зупинилися на варіанті створення колгоспу-технікуму. Саме тоді, з 

1989 року, почалася епопея створення клініки. 
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Віктор Іванович Барахтій 

 

Віктор Іванович Барахтій поставив перед проблемою знайти будівельну 

бригаду і започаткувати будівництво клініки. Сказано - зроблено. За літо клініку 

було започатковано. Знайшовши завзятих хлопців - будівельників, які під надійним 

керівництвом Григорія Миколайовича розпочали будівництво, заасфальтували 

площадку, зробили огородження, з двору, колишньої тракторної бригади, зробили 

просто лялечку, навіть берізки насадили. Тож комісія була задоволена побаченим і 

ще раз протерла від подиву очі, чи то бува не оптичний обман - побудувати скільки 

на пустому місці за якісь два - три місяці. Сільські хлопці та дівчата - завжди 

працьовиті та завзяті, то ж не дивно, що вони можуть творити чудеса... 

Перенесемось на майже на шістдесят років назад. Перед нами село Старий Каврай 

Черкаської області. Зростав Григорій Миколайович в родині простих колгоспників - 

тваринників. Працювали з темна до темна. Тож і праця їх шанувала і люди любили. 

Батько Микола Мефодійович Гордієнко завідував племінною фермою, за працю 

отримав орден Леніна. Тож не дивно, що середній син Григорій, після закінчення 

восьми класів поступив на навчання до Золотоніського ветеринарного технікуму. 

Пізніше - відслужив армію, вступив до Білоцерківського сільськогосподарського 

інституту, де і вчився і працював, був вантажником, трудився в студентських 

загонах. А потім «махнув» у далекий Сибір, в знаменитий Уренгой, що в Заполяр'ї. 

Набравшись досвіду трудитися і не боятися труднощів Григорій Миколайович 

Гордієнко, після закінчення інституту потрапив на роботу до племрадгоспу, що на 

Київщині, де працював не покладаючи рук. Та завдяки наполегливості молодої 

дружини Валентини Петрівни, недарма в народі кажуть, що вода і камінь точить, 

переїхали до Компаніївки... 

Навчально-виробнича клініка поступово розвивалася. Збільшувалася кількість 

тварин на клініці. А їх необхідно було годувати. Для заготівлі кормів для тварин 

спочатку колгоспом було виділено 30 гектарів землі, яка знаходилася неподалік біля 

клініки. Була придбана сільськогосподарська техніка. Пізніше після закриття 

авіаційного полігону, що знаходився неподалік від Компаніївки, значна частина 
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землі передана для сільського господарства. Завдяки зусиллям Григорія 

Миколайовича технікуму спочатку також було виділено 230 гектарів землі. 

Земельна ділянка спочатку розміновувалася, а потім переводилася в ріллю. В 1992 

році для клініки господарством було передано ще одне приміщення та гаражі. 

Пізніше там було добудовано ремонтну майстерню. А ще через декілька років 

побудований склад. Для будівництва складу були використані будівельні матеріали 

із приміщення сільськогосподарської авіації, яка знаходилася поблизу села 

Антонівка. На протязі десятка років завідувачем клініки був Карандєєв Сергій 

Михайлович. А потім і по теперішній час клінікою завідує Антюшко Микола 

Якович. На початку двохсотих років від навчально-виробничої  клініки виділилася 

виробнича бригада, яка займається землеробством. Спочатку бригадиром був 

Кравченко Олексій Іванович. Зараз завідувач бригади Мунтян Віктор Леонідович. 

Після Барахтія В.І. колгосп імені Дзержинського а пізніше ВСК «Колос»  

очолює Болюк Анатолій Васильович. Технікум продовжує співпрацювати з 

господарством і надає посильну допомогу в проведенні комплексу 

сільськогосподарських робіт. Господарство в свою чергу являється базовим 

підприємством з проведення навчальної практики. 

 

 
Болюк Анатолій Васильович 

 

1988-1989 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

З 1 вересня 1988 року на посаду викладача фізики та інформатики 

переведено з посади вихователя Сичову Антоніну Миколаївну. Суховенко 

Марія Михайлівна зарахована на посаду викладача математики. На посаду 

викладача спецдисциплін зарахований Вашек Сергій Олегович. На посаду 

викладача фізвиховання зарахований Бричка Олександр Михайлович. 

Керівником художньої самодіяльності зарахований Креймер Олександр 

Андрійович. 

Башкатов Володимир Вікторович проводив секційні заняття з гирьового 

спорту та атлетичної гімнастики, а потім і заняття з фізичного виховання. 
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В вересні учні працювали на сільськогосподарських роботах в колгоспах 

імені Урицького, імені Кірова, імені Дзержинського, імені Леніна, імені 

Тельмана. 

Лаборантами працювали Лелека Н.О., Іщик Т.І., Корчміт Т.І., Сімокоп 

Н.К., Чепіль О.І., Башкатов В.В. 

15 грудня 1988 року Гордієнко Валентина Петрівна перейшла на посаду 

інструктора організаційного відділу Компаніївського райкому партії. 

Звільнилася з посади викладача Шевчук Ольга Георгіївна. 

Розпочала роботу їдальня технікуму. 

Навчальні практики з метою забезпечення виконання договору про 

творчу співдружність проводилися в колгоспі імені Чапаєва. Був створений 

навчальний клас на МТФ № 1 с. Виноградівка. 

 

 
Змагання з легкоатлетичного кросу 1990 рік 

1989-1990 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

З 1 вересня 1989 року викладачем фізики зараховано Непом’ящу Тетяну 

Миколаївну та Ясиненко Юрія Олександровича. Вашек Сергій Олегович. 

звільнився з посади викладача.  

На посаду художнього керівника зарахована Кімлик Людмила 

Григорівна. Директором клубу «Підліток» працював Литвиненко Микола 

Миколайович. 

В січні 1990 року на посаду викладача спецдисциплін зарахований 

Шинкаренко Віктор Федорович.  
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За активну участь в художній самодіяльності група учнів була 

премійована поїздкою до міста Ленінграда. 

 

 
Випускники 1990 року 

 

 
Випускники 1990 року 

 

  
Випускники 1990 року 
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Випускники 1990 року 

 

 
Випускники 1990 року 
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1990-1991 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

З 1 вересня 1990 року зараховано заступником директора по виховній 

роботі Коваленко Людмилу Василівну, викладачем зараховано Міценка 

Петра Васильовича, який через місяць звільнився з посади.  

Заступником директора з практичного навчання призначений 

Шинкаренко В.Ф. 

Панченко М.М. виконував обов’язки завідувача ветеринарної клініки. 

В кінці жовтня  зарахована викладачем спецдисциплін Гордієнко В.П. 

Художнім керівником зараховано Литвиненко М.М. Секцію гирьового 

спорту вів Келар В.Д.  

Почала працювати ветеринарна клініка. 

В грудні отримано новий автобус. 

За зразкову роботу по збиранню врожаю в літній та осінній період в 

колгоспах імені Дзержинського та імені Урицького групи 3А, 3Б і 2А 

премійовані туристичними путівками в Закарпаття, Крим та по Золотому 

Кільцю. 

В обласних змаганнях в лютому 1991 року з гирьового спорту серед 

середніх спеціальних закладів Держагропрому Команда технікуму зайняла 

перше місце. Серед учасників Корбич О., Баранок Ю., Попов П., Колосюк О. 

Збірна команда виїзжала в місто Хорол на республіканські змагання. 

З 1 березня зараховано завідуючою бібліотекою Коноваленко Віру 

Мусіївну.  

З посади вихователя гуртожитку в квітні звільнилася Плис Зоя 

Онисімівна. На цю посаду зарахована Гилка Галина Олексіївна. 

В червні 1991 року завідувачем клініки зараховано Карандєєва Сергія 

Михайловича. Розпочалося чергування студентів на клініці. 

 

1991-1992 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

З 1 вересня 1991 року викладачем спецдисциплін зараховано 

Стельмашенка Анатолія Андрійовича. Ясиненко Юрій Олександрович 

звільнився з посади викладача фізики. На цю посаду вийшла з декретної 

відпустки Сичова Антоніна Миколаївна.  

З 3.09 грудня 1991 року на посаду заступника директор по господарській 

роботі зараховано Чуприну Є.М.  

Налагоджувалася співпраця з Білоцерківським сільськогосподарським 

інститутом. Доценти кафедри епізоотології Паска Микола Миколайович та 

хірургії Іздепський Віталій Йосипович Білоцерківського 

сільськогосподарського інституту читали проблемні лекції в січні для учнів 

технікуму. 

Державні екзамени проводилися на клініці технікуму. Головою ДЕК був 

затверджений Малохатько Іван Федорович. Це був останній рік коли 

державні екзамени проводилися в лютому. 
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В другому семестрі читала хімію Сервінська Валентина Іванівна. 

Бричка О.М. разом в березні 1992 року разом з студентами прийняв 

участь в місті Кам’янець –Подільський в змаганнях на першість України по 

гирьовому спорту. 

Весною розпочалося будівництво житлових будинків для викладачів. 

Виготовлений проект для будівництва гуртожитку але будівництво 

якого не проводилося за браком коштів. 

Літом працювали студентські загоди в колгоспах імені Урицького та 

Дзержинського під керівництвом Непом’ящої Т.М. та Гордієнко В.П. 

 

1992-1993 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

З 1 вересня 1992 року викладачам спецдисциплін зараховано Перова 

Івана Олександровича, Греська Олександра Борисовича та Вовкодав 

Валентину Володимирівну. Кондратюк Василь  Олександрович зарахований 

заступником директора з практичного навчання. Стельмашенко А.А. 

звільнився з роботи. 

Зараховано дві навчальні групи на перший курс та одну групу на другий 

курс. 

В середині грудня в аудиторії № 4 встановлено комп’ютерний клас. 

Завідувачем кабінету комп’ютеризаціїї призначено Суховенко М.М. 

17 грудня був проведений обласний семінар з виховної роботи 

“Домашні обереги”. Проводили куратори груп 2А та 2 Б (куратори Гордієнко 

В.П. Непом’яща Т.М.). Захід був проведений в аудиторії № 14, в якій уже 

було обладнано газове отоплення. Інші приміщення ще оттоплювалися 

вугіллям. 

В лютому 2003 року введено навчальну дисципліну “Бджільництво”. 

Проводилися роботи по ліцензуванню навчального закладу. 

В лютому Бережну Н.І. переведено на посаду бухгалтера-касира 

технікуму. 

Літом проводилися роботи по будівництву виробничої майстерні та 

капітальний ремонт гаражів та складського приміщення учбово-виробничої 

клініки технікуму. 

Державні екзамени проводилися в червні  на базі клініки технікуму. 

Головою ДЕК був затверджений Квасновський Володимир Микитович. 

Державні екзамени проводилися з двох дисциплін: внутрішні незаразні 

хвороби та епізоотологія з мікробіологією. 

З 1 червня зараховано бібліотекарем Макаренко Олену Леонідівну. 

Побудований житловий будинок по вулиці Молодіжній. 

Звільнилася з роботи викладач Сичова А.М. 

Добудовано вхідну прибудову до технікуму. 
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Зустріч випускників1993 року, групи Б, через 30 років (вересень 2018 р.) 

 

1993-1994 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

З 1 вересня 1993 року викладачами спецдисциплін зараховано Сорокун 

Вікторію Юріївну та Сорокун Григорія Григоровича. Семиволос Олександр 

Володимирович зарахований викладачем фізики (перед новим роком 

звільнився з посади), а Перова Ольга Сергіївна викладачем хімії. 

Виконуючим обов’язки заступника директора з навчальної роботи з 9 серпня 

призначено Кондратюка Василя Олександровича. Гресько О.Б. переведений 

на посаду заступника директора з практичного навчання.  

З 1 жовтня 1993 року на посаду заступника директора  по господарській 

частині зараховано Суховенка Василя Васильовича. 

Студенти навчалися в 10 навчальних групах: 2 першого курсу, 3 другого 

курсу, 3 третього курсу і 2 четвертого курсу. 

Занаття в цьому навчальному році також почали проводитися також на 

клініці №2. Перед цим проводилися підготовчі ремонтні роботи. В клінічний 

корпус № 2 були переведені наступні кабінети та лабораторії:, епізоотології з 

мікробіологією, акушерства, гінекології та штучного осіменіння, хірургії 

ветеринарної медицини, фармакології з рецептурою. Внутрішніх незаразних 

хвороб. А в наступному році також були переведені навчальні кабінети 

паразитології та інвазійних хвороб та тваринництва, зоогігієни та 

ветеринарної санітарії.  

На початку навчального року технікум з робочим візитом технікум 

відвідала начальник відділу вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації 

аграрної освіти Цехмістрова Галина Степанівна,  
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Згідно з наказом № 24-02–к від 4 жовтня 1993 року по Міністерству 

сільського господарства і продовольства України Кондратюка В.О 

призначено заступником директора по навчальній роботі. 

Введена навчальна дисципліна «Ділова українська мова». 

 

 
Викладачі технікуму 1994 рік 

 

В січні викладачем фізики зарахований Великород Іван Олександрович. 

Литвиненко Микола Миколайович читав навчальну дисципліну 

правознавство. 

З 1 лютого звільнився з роботи Башкатов В.В. та Гресько О.Б. 

Викладачем фізвиховання зарахований Снісаренко Микола Григорович. 

 

 
Зустрілися чотири заступники директора з навчальної роботи 

Компаніївського технікуму: зліва направо: Бафталовський В.В.,  Білуга  

Г.Н., Омельчук В.К., Кондратюк В.О. 
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Жіноча(1994) та чоловіча (1993)волейбольні команди технікуму  

 

   
Випускники 1994 року біля технікуму та на клініці 

 

 
Випускники 1994 року, група А 
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Випускники 1994 року, група Б 

 

1994-1995 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

З 1 вересня 1994 року викладачами зараховано Садову Ларису 

Олексіївну та Мацака Олексія Івановича. З 1 жовтня зараховано викладачами 

спецдисциплін Ковальчук Олексій Васильович, який затверджений на посаду 

заступника директора з практичного навчання та Ковальчук Людмила 

Іллівна, яка читала фармакологію. 

З 1 грудня їдальня перейшла з балансу районної організації 

громадського харчування  на баланс технікуму. Працівники їдальні 

переведені до штатних працівників технікуму. Бухгалтером їдальні 

зараховано Гаманенко Лідію Миколаївну.  

Придбано легковий автомобіль ЗАЗ Таврія. 

В грудні звільнився з посади викладача Сорокун Г.Г., а кінці січня 

Сорокун В.Ю. 

В січні 1995 року Фоміченко Антоніну Леонідівну зараховано 

вихователем гуртожитку та Потапенка Григорія Петровича на посаду 

лаборанта технолога по обробці шкіряної сировини. На цій посаді він 

пропрацював до травня 1996 року. 

В травні керівником духового оркестру був зарахований Вагін 

Олександр Анатолійович. 
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З 1 червня 1995 року головним бухгалтером технікуму зарахована 

Шумигора Вікторія Анатоліївна. Косогой З.М. звільнилася з посади. 

В кінці червня звільнено Зонову Ніну Олексіївну. 

До технікуму зараховано 88 студентів, в тому числі на перший курс 61 

та на другий курс 27 осіб. 

Перов І.О. звільнився з посади викладача. 

 

 
Будівля Компаніївського веттехнікуму в 90-ті роки. 

 

 
Збірна команда технікуму 1995 рік 
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Студенти групи А 1995 року випуску. (1 вересня 1994 рік. Куратор 

Дробенко Д.В. ) 

 

 
Студенти групи Б 1995 року випуску. (1 вересня 1994 рік. Куратор 

Шинкаренко В.Ф. ) 

1995-1996 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

З 1 вересня 1995 року викладачами зараховано Бердника Миколу 

Петровича, Мацак Аллу Романівну, Кузик Надію Миколаївну, Кузик Івана 

Георгієвича та Благодир Наталію Олександрівну.  

В листопаді вихователем та методистом зараховано Бердник Тетяну 

Миколаївну. 

Поварами зараховані Гронт Галина О. та Горбань Катерина П. 

В грудні придбано трактор МТЗ-80. 

6 лютого 1996 року зараховано водієм Сотника Миколу Михайловича.  

В кінці лютого зараховано викладачем Немиш Людмилу Борисівну, яка 

читала бджільництво до кінця навчального року. 
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Викладачі технікуму 1995 рік 

 

   
Випускники 1996 року 

 

 

Збірна команда 

технікуму з волейболу, 

срібний призер обласних 

змагань 1996 рік 
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Іщенко Руслан чемпіон області    Крикун Сергій, чемпіон області з 

волейболу і міні футболу, 1996 рік            з бігу на 1500 мерів, 1996 рік 

 

               
Гура Тетяна, випускниця технікуму   Силенко Луіза, чемпіон області  

1996 року, капітан волейбольної            з армреслінгу, 1996 рік 

команди, срібний призер першості  

області 

 

1996-1997 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

З 1 вересня 1996 року створена комісія для обміну карбованців у гривні. 

В березні 1997 року звільнилися з посад викладачів Перова Ольга 

Сергіївна, Паливода Микола Якович та секретар технікуму Чепіль 

Олександра Іванівна та лаборант Сімокоп Наталія Кирилівна. 
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На підставі наказу Мінсільгосппроду України № 103 від 27 березня 1997 

року створено міжобласний освітній комплекс на базі Білоцерківського 

державного аграрного університету. Кращі випускники рекомендувалися для 

навчання в університет. 

В конкурсі «Кращий по професії» перше місце виборов студент 

Цехненко Юрій. Його було звільнено від екзаменаційної сесії. Також 

пам’ятними призами були нагороджені Черненко В., Кочерга О.,  Россолов 

О., Заболотній О.  

До технікуму на навчання прийнято 53 студенти на базі 9 класів та 29 

студентів на базі 11 класів. А також на 2 курс було зараховано по переводу 6 

студентів із Новомиргородського зоотехнічного технікуму в зв’язку з його 

ліквідацією. 

 

  
Збірна команда технікуму з гирьового  

спорту та  силового триборства 1977 рік 

 

1997-1998 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

З 1 вересня 1997 року звільнилися з посади викладачів Ковальчук О.В. 

та Ковальчук Л.І.    

Створено 3 цикловікомісії: загальноосвітніх дисциплін (голова Садова 

Л.О.), професійно-орієнтовних дисциплін (голова Благодир Н.О.), 

ветеринарних дисциплін (голова Шинкаренко В.Ф.). 

На посаду ординатора клініки прийнято Чабан Сергія Івановича.  

У січні 1998 року на посаду водія прийнято Кірієнко Михайла 

Михайловича. 

Головою ДЕК затверджено Паску Миколу Миколайовича, завідувача 

кафедрою інфекційної патології інституту післядипломного навчання 

керівників і спеціалістів ветеринарної медицини  Білоцерківського ДАУ. 

Збірна команда технікуму по футболу виборола перше місце в області і 

приймала участь в фінальних змаганнях  в Немішаєвському аграрному 

технікумі. Члени збірної команди: Євладенко С., Безуглий О., Сточак В., 

Збірна команда технікуму 

з волейболу 1997 рік 
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Давидов В., Швець С., Кравчина О., Козлов О., Козленко О., Височенко О., 

Гриджук А., Кісельов В., Пукас О., Мотовильник М., Попелюх О., Довгий В. 

Тренер Бричка О .М. 

Звільнилася з посади викладача Вовкодав В.В. 

 

1998-1999 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

З 1 вересня 1998 року Чабан Сергія Іванович звільнився з займаної 

посади ординатора клініки.  

26 вересня колектив технікуму вітав заслуженого працівника сільського 

господарства Барахтія Віктора Івановича з 60 річчям. 

Доценко Олег Петрович тимчасово читав дисципліни «Організація 

ветеринарної справи» та «Годівля сільськогосподарських тварин». 

У кінці листопада зараховано викладачем Пальоного Юрія 

Володимировича. В грудні призначено секретарем технікуму Майструк 

Тетяну Володимирівну. 

З 15 по 20 березня проводилася атестаційна експертиза технікуму. 

Голова комісії Шкарбань Анатолій Петрович, заступник голлови Савчук 

Станіслав Васильович. Членами комісії були Флуерар Микола Михайлович, 

Нехаєва Тетяна Олександрівна, Мельник Микола Степанович та Піднебесна 

Світлана Федорівна. 

У 2 семестрі Бердник Тетяна Миколаївна читала предмет «Основи 

права» та «Основи конституційного права». Кондратюк Олена Василівна 

вела заняття з навчальної практики по епізоотології.  

У травні 1999 року збірна команда технікуму разом із керівником 

Бричкою О.М. приймала участь в республіканських змаганнях в місті 

Житомир. 

Виконуючим обов’язки заступнка директора з практичного навчання 

призначено Мацака О.І. 

 

1999-2000 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

З 1 вересня 1999 року на посаду викладача дисципліни «Годівля с.г. 

тварин» з почасовою оплатою зарахований Табачний Олександр Вікторович, 

який в кінці навчального року звільнився з роботи. 

У жовтні викладачем спецдисциплін зараховано Кондратюк Олену 

Василівну. 

Головою ДЕК в 2000 році призначено Козія Василя Івановича.  

В липні на базі клініки технікуму було проведено обласний семінар з 

практичної хірургії, в якому прийняли участь викладачі та студенти 

технікуму. 
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2000-2001 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 
 

З 1 вересня 2000 року на посаду викладача спецдисциплін зарахована 

Дядюра Олена Володимирівна та викладачем фізвиховання Пташкін Дмитро 

Володимирович. 

Завдяки клопотанню директора технікуму Гордієнка Г.М. рішенням 

Компаніївськоої районної ради № 201 від 7 вересня 2000 року для 

розширення. Зміцнення навчально-виховної бази та покращення умов для 

розвитку художньої самодіяльності, організації навчально-виховних та 

культурно-масових заходів серед студентської молоді передано приміщення 

кінотеатру «Мир». Це приміщення було в занедбаному стані. В 2001 році 

проведено його капітальний ремонт. Потім було проведено газове опалення. 

З цього часу всі масові виховні заходи стали проводитися в студентському 

клубі.  

У грудні 2000 року завідувачем клініки ветеринарної медицини 

технікуму призначений Антюшко Микола Якович. 

Головою ДЕК в 2001 році призначений Черняк Сергій Володимирович. 

Проведено обласний семінар з акушерства та штучного осіменіння 

сільськогосподарських тварин. 

 

 
Зональні змагання з волейболу 2001 рік 

 

 
Жіноча збірна команда з волейболу 2001 рік 
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2001-2002 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

З 1 вересня 2001 року на посаду викладача спецдисциплін зараховані 

Омельчук Олексій Віталійович та Паценко Дмитро Андрійович.  Бердник 

Тетяна Миколаївна та Бердник Микола Петрович звільнилися з роботи.  
Військову підготовку читав Бричка Ігор Олександрович. 

Створено 3 циклові комісії: загальноосвітніх дисциплін (голова Садова 

Л.О.), професійно-орієнтовних дисциплін (голова Благодир Н.О.), 

ветеринарних дисциплін (голова Гордієнко В.П.). 

Впроваджена державна підсумкова атестація загальноосвітньої 

підготовки. Випускники технікуму разом з дипломами молодшого 

спеціаліста стали отримувати також атестати про повну загальну середню 

освіту.  

У листопаді зараховано Суховенко Антоніну Павлівну на посаду 

методиста –викладача технікуму. 

У грудні звільнився з посади викладача Мацак Олексій Іванович. 

У січні 2002 року звільнився з посади викладача Субота Микола 

Миколайович.  

У кінці лютого звільнилася з посади головного бухгалтера технікуму 

Шумигора Вікторія Анатоліївна. На посаду головного бухгалтера зарахована 

Тюріна Ніна Йосипівна, яка через місяць звільнилася з посади. Також 

зарахований Мунтян Віктор Леонідович. 

15 квітня на посаду головного бухгалтера зарахована Басараб Віра 

Григорівна. 

У травні з посади викладача звільнено Немиш Людмилу Борисівну. 

У липні звільнилися з посади викладачів Кузик Надія Миколаївна та 

Омельчук Віталій Корнійович, але ще декілька років  він читав заняття 

почасово. 

 

                                 
Майстер спорту Бутковський Євген та бронзовий призер першості 

України з гирьового спорту Поліщук Павло 
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Випускники групи В, 2002 рік 

 

 
Випускники групи В 2002 року 
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2002-2003 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

З 1 вересня 2002 року на посади викладачів зараховані Павлюк Ярослав 

Ярославович та Чигир Олег Анатолійович, який в кінці вересня звільнився з 

роботи, Медведєва Тетяна Степанівна, Галіцький Микола Іванович. 

Омельчук О.В. призначений на посаду заступника директора з 

практичного навчання. 

З 31 січня 2003 року зарахована на посаду коменданта гуртожитку 

Волошина Олександра Василівна. З 3 лютого зарахована на посаду шеф-

повара їдальні Андреєва Тамара Михайлівна. 

Випускникам технікуму разом з дипломами видавали атестати про 

повну загальну середню освіту. 

В кінці липня Непом’яща Тетяна Миколаївна звільнилася з роботи. 

В серпні померла Коваленко Людмила Василівна. На посаду заступника 

директора з виховної роботи прийнято Орловську Ірину Володимирівну. 

Збудовано котельню в студентському клубі. 

 

 
Збірна команда технікуму з волейболу 2004 рік 

 

2003-2004 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

З 1 вересня 2003 року на посаду викладача зарахована Мельник Тетяна 

Володимирівна. Англійську мову на 3 курсі читала Гайфель Світлана 

Вікторівна. 

В жовтні звільнився з посади викладача Павлюк Я.Я., в зв’язку з 

вступом до аспірантури БНАУ. 

З 1 листопада Литвиненка М.М. звільнено з роботи. На посаду керівника 

вокального гуртка зарахований Шнур Юрій Іванович. 
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В листопаді курси по кролівництву читав Капелюшний Федір 

Миколайович. Звільнена з посади заступника директора з виховної роботи 

Орловська Ірина Володимирівна. На посаду директора з виховної роботи 

зарахована Бондаренко Людмила Олександрівна. 

У лютому 2004 року на посаду викладача спецдисциплін зараховано 

Гаркавого Володимира Вікторовича. Потапенко Валентину Григорівну 

звільнено з посади викладача. 

1 березня 2004 року завідувачем бібліотеки призначено Макаренко 

Олену Леонідівну. 

У березні працювала акредитацій на комісія. 

Головою ДЕК в 2004 році призначений Тишківський Михайло 

Ярославович. Членами комісії також призначені провідні фахівці із 

виробництва: Прокіпчук Петро Васильович, Лисенко Максим Давидович, 

Лум’яник Станіслав Васильович, Яніцький Анатолій Володимирович, 

Сухацький Олександр Володимирович, Непом’яща Тетяна Миколаївна. 

Головний навчальний корпус переведено на газове опалення. 

 

                      
Збірні команди технікуму з волейболу 2004 рік    Танець з кільцями виконує  

Лубашевська Алла 

 

 
Випускники 2003 року на першому курсі (2000 рік) 
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Випускники 2003 року, група В 

2004-2005 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

З 1 вересня 2004 року дисципліну «Правознавство» читала Солодова 

Людмила Анатоліївна, Суховенко Антоніна Павлівна. «Культурологія». 

Вихователем в гуртожитку призначена Вербова Інна Вікторівна. 

В січні 2005 року звільнено з посади викладача Галіцького Миколу 

Івановича, в зв’язку з переходом на іншу роботу, а в березні звільнився 

Гаркавий Володимир Вікторович. Пташкіну Наталію Леонідівну в березні 

переведено на посаду викладача. 

У березні проводився внутрішньотехнікумівський конкурс «Куратор 

року». 

У квітні звільнився з посади викладача Великород Іван Олександрович, 

в зв’язку з переходом на посаду заступника голови райдержадміністрації з 

гуманітарних питань. Керівником танцювального гуртка зараховано 

Славного Леоніда Григоровича. 

У травні на базі технікуму проводився регіональний огляд-конкурс з 

організації та проведення навчальної практики студентів зі спеціальності 

«Ветеринарна медицина». В конкурсі приймали участь Компаніївський 

технікум ветеринарної медицини, Золотоніський технікум ветеринарної 

медицини, Тульчинський технікум ветеринарної медицини, 

Новомосковський технікум та Олександрійський державний аграрний 

технікум. Компаніївський технікум ветеринарної медицини виборов перше 
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місце і прийняв участь у фінальному конкурсі в жовтні 2005 року, в якому 

виборов перше місце по Україні. 

 

 
Випускники групи В, 2005 рік 
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Відкриття обласних змагань з легкоатлетичного кросу серед ВНЗ І-

ІІ рівнів акредитації, 2005 рік 

 

2005-2006 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

З 1 вересня 2005 року на посаду викладача зарахований Бондаренко 

Сергій Миколайович. Суховенко А.П. читала фізику. Військову підготовку 

читав Маслюков Анатолій Васильович. 

Кращі студенти в листопаді виїзжали разом із Бричкою О.М. та 

Бондаренко Л.О. на екскурсію в Миколаївський зоопарк. 

У березні 2006 року проводився огляд-конкурс кураторів навчальних 

груп. Призові місця зайняли куратори: Дробенко Д.В., Кондратюк О.В., 

Гордієнко В.П.  

Вокально-інструментальний ансамбль технікуму в обласному конкурсі 

«Софіївські зорі» зайняв перше місце. Члени ансамблю: Соченко В., 

Салганюк Д., Марченко О., Руженко О., Запорожець В., Александрова Л, 

Сліпоконь О. Керівник ВІА Шнур Ю.І. 

У квітні – травні проводилася відповідна робота  на виконання наказу 

Міністерства аграрної політики України від  25.04.2006 року  за № 103  «Про 

створення відокремлених структурних підрозділів Білоцерківського  

державного аграрного університету»  Компаніївський технікум  ветеринарної 

медицини реорганізовано  у Компаніївський технікум ветеринарної 

медицини  Білоцерківського державного аграрного університету. Технікум 

став відокремленим структурним підрозділом Білоцерківського державного 

аграрного університету. 

15 червня 2006 року головним бухгалтером зарахована Вовк Віра 

Григорівна. 

Головний корпус технікуму реконструйовано під шубу. 
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Обласні змагання з легкоатлетичного кросу в урочищі Андріанів 

став,  2005 рік 

 

 
 

2006-2007 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

З 1 вересня 2006 року Обараз Леонід Григорович звільнився з роботи в 

зв’язку з виходом на пенсію. 

У жовтні звільнилися з посад Бондаренко Людмила Олександрівна та 

Бондаренко Сергій Миколайович. На посаду викладача зарахований Боковий 

Василь Миколайович. 

З 1 грудня на посаду заступника директора з виховної роботи зарахована 

Дацько Ірина Леонідівна. 
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У березні 2007 звільнено з посади викладача Пташкіну Наталію 

Лонідівну. 

Головою ДЕК в 2007 році призначений Тирсін Роман Володимирович. 

Членами комісії також призначені провідні фахівці із виробництва: Колеснік 

Сергій володимирович, Толмач Світлана Леонідівна, Закузний Олександр 

Володимирович, Сухацький Олександр Володимирович, Кульбіда Лідія 

Григорівна. 

Проведено капітальний ремонт кімнати для приїжджих. 

 

 
Обласні змагання з легкої атлетики м. Кіровоград, 2006 рік 

 

 
Екскурсія студентів в Миколаївський зоопарк 
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Випускники 2007 року через 10 років 

 

2007-2008 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

З 1 вересня 2007 року з посад викладачів звільнилися Пташкін Дмитро 

Володимирович, Маслюков Анатолій Васильович та Боковий Василь 

Миколайович. На посаду викладачів зараховані Фоміченко Антоніна 

Леонідівна та Левадний Олександр Петрович. На посаду лікаря-ординатора 

зарахований Закузний Олександр Іванович. 

У вересні на стадіоні стався нещасний випадок із студентом Лісовим 

Петром Юрійовичем. 

У листопаді з секретаря навчальної частини звільнилася Дяченко 

Марина Володимирівна. На цю посаду зарахована Пташкіна Тетяна 

Григорівна. 

Викладачем дисципліни «Захист Вітчизни» в січні 2008 року зараховано 

Маліновського Олександра Миколайовича. 

 

 
Першокурсники 2008 року 
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У березні на посаду керівника вокального гуртка зараховано Найду 

Людмилу Василівну. 

Проведено капітальний ремонт котельні студентського клубу, підведено 

газове отоплення. 

Проведено капітальний ремонт приміщень адмінкорпусу: кабінет 

директора, приймальна, кабінет заступника директора. 

25 травня проводився обласний конкурс «Викладач року». Від технікуму 

прийняла участь Фоміченко А.Л, яка виборола перше місце та прийняла 

участь в фінальному конкурсі. 

 

 
Випускники групи Б, 2008 рік 
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2008-2009 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

З 1 вересня 2008  року на посади викладачів технікуму зараховано 

Ткаченка Сергія Миколайовича та Ткаченко Інну Сергіївну. На святкуванні 

Дня Знань був присутній заступник голови державного комітету 

ветеринарної медицини Андрющенко Богдан Вікторович та начальник 

головного управління ветеринарної медицини в Кіровоградській області 

Москаленко Олександр Іванович. 

 

2009-2010 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

У 2010 році головою ДЕК призначено Головаху Володимира Івановича. 

Членами комісії також призначені провідні фахівці із виробництва: 

Пітенко Віталій Анатолійович, Толмач Світлана Леонідівна, Калініченко 

Василь Федорович, Вовк Віталій Анатолійович, Омельяненко Борис 

Савелійович, Шершун Олександр Степанович, Хохлов Григорій Григорович, 

Москаленко Катерина Володимирівна. 

 

 
Збірна команда технікуму 2010 р. 
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2010-2011 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

21 вересня 2010 року на клініці технікуму відбулися громадські 

слухання по поводу будівництва свинокомплексу в Компаніївці на території 

полігону. Присутні Сибірцев василь Іванович, Білобровенко Володимир 

Васильович та провідні науковці із Сазоновки. 

У листопаді на базі технікуму відбулося засідання методичної комісії з 

ветеринарної медицини. 

На фінальному огляді-конкурсі з організації та проведення навчальних 

практик зі спеціальності «Ветеринарна медицина», Компаніївський технікум 

ветеринарної медицини Білоцерківського НАУ виборов перше місце по 

Україні. 

13 травня 2011 року відзначено двадцятиріччя роботи навчально-

виробничої клініки технікуму. 

 

  
На святкуванні 20 річного ювілею клініки технікуму 

 

 
Студенти 2 курсу групи В на занятті з фармакології 
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Педагогічний колектив технікуму, 2011 рік 
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Випускники групи Б, 2011 рік 

 

2011-2012 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

З 1 вересня 2011 року звільнився з посади викладача Шевченко Анатолій 

Семенович, в зв’язку з виходом на пенсію. В навчальний процес на 4 курсі 

введені спеціалізації: хвороби дрібних тварин, ветеринарна фармація та 

ветеринарна санітарія. 

У березні на базі технікуму проводився семінар для вчителів хімії та 

біології Кіровоградського району. 

У квітні вперше проводилися дистанційне тестування випускників. 

У травні 2012 року користувачем ЄДЕБО від технікуму закріплено 

Дацько ІринуЛеонідівну. 

З роботи звільнилася Мацак А.Р. 
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2012-2013 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

З 1 вересня 2012  року протягом навчального року фармакологію читав 

Мунтян Юрій Вікторович. 

Провідним спеціалістом зарахована Розганяєва Оксана Анатоліївна та 

Бережна Вікторія Григорівна. 

В вересні-жовтні студенти останній раз надавали допомогу в збиранні 

кормових буряків в ВСК “Колос”. 

29 грудня 2012 року колектив технікуму на чолі з директором Гордієнко 

Г.М. виїзджав на ярмарок в Мінагрополітики. 

Головою ДЕК в 2013 році призначено Гончаренка Володимира 

Петровича.  

Дробенко Діна Володимирівна брала участь в обласному конкурсі 

«Куратор року 2013». 

Добудовано побутове приміщення до головного корпусу. 

 

2013-2014 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

27 вересня 2013 року технікум відсвяткував 50 річчя з початку роботи 

його в Компаніївці.  

13 лютого відбувся конкурс «Зірковий зорепад», в якому брала участь 

кожна група технікуму. 

У березні 2014 року Фоміченко Антоніна Леонідівна в Острожській 

академії Рівненської області прийняла участь у конкурсі «Викладач року» де 

здобула перше місце. 

 

2014-2015 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

З 1 вересня 2014 року у відповідності до наказу Міністерства освіти і 

науки України Дацько І.Л. переведено на посаду соціального педагога, 

Омельчука О.В. на посаду завідувача відділенням. В жовтні Маліновський 

О.М. звільнився з посади викладача. 

18 вересня Паценко Д.А. приймав участь у обласному конкурсі 

Викладач року, який проходив в Олександрійському аграрноному технікумі. 

29 вересня на стадіоні проводився масовий захід «Любиш Україну – 

вчись перемагати. Молодіжний військовий лікнеп. Прийди – тренеруйся - 

захищай».  

У жовтні –листопаді викладачі технікуму згідно з графіком проходили 

стажування в свинокоплексі «Ліга». 

2 жовтня технікум прийняв участь в агропримисловій виставці 

Агроекспо в місті Кіровограді. 

8 жовтня в студентському клубі був проведений благодійний концерт. 

Кошти зароблені на концерті були передані члену АТО Берднику М.П. для 

лікування сина.  
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Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 04 лютого 

2015 року № 87-р «Про передачу цілісних майнових комплексів навчальних 

закладів та державної установи до сфери управління Міністерства освіти і 

науки» Компаніївський технікум ветеринарної медицини Білоцерківського 

національного аграрного університету передано із сфери управління 

Міністерства аграрної політики та продовольства України до сфери 

управління Міністерства освіти і науки України. 

У травні проводилася акредитація навчального закладу. Голова комісії 

Бібен Іван Андрійович. Декан факультету ветеринарної медицини 

Дніпропетровського ДАУ, Овчарук Ніна Іванівна, голова циклової комісії 

ветеринараних дисциплін Немішаєвського коледжу НУБІП. 

9 червня на базі технікуму відбувся регіональний огляд-конкурс на 

кращу клініку ветеринарної медицини. Технікум виборов перше місце. 

 

2015-2016 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

Головою ДЕК в 2016 році затверджений Прокіпчук Петро Васильович. 

Члени комісії: Конкс Олег Арнольдович, Пархоменко Руслан Вікторович, 

Піроженко Павло Олекандрович, Сулема Михайло Михайлович, Петров 

Олексій Євгенович. 

15 вересня відбулися загальні збори технікуму. На зборах був прутній 

ветеран АТО Бердник Віктор Миколайович. 

У жовтні технікум брав участь у виставці Агроекспо. 

14 жовтня відбулося відкриття пам’ятної дошки на честь випускника 

технікуму, який загинув в 2014 році в АТО Луцка Анатолія Степановича.  

30 жовтня на базі технікуму проведений семінар з проблем 

кролівництва. 

4 листопада відбувся заключний всеукраїнський етап конкурсу клінік на 

якому технікуму виборов перше місце.  

16-17 грудня 2015 року на базі технікуму відбулося засідання 

методичної комісії навчально-методичного центру з ветеринарної медицини. 

Головою ДЕК в 2016 році призначено Прокіпчука Петра Васильовича.  

У серпні звільнилася з роботи Дацько Ірина Леонідівна На посаду 

оператора ЄДЕБО зарахована Макуня Марина Анатоліївна. 
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Випускники 2016 року. Група ВМ 41 

 

2016-2017 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

З 1 вересня 2016 року викладачем української мови та літератури 

зарахована Величко Світлана Миколаївна.  Заняття з військової підготовки на 

протязі навчального року проводив Коваль Михайло Олександрович. 

Дробенко Діна Володимирівна звільнилася з роботи в зв’язку з виходом на 

пенсію. На посаду викладача української мови та літератури зараховано 

Величко Світлану Миколаївну.  

4 жовтня технікум відвідала китайська делегація міста Сайчжогу 

провінції Цзянсу. 

20 жовтня на базі технікуму відбувся семінар-тренінг із запобіганню 

виникнення захворювання африканської чуми свиней та інші актуальні 

питання тваринницької галузі. Були присутні начальники управлінь 

ветеринарної медицини Кіровоградської області, заступники голів 

райдержадміністрацій, працівники інституту ветеринарної медицини 

Національної академії аграрних наук. 

У січні 2017 року з посади викладача розрахувалася Дога Ірина 

Володимирівна. На посаду викладача англійської мови прийнято Вагіну 

Оксану Миколаївну.  
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24 січня створено циклову комісію кураторів навчальних групп. 

Головою комісії призначено Величко С.М. В квітні звільнилася з роботи 

вихователь гуртожитку Вербова І.В. 

У травні проводилася атестація загальноосвітньої підготовки. 

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України № 554 від 6 

квітня 2017 року “Про структурні підрозділи Білоцерківського національного 

аграрного університету” Компаніївський технікум ветеринарної медицини 

Білоцерківського національного агарного університету перейменовано на 

Компаніївський коледж ветеринарної медицини Білоцерківського 

національного аграного університету 

Змінено покрівлю на гуртожитку, навчальному корпусі № 2 (на подвір’ї 

коледжу), спортзалі, житловому будинку.  

 

 
Китайська делегація на клініці коледжу разом із студентами 

 
Члени китайської делегації ознайомлюються з роботою клініки 
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Група ВМ 32 на навчальній практиці з акушерства в СТОВ Прогрес 

 

 
Випускники групи ВМ 43, 2017 рік 
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Випускники групи ВМ 43, 2017 рік 

 

2017-2018 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

Шинкаренко В.Ф. звільнився в зв’язку з виходом на пенсію. З першого 

вересня на посаду викладача хірургії зарахований Петров Олексій Євгенович, 

який в лютому 2018 року звільнився з посади викладача. На цю посаду в 

березні 2018 року зарахований Пирог Андрій Анатолійович. На посаду 

соціального працівника зарахована Піскун Людмила Анатоліївна. 

У вересні коледж втретє прийняв участь у міжнародній виставці 

«Агроекспо» в місті Кропивницький. 

12 жовтня на стадіоні коледжу було проведене свято до Дня козацтва в 

якому брали участь студенти всіх навчальних груп. Кожна група 

представляла свій курінь, варили козацьку кашу та проводилися різні 

спортивні змагання. Свято підготовили Фоміченко А.Л. та Величко С.М. 

 

 
Учасники конкурсу «Козацькі забави» 
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Проведення спортивних конкурсів 

 

 
Святкування Дня студента 

 

 
Експозиція коледжу на міжнародній виставці АГРОЕКСПО 

м. Кропивницький, 2017 рік 
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КОЛЕДЖ СЬОГОДНІ 

 

Коледж з 2006 року є відокремленим структурним підрозділом 

Білоцерківського національного аграрного університету і підпорядкований  

Міністерству освіти і науки України.  

Коледж готує фахівців на рівні кваліфікаційних вимог до молодшого 

спеціаліста з спеціальності “Ветеринарна медицина” з ліцензованим обсягом 

100 осіб денної форми навчання.  

За час існування в коледжі підготовлено понад 4 тисячі фельдшерів 

ветеринарної медицини. 

Директор коледжу, викладач вищої кваліфікаційної категорії, відмінник 

освіти України, Гордієнко Григорій Миколайович. На посаді директора 

працює з червня 1988 року. Професійні знання, досвід педагогічної 

діяльності відзначенні Міністерством аграрної освіти і науки України – 

трудовою відзнакою «Знак пошани», нагороджений нагрудним знаком «За 

вагомий внесок в розвиток освіти», нагородами Кіровоградської обласної 

державної адміністрації та обласної ради «З добром до людей», «За заслуги ІІ 

ступеня», нагородами Білоцерківського національного аграрного 

університету. Входить до складу вченої ради Білоцерківського національного 

аграрного університету. 

Високий рівень управлінської культури директора коледжу Гордієнка 

Г.М. характеризується застосуванням демократичного стилю керівництва, 

створеним у колективі сприятливим соціально-психологічним кліматом, 

розвитком творчих здібностей та зростанням професійної майстерності 

викладачів коледжу, колегіальним підходом до управління коледжом, 

широким спектром застосування проектних технологій, використання 

сучасних технологій управління та формування стратегії розвитку коледжу, 

що ґрунтується на глибокому аналізі кадрового, навчально – методичного й 

матеріально – технічного забезпечення навчально-виховного процесу. 

Гордієнко Г.М. створює умови для впровадження у навчальний процес 

інновацій, забезпечує формування і реалізацію ініціатив працівників, 

спрямованих на поліпшення роботи навчального закладу і підвищення якості 

освіти, підтримує сприятливий морально-психологічний клімат в колективі. 

Вимогливо ставиться до себе, до викладачів та студентів. З метою 

поєднання теорії з практикою створив клініку ветеринарної медицини, на базі 

якої організовує нетрадиційні обласні практично-семінарські заняття за 

участі провідних спеціалістів ветеринарної медицини області, до участі в 

яких залучає студентів та викладачів коледжу. Клініка за результатами 

огляду-конкурсу на кращу навчально-виробничу клініку ветеринарної 

медицини серед ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації в 2005, 2010 та 2015 роках 

посідає перше місце серед технікумів та коледжів зі спеціальності 

«Ветеринарна медицина». 
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Директор коледжу Гордієнко Григорій Миколайович. 

 

Матеріальною базою для практичного навчання студентів є навчальні 

кабінети, лабораторії, клініка ветеринарної медицини, а також передові 

підприємства агропромислового комплексу.  

У коледжі діє дві комп’ютерні лабораторії, які обладнані 22 

персональними ПЕОМ.  Всього в коледжі для навчання використовується 54  

одиниці комп’ютерної техніки, які під’єднані до мережі Інтернет. 

У коледжі  працює 22 штатних викладачі, з яких 15 (63%) мають вищу 

категорію, 3 - педагогічне звання “методист”.  

 

 
Педагогічний колектив коледжу 
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Засідання педагогічної ради коледжу  

 

Для проведення навчальної, методичної, виховної роботи діють чотири 

циклові комісії:  

-циклова комісія загальноосвітніх дисциплін, голова циклової комісії 

Садова Л.О.;  

-циклова комісія професійно-орієнтовних дисциплін, голова комісії 

Благодир Н.О.;  

-циклова комісія ветеринарних дисциплін голова комісії Гордієнко 

Валентина Петрівна;  

-циклова комісія кураторів навчальних груп, голова комісії Величко 

С.М.  

 

    
Циклові комісії загальноосвітніх та професійно орієнтовних 

дисциплін 

 



149 

 
Циклова комісія професійно орієнтовних та ветеринарних дисциплін 

 

 
Циклова комісія кураторів навчальних груп 

 

Підготовка за спеціальністю проводиться у чотирьох навчальних 

корпусах, клініці ветеринарної медицини, де розміщені 16 навчальних 

кабінетів, 14 лабораторій, 2 комп’ютерні класи, що мають доступ до 

глобальної мережі Інтернет, бібліотека з читальною залою. 
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КАБІНЕТ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ І ЛІТЕРАТУРИ 

Завідувач кабінету викладач вищої кваліфікаційної категорії, старший 

викладач Величко Світлана Миколаївна.  

Спеціаліста певної галузі оцінюють за його теоретичною підготовкою та 

практичними навиками, а громадянина держави – за його знаннями рідної 

мови. Тому вивчення української мови має вагоме місце в коледжі. Студенти 

повинні навчаютися правильно формулювати свої думки, мати багатий 

словниковий запас, вміти формувати ділові папери, укладати фахові 

документи, тощо. 

Кабінет забезпечений загальним та навчальним обладнанням.  З метою 

створення оптимальних умов для навчально-пізнавальної діяльності в 

кабінеті, сприяння швидкому засвоєнню необхідної інформації студентами  

наявні стенди з основних розділів мовознавства та теорії літератури, 

створено портретну галерею та невелику бібліотечку підручників, посібників, 

словників,  книг. Студенти коледжу щорічно беруть участь в районних та 

обласних олімпіадах, конкурсах з української мови. Викладач тісно 

співпрацює з районною бібліотекою та бібліотекою коледжу, проводить 

багато різноманітних заходів. Бере участь у створенні спільних проектів з 

іншими навчальними закладами, приймає участь в роботі методичних 

об’єднань. 

  

             
Викладача української мови та літератури Величко С.М. 

 

    
В кабінеті української мови т а літератури 
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КАБІНЕТ ІСТОРІЇ УКРАЇНИ 

Завідувач кабінету викладач вищої кваліфікаційної категорії Фоміченко 

Антоніна Леонідівна.  Викладач нагороджена нагрудним знаком ДУ «НМЦ 

«Агроосвіта» «За вагомий внесок у розвиток освіти», лауреат ІХ 

Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Учитель року з предметів духовно-

морального спрямування  - 2014». 

Кабінет історії обладнано по  сучасному,  в стилі «круглого столу короля 

Артура». В кабінеті проводяться різноманітні загальноосвітні та виховні 

заходи, педагогічні наради, зустрічі тощо. В цьому допомагає і сучасний 

плазмовий телевізор, який вмонтовано прямо в дошку. 

Крім цього головною родзинкою кабінету історії є сучасні стенди, які 

описують історію нашої державності від трипільської культури до періоду 

незалежності.  На них є фрагменти картосхем, сучасні портрети та малюнки 

історичної інформації, яка використовується на заняттях.  І, звичайно, є 

стенд, котрий присвячений виникненню та становленню нашого навчального 

закладу.  

В кабінеті проводяться різноманітні зустрічі з представниками різних 

соціальних верств: ветеранами праці та війни; захисниками Вітчизни, 

чорнобильцями, юристами. Проводяться відкриті заняття, поетичні студії, 

різноманітні вікторини типу «Лицарський турнір», «Козацькими шляхами». 

Мають місце відзначеня різноманітних історичних дат та днів. В 

кабінеті проходять різноманітні інтерактивні заходи: евристичні бесіди, 

практикуми, конференції, семінари,  бінарні веб-заняття тощо. Часто в 

кабінеті проводяться різноманітні майстер-класи.  

Фоміченко А.Л. також є редактором газети «Айболить», яка видається 

в коледжі.  

 

 
Кабінет історії України 
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Виховний захід в кабінеті історії 

 
КАБІНЕТ МАТЕМАТИКИ 

Завідувач кабінету викладач вищої кваліфікаційної категорії Суховенко 

Марія Михайлівна. 

Кабінет забезпечений навчально-методичним комплексом, змістовними 

методичними рекомендаціями й завданнями для самостійної роботи 

студентів, роздатковим матеріалом а також електронними носіями, які 

допомагають у вивченні дисципліни. При кабінеті працює математичний 

гурток. У процесі гурткової роботи студенти вчаться розв’язувати 

математичні проблеми, працювати з літературою. Гуртківці беруть активну 

участь в проведені тижнів математики, виставках студентської творчості, 

математичних олімпіадах. 

 

    
Суховенко М.М. проводить заняття з математики 
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На заняттях з математики 

 
ЛАБОРАТОРІЯ ХІМІЇ ТА БІОЛОГІЇ 

Завідувач кабінету викладач вищої кваліфікаційної категорії Садова 

Лариса Олексіївна. Викладач нагороджена нагрудним знаком ДУ «НМЦ 

«Агроосвіта» «За вагомий внесок у розвиток освіти». 

Лабораторія хімії та біології працює над проблемою «Формування 

комунікативних здібностей у студентів». Заняття в лабораторії проводяться з 

використанням ІКТ та програмних педагогічних засобів. Обладнання 

кабінету дає змогу ефективно розкривати матеріал, який передбачено 

програмами з дисциплін. Під час лабораторних робіт студенти досліджують 

хімічні властивості речовин, будову клітин. В лабораторії проводяться 

різноманітні форми позакласної роботи зокрема науково-пізнавального 

напрямку: прес-конференції, тематичні конференції, наукові бесіди і 

диспути. Проводяться заходи культурно-просвітницького напрямку: 

кінолекторії, усні журнали, вечори, ігри, турніри, конкурси. 

Такі заходи активізують розумову діяльність студентів, розвивають 

мислення, навчають користуватися інформацією з різноманітних джерел, 

аналізувати її. Ігрові форми розвивають сприйняття, увагу, пам'ять, 

спостережливість кмітливість, інтерес до дисципліни. 

На заняттях використовується інтегроване навчання під час якого 

розкриваються між предметні взаємозв’язки. Щороку гуртківці кабінету 

представляють роботи на виставку. Доглядають за клумбами біля коледжу. 

Поряд з вивченням навчальних дисциплін при лабораторії працює 

гурток «Юний натураліст», гуртківці якого щороку беруть участь у виставці 

студентської творчості, де представляють експонати у виставці студентської 

творчості, які виготовлені власноруч. Гуртківці доглядають за квітами в 

аудиторії та на території технікуму. Беруть активну участь у різноманітних 

заходах: тематичних вечорах, усних журналах, інтелектуальних іграх, 

олімпіадах. 
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Суховенко А.П. та Садова Л.О. проводять бінарне заняття 

 

      
Під час занять з біології та хімії 

 

   
Експонати виставки гурткової роботи лабораторії хімії та біології 

 

  
Гуртківці доглядають за клумбами біля коледжу 
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ЛАБОРАТОРІЯ ІНФОРМАТИКИ ТА ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ 
ТЕХНОЛОГІЙ 

Завідувач лабораторії викладач вищої кваліфікаційної категорії, 

методист Суховенко Антоніна Павлівна. Викладач нагороджена нагрудним 

знаком ДУ «НМЦ «Агроосвіта» «За вагомий внесок у розвиток освіти». 

Впровадження комп'ютерної техніки в усі сфери діяльності людини 

послужило поштовхом до зародження нової наукової і прикладної 

дисципліни - інформатики . У процесі вивчення інформатики важливо не 

тільки навчитися працювати на комп'ютері, але і вміти цілеспрямовано його 

використовувати для пізнання і творення навколишнього світу. 

Лабораторія є центром впровадження комп’ютерних технологій в 

навчально-виховний процес коледжу. Вона нараховує 13 сучасних 

комп’ютерів з необхідним програмним забезпеченням, які підключені до 

мережі Internet, а також оснащений мультимедійним обладнанням. 

Заняття інформатики в коледжі - це заняття розвитку пізнавальної 

активності студентів, які будуються за допомогою різних методів, форм і 

засобів навчання . 

Чималу роль у цьому відіграє кабінет інформатики та інформаційно-

комунікаційних технологій, оснащений стендами, ілюстративними та 

дидактичними матеріалами, а також необхідною сучасною технікою: 

комп'ютерами, принтером, сканером, мультимедійним проектором, екраном. 

Все це допомагає розширити кругозір студентів, стимулює їх  творчо 

мислити та навчатися.  

В лабораторії крім занять з інформатики проводяться заняття з фізики, 

астрономії, економіки, а також в режимі on-line проводиться  дистанційний 

тестовий контроль знань студентів з дисциплін ветеринарного циклу. 

Велику зацікаваленість у студентів викликають заняття в позаурочний 

час, спрямовані на відпрацювання практичних умінь і навичок, розвиток 

творчих здібностей студентів (розвиваючі ігри, змагання, оформлення 

стінгазет).  

Стало традицією проводити в лабораторії майстер-класи та засідання 

педагогічних рад з питань впровадження інноваційних технологій в 

навчально-виховний процес. 

Кабінет інформатики надає допомогу викладачам під час проведення 

занять з використанням ІКТ, захисту практик, проведення різного роду 

конференцій та семінарів. 

Кабінет відкритий для навчання викладачів основам комп'ютерної 

грамотності, а також для доступу до ресурсів Internet. 
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Суховенко А.П. та  засіданняпедагогічної ради в лабораторії інформатики 

 

    
В лабораторії інформатики 

 

       
Практичні заняття в лабораторії інформатики (зліва), та дистанційне 

тестування студентів випускного курсу (справа). 

 

КАБІНЕТ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ 

Завідувач кабінету викладач вищої кваліфікаційної категорії Вагіна 

Оксана Миколаївна. На заняттях з англійської мови викладач використовує 

різноманітні методи навчання, а саме: робота в парах, робота в групах, 

мікрофон, рольові ігри, тощо. Студенти з захопленням переглядають 
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відеоматеріали, працюють з аудіо додатками, розучують пісні англійською 

мовою. З обдарованими студентами проводяться додаткові заняття та інші 

позаурочні заходи: брейн-ринги, вікторини. 

  

  
Заняття в кабінеті англійської мови  проводить Вагіна О.М. 

 

 
Заняття в кабінеті англійської мови  проводить Вагіна О.М. 

 
КАБІНЕТ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ 

Керівник фізичного виховання в коледжі викладач вищої 

кваліфікаційної категорії, старший викладач. Бричка Олександр Михайлович. 

Викладач нагороджений трудовою відзнакою «Знак пошани». Завідувач 

кабінету фізичного виховання викладач першої кваліфікаційної категорії 

Левадний Олександр Петрович.  

Девіз нашого коледжу: «В здоровому тілі – здоровий дух», тому велика 

увага приділяється розвитку фізичної культури та спорту, формуванню 

здорового способу життя. 
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У колежі створені всі умови для занять фізичною культурою: є великий 

спортивний зал, тренажерний зал, спортивні майданчики. В достатній 

кількості наявні спортивні знаряддя та спортивна форма. 

Заняття з фізичного виховання в коледжі проводяться на всіх курсах за 

виключенням останнього семестру на 4 курсі двічі на тиждень згідно з 

розкладом занять. На початку кожного навчального року всі студенти 

проходять медичний огляд на базі центральної районної лікарні. За 

результатами огляду студенти поділяються на групи: основна, підготовча . 

спеціальна група та звільнені від занять, Заняття з основної та підготовчої 

групи проводяться 4 рази на тиждень. Студенти віднесені за станом здоров’я 

до спеціальної та звільненої груп відвідують заняття 4 рази на тиждень по 45 

хвилин після занять. В коледжі працюють спортивні секції з різних видів 

спорту, а саме: волейбол, баскетбол, настільний теніс, гирьовий спорт, легка 

атлетика, міні футбол, футзал, шахи, шашки. Секції проводять керівники 

секцій та громадські інструктори по спорту. 

Щорічно в коледжі проводиться спартакіада з вище згаданих видів 

спорту серед навчальних груп та курсів. Після змагань на першість коледжу 

формуються збірні команди з видів спорту для участі в обласній спартакіаді 

серед вищих навчальних закладів І-І рівнів акредитації. Так в 2016 – 2017 

навчальному році колектив фізкультури коледжу у загальному заліку 

виборов почесне 3 місце. 

В стінах коледжу проводиться  також багато спортивних свят та змагань 

районних  і навіть обласних. 

Спортивний комплекс об’єднує в собі найактивнішу частину 

студентства і є одним із центрів дозвілля молоді., який спонукає молодь до 

ведення здорового способу життя. 

 

    
Керівник фізвиховання Бричка О.М. та завідувач кабінетом 

фізвиховання Левадний О.П. 
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Підготовку до спортивних змагань проводить Бричка О.М. 

 

 
Переможе дружба 

 

   
На заняттях з  фізичного виховання 
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Прийняття тестів.                   Проведення майстер-класу 

 

    
Участь збіних команд коледжу в обласній спартакіаді 

 
ЛАБОРАТОРІЯ АНАТОМІЇ І ФІЗОЛОГІЇ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ТВАРИН 

Завідувач лабораторії Паценко Олена Володимирівна, викладач першої 

кваліфікаційної категорії.  

Методична проблема, над якою працює викладач, «Інтерактивні методи 

навчання-навчання у співробітництві». 

Лабораторія забезпечена необхідною навчальною та методичною 

літературою, всіма необхідними макетами та муляжами, макропрепаратами і 

мікропрепаратами, відеофільмами, інструментами та необхідними приладами 

для вивчення дисципліни.  вивчення дисципліни широко використовується 

різноманітні інтерактивні методи навчання. 

Є аудиторія для лабораторних занять з гістології, яка  обладнана всіма 

необхідними сучасними засобами навчання.  

В лабораторії створено методичний комплекс по дисципліні, відео та 

фототеку, мультимедійні презентації, підготовлено і відпралено на виставку в 

НМЦ робочий зошит з навчальної практики, постійно ведеться робота над 

удосконаленням документації, сучасних методів навчання.   

В лабораторії проводяться методичні тижні, відкриті заняття, 

позаурочні заходи. 

Студенти беруть участь у різних практичних семінарах, науково-

практичних конференціях, круглих столах, пресклубах тощо. 

При кабінеті працює гурток «Юний анатом» основним завданням якого 

є розширення, поглиблення, деталізація знань з макроанатомії, розвиток 

наукового мислення при виконанні препаровки, вивченні скелетів тварин, 

будови органів, апаратів, систем організму, та формування у майбутньому 
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висококваліфікованих спеціалістів ветеринарної медицини. Разом з 

гуртківцями кабінету «Внутрішні незаразні хвороби тварин» також беруть 

участь у наданні діагностично-лікувально-профілактичної допомоги 

тваринам навчально-виробничої клініки коледжу, базового господарства 

ВСК «Колос», а також приватному сектору в межах району та поза ним.  

 

     
Паценко О.В. проводить заняття з анатомії 

 

         
Практичне заняття з анатомії 

 

             
Практичне заняття з анатомії проводить Паценко О.В. 
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ЛАБОРАТОРІЯ ФАРМАКОЛОГІЇ 
Завідувач лабораторії Ткаченко Інна Сергіївна, викладача першої 

кваліфікаційної категорії. Лабораторія фармакології  має необхідне 

навчально – методичне забезпечення, яке складається з навчальних програм, 

підручників, навчальних і методичних посібників, навчального обладнання. 

Навчально-пізнавальна робота  гуртківців постійно проходить  у формі   

“зроби це сам”. Невелика кількість членів гуртка дозволяє враховувати 

запити кожного  студента й дає можливість проводити заняття з більшою 

ефективністю. Традиційним для лабораторії стало проведення гуртківцями 

звітних занять, на  які запрошуються всі бажаючі. Такі заняття проходять у 

вигляді конференцій, диспутів,  практичних конференцій, вечорів тощо. Їх 

мета — продемонструвати успіхи гуртківців і привернути увагу до їх роботи  

інших.  

 

          
Проведення практичного заняття в навчальній аптеці 

 

        
Проведення практичних занятть з фармакології 

 
ЛАБОРАТОРІЯ БДЖІЛЬНИЦТВА ТА ГОДІВЛІ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ 

ТВАРИН 
Завідувач лабораторії Кузик Іван Георгійович, викладач другої 

кваліфікаційної категорії. 

Щороку кабінет бджільництва та годівлі с.-г. тварин поповнюється 

новою літературою, створюються презентації для лекційних та практичних 

занять, а також для навчальної практики. Лабораторні роботи проводяться в 

лабораторії. Виготовляються фото та відеоматеріали  для підвищення 

ефективності подання та засвоєння матеріалу студентами. Виготовлено 
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роздатковий матеріал для практичних і лабораторних робіт , а також для 

навчальної практики. Гуртківці мають можливість закріпити вивчений 

матеріал і самостійно виготовити корпуси вуликів.  Практичні заняття 

проводяться на пасіці технікуму, де студенти мають можливість детально 

ознайомитись із складом бджолиної сім’ї, анатомічною будовою, 

фізіологічними особливостями, життям бджіл та правилами догляду за ними 

та надання лікувальної допомоги при виявленні хвороб, а також технікою 

отримання продуктів бджільництва  (меду, пилку, воску, прополісу, маточного 

молочка та бджолиної отрути). Після вивчення повного курсу дисципліни 

«Бджільництво» студенти отримують посвідчення бджоляра, яке надає 

можливість працювати за спеціальністю в господарствах різних форм 

власності, а також організувати  в своєму господарстві пасіку для 

забезпечення власних потреб у продуктах бджільництва. 

 

          
Кузик І.Г. проводить  заняття 

 

   
Практичне заняття на пасіці коледжу 

 
ЛАБОРАТОРІЯ ВНУТРІШНІХ НЕЗАРАЗНИХ ХВОРОБ 

Завідувач лабораторії Паценко Дмитро Андрійович, викладач вищої 

кваліфікаційної категорії.  

Лабораторія внутрішніх незаразних хвороб тварин займає провідну роль 

у вивченні дисципліни, отриманні теоретичної та практичної підготовки 

майбутніх фахівців, а також є є потужним штабом для проведення 

семестрових, державних іспитів з незаразної патології, захисту виробничих 
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практик. Аналіз конкретних виробничих ситуацій – важлива ланка в 

формуванні практичних навичок при вивченні навчальної дисципліни. 

Лабораторія оснащена всіма необхідними засобами для вивчення навчальної 

дисципліни: стендами з клінічної діагностики та загальної терапії,  

терапевтичною вітриною з зразками терапевтичних груп препаратів, 

мультимедійною системою, та всім необхідним інструментарієм, 

обладнанням, фармакологічними засобами  для проведення практичних, 

лабораторних занять та навчальної практики.  

Так як «Внутрішні незаразні хвороби» - одна з провідних клінічних 

дисциплін, основною метою завідуючого  кабінету є  допомога  в оволодінні 

студентами теоретичних знань, практичних навичків (з клінічної діагностики, 

загальної профілактики і терапії внутрішніх хвороб тварин,  терапевтичної 

техніки. Кабінет постійно бере участь у різних практичних семінарах, 

науково-практичних конференціях, круглих столах, пресклубах тощо. 

При кабінеті працює гурток «Терапевт» на заняттях якого гуртківці 

виготовляють  різні унаочнення з дисципліни, мультимедійні презентації, 

поглиблено вивчають алгоритми постановки діагнозів, разом з завідуючим 

кабінетом розроблять різні схеми профілактики та лікування різних хвороб, 

також беруть участь у наданні діагностично-лікувально -профілактичної 

допомоги тваринам навчально-виробничої клініки коледжу, базового 

господарства ВСК «Колос», а також приватному сектору в межах району та 

поза ним.  

В кабінеті створено методичний комплекс з дисципліни, створено  

методичні рекомендації, розробки для покращення засвоєння дисципліни 

студентами, ведеться клінічна документація. Постійно поновлюється фото та 

відеотека з дисципліни. 

 

   
Заняття з навчальної практики з внутрішніх незаразних хвороб 

проводить Паценко Д.А. 
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Практичне заняття з внутрішніх незаразних хвороб  проводить 

Паценко Д.А. 

 

    
Заняття в лабораторії внутрішніх незаразних хвороб 

 

    
Лікування хворої тварини проводять студенти під керівництвом 

Паценка Д.А. 

 
ЛАБОРАТОРІЯ ЕПІЗООТОЛОГІЇ З МІКРОБІОЛОГІЄЮ 

Завідувач лабораторії Кондратюк Олена Василівна, викладач вищої 

кваліфікаційної категорії. 

Лабораторія працює над вивченням та засвоєнням теоретичних знань з 

розвитку інфекційних хвороб, їх симптомів та набуття практичних умінь і 

навиків при проведенні протиепізоотичних заходів та недопущення 
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виникнення інфекційних захворювань в сучасному суспільстві. Лабораторія 

забезпечена всіма необхідними засобами для навчальної діяльності. 

Створений та використовується при проведенні навчальних занять 

навчально-методичний комплекс з дисципліни. Кращі роботи 

демонструються на виставці передового педагогічного досвіду. Навчальна 

практика проводиться здебільшого в умовах виробництва. Це, насамперед, 

навчально-виробнича клініка коледжу, господарство ВСК «Колос», Прогрес 

та інші передові господарства. Надається допомога в проведенні 

протиепізоотичних заходів на клініці коледжу ВСК «Колос» та інших 

господарствах. Викладачем впроваджуються нові сучасні методи діагностики 

та профілактики інфекційних хвороб тварин. 

При лабораторії працює гурток «Юний епізоотолог». На заняттях гуртка 

студенти готують реферати, доповіді, відвідують  передові господарства та 

надають допомогу в проведенні протиепізоотичних заходів: взяття крові, 

проведення щеплень проти інфекційних хвороб, діагностичні дослідження, 

дезінфекція та дезінсекція. 

 

     
Кондратюк О.В. проводить заняття з епізоотології 

 

     
Проведення лабораторно-практичного заняття 
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Виконання практичних занять під час виробничого семінару  

 

  
Проведення практичних занять з епізоотології 

 
ЛАБОРАТОРІЯ ХІРУРГІЇ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ 

Завідувач лабораторії Пирог Андрій Анатолійович. В період з 1990 року 

по 2017 рік лабораторією завідував Шинкаренко Віктор Федорович.  

Лабораторія забезпечена необхідними інструментами, лікарськими 

засобами для проведення хірургічних операцій. Практичні заняття 

проводяться як в лабораторії так і виїздні заняття в господарствах та в 

приватному секторі. 

 

      
Шинкаренко В.Ф. проводить підготовку та участь у  практичному 

семінарі 
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Петров О.Є. під час проведення заняття х хірургії 

 

    
Петров О.Є. під час проведення заняття х хірургії 

 

   
 

ЛАБОРАТОРІЯ ПАРАЗИТОЛОГІЇ ТА ІНВАЗІЙНИХ ХВОРОБИ С/Г ТВАРИН 

Завідувач лабораторії Ткаченко Сергій Миколайович, викладач першої 

кваліфікаційної категорії. 

Лабораторія вміщує в собі велику кількість наочностей, роздаткового 

матеріалу для урізноманітнення навчально-виховного процесу. Постійне 

проведення інтелектуальних ігор заохочує студентів до поглибленого 

вивчення  дисципліни та викликає більший інтерес. При лабораторії постійно 

працюють студенти ентузіасти, які допомагають при  оснащені виробничої 
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клініки. Лабораторія допомагає в роботі навчальної   пасіки коледжу. 

Лабораторія паразитології постійно згідно плану проводить копро логічні 

дослідження  на виробничій клініці коледжу.  

У лабораторії діє гурткова робота. Гуртківці постійно беруть участь в 

науково-практичних конференціях, виконують громадські доручення. 

Видається інформаційний вісник. 

. 

              
            Ткаченко С.М                     Проведення практичного заняття 

 

    
Лабораторно-практичне заняття з паразитології 

 
ЛАБОРАТОРІЯ АКУШЕРСТВА, ГІНЕКОЛОГІЇ ТА ШТУЧНОГО ОСІМЕНІННЯ 

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ  ТВАРИН 
Завідувач лабораторії Гордієнко Валентина Петрівна, викладач вищої 

кваліфікаційної категорії, методист, відмінник освіти України. Викладач 

нагороджена нагрудним знаком «За заслуги у розвитку ветеринарної 

медицини». 

Лабораторія займає провідну роль у вивченні дисципліни. Вона 

здійснює «справжній штаб» усієї роботи, є резервом подальшого 

вдосконалення навчально-виховного процесу, підвищення професійної 

майстерності, практичних навиків та вмінь майбутнього фельдшера 

ветеринарної медицини. При лабораторії створено навчально-методичний 

комплекс, який постійно удосконалюється. Проводиться значна робота з 

організації відворення маточного поголів’я на клініці коледжу та ВСК 
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«Колос». При викладанні дисципліни впроваджуються інноваційні форми 

навчання, а саме: УЗД діагностика вагітності, новітні методи діагностики 

охоти у тварин, лікування гінекологічних та післяродових патологій, 

осучаснені методи діагностики субклінічних маститів. Викладача постійно 

бере участь у виставці передового педагогічного досвіду Наукметодцентру. 

Навчально-методичний комплекс з навчальної практики дисципліни на 

конкурсі посів перше місце. Викладач включена до списку педагогічних 

працівників аграрних технікумів і коледжів активних учасників конкурсу 

“Педагогічні інновації” за напрямком “Методичні матеріали” занесених до 

книги Пошани ДУ “НМЦ “Агроосвіта.  

Працює гурток «Юні акушери». Основними завданнями гуртка є: 

розширення, поглиблення, деталізація знань, розвиток наукового мислення 

при виконанні практичної роботи. Гуртківці приймають участь у виставці 

студентської творчості, проводять активну роботу в наданні практичної 

допомоги виробничому господарству клініки коледжу та ВСК «Колос» у 

проведенні штучного осіменіння тварин, лікувальної та профілактичної 

роботи акушерсько-гінекологічних захворювань. 

 

     
Гордієнко В.П. проводить заняття з акушерства 

 

   
Заняття в лабораторії штучного осіменіння 
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Викладач дисципліни  Гордієнко В.П. проводить практичні заняття 

    

   
Проведення практичного заняття з ультразвукової діагностики 

 
ЛАБОРАТОРІЯ ПАТОЛОГІЧНОЇ ФІЗІОЛОГІЇ ТА ПАТОЛОГІЧНОЇ АНАТОМІЇ 

Завідувач лабораторії Омельчук Олексій Віталійович, викладач вищої 

кваліфікаційної категорії. Викладач нагороджений нагрудними знаками «За 

заслуги у розвитку ветеринарної медицини» та «За вагомий внесок у 

розвиток освіти». 

До складу лабораторії входить лекційна аудиторія та секційна зала. 

Створений музей патологічних препаратів з різних хвороб тварин. На 

заняттях студенти роблять розтини трупів тварин, навчаються ставити 

діагноз. Оформляти протоколи розтину.  

Викладач ініціатор проведення різноманітних науково-практичних 

семінарів та конференцій на базі клініки коледжу. 

Організована робота постійно діючого студентського клубу «Діагност». 
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Омельчук О.В. за роботою   Під час заняття з патологічної анатомії 

 

    
Робота в секційній залі 

    

                     
Проведення патолого-анатомічного розтину 
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 ЛАБОРАТОРІЯ ВЕТСАНЕКСПЕРТИЗИ З ОСНОВАМИ ТЕХНОЛОГІЇ  
ПЕРЕРЕРОБКИ ПРОДУКТІВ ТВАРИННИЦТВА 

Завідувач лабораторії Кондратюк Василь Олександрович, викладач 

вищої кваліфікаційної категорії, методист, відмінник аграрної освіти 

України. Професійні знання, досвід педагогічної діяльності відзначенні 

Міністерством аграрної освіти і науки України – трудовою відзнакою «Знак 

пошани», нагороджений нагрудним знаком «За вагомий внесок в розвиток 

освіти», «За впровадження інновацій в освіті», грамотами Кіровоградської 

обласної державної адміністрації та Науково-методичного центру. Викладач 

включений до списку педагогічних працівників аграрних технікумів і 

коледжів активних учасників конкурсу “Педагогічні інновації” за напрямком 

“Методичні матеріали”, занесених до книги Пошани ДУ “НМЦ “Агроосвіта”. 

Починаючи з 1999 року постійний член комісії методики навчання та 

інформаційно-методичного забезпечення підготовки фахівців із 

спеціальності “Ветеринарна медицина”.  

В лабораторії виготовлено значну кількість друкованих робіт, які 

апробовані в навчальних закладах, а саме: навчальні відеофільми, навчальні 

програми, робочі зошити для проведення лабораторних та практичних робіт, 

навчальні посібники. 

Багато робіт отримали схвалення циклової комісії ветеринарних 

дисциплін та методичної ради коледжу дані розробки демонструвалися на 

вистаці творчості Наукметодцентру. 

При вивченні навчальної дисципліни “Ветернарно-санітарна експертиза 

з основами технології переробки продуктів тваринництва” використовуються 

іннноваційні методів навчання:  

- Перетворення лекцій на інтерактивні, а саме впровадження коротких 

запитально-відповідальних співбесід зі студентами протягом лекції; 

проведення коротких підготовлених самостійно або під керівництвом 

викладача презентацій студентів у ході лекції, які б розкривали одне з 

питань, поставлених у ній; проведення коротких тестів на 5-10 хвилин, що 

демонструвало б розуміння студентами викладеного матеріалу, тощо. 

- Перетворення практичних занять у так звані “майстерні”, де студенти в 

ході обговорень, дискусій вирішують значущі проблеми спеціальності на 

основі власних  напрацювань, а не просто опитуються за вивченим 

матеріалом. 

- Широке впровадження рольових ігор, виробничих ситуацій. 

- Виконання індивідуальних завдань в період проходження виробничих 

практик. 

- Широке використання мультимедійних засобів у процесі читання 

лекцій та проведення практичних та лабораторних занять, надання студентам 

навчальної інформації на електронних носіях. 
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Кондратюк В.О. проводить заняття з ветсанекспертизи 

 

   
Практичні заняття в лабораторії та на виробництві 

 

      
На засіданні методичної комісії  Китайська делегація на клініці коледжу 

 

ЛАБОРАТОРІЯ ТВАРИННИЦТВА, ЗООГІГІЄНИ ТА СТАНДАРТИЗАЦІЇ 

Завідувач лабораторії Благодир Наталія Олександрівна, викладач вищої 

кваліфікаційної категорії. 

В лабораторії кожний може знайти що-небуть цікаве для себе. У 

спеціальній шафі зберігається ціла колекція муляжів сільськогосподарських 

тварин, прилади для вивчення мікроклімату в тваринницьких приміщеннях, 

прилади для зняття промірів з тварин для визначення їх живої маси, 

стригальна машинка для стрижки овець та інші засоби. Особливою повагою в 

студентів користується невеличка поличка з багаторічними фотоальбомами. 

Вся робота лабораторії проводиться в тісному зв’язку з іншими навчальними 
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кабінетами та лабораторіями і сприяє реалізації науково-методичної 

проблеми навчального закладу. 

Важливе місце в роботі лабораторії займає діяльність гуртка «Ласуня». 

Навчально-пізнавальна робота гуртківців постійно проходить у формі 

спостереження за тваринами, проведення практичних конференцій, диспутів, 

вечорів тощо. Гуртківці допомагають в проведенні санітарних днів, 

визначення мікроклімату в тваринницьких приміщеннях, обліку 

продуктивності тварин, проведенні бонітування тварин та оформленні 

племінної документації тощо. 

 

      
Благодир Н.О. проводить заняття з тваринництва 

 

  
Заняття в лабораторії тваринництва та на навчальній фермі 

 
КАБІНЕТ ОХОРОНИ ПРАЦІ 

Завідувач кабінету Мельник Тетяна Володимирівна викладач першої 

кваліфікаційної категорії. Основне завдання кабінету – це навчання 

працівників та студентів з метою отримання знань і навичок з питань безпеки 

охорони праці або безпечного ведення робіт. Кабінет забезпечений 

нормативно-правовими актами про охорону праці та безпеку 

життєдіяльності, методичною та довідковою літературою, навчальним 

приладдям та технічними засобами навчання. 

При кабінеті працює гурток «Пожежник». На засіданнях гуртка 

проводяться практичні заняття з надання першої допомоги потерпілим, 
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складання актів розслідування нещасних випадків на виробництві, 

проводяться зустрічі виробничниками. 

 

      
Мельник Т.В. проводить заняття 

 

  
Заняття з охорони праці 

 
КАБІНЕТ ЕКОНОМІКИ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА 

Завідуюча кабінетом економіки сільського господарства Тарнавська 

Тетяна Степанівна, викладач економічних дисциплін, спеціаліст вищої 

кваліфікаційної категорії. 

Кабінет економіки сільського господарства  забезпечений сучасним 

навчально-методичним комплексом з таких дисциплін: “Економіка сільського 

господарства”, “Основи економічної теорії”, “Професійна орієнтація 

випускників ВНЗ на ринку праці”. Для якісного проведення занять кабінет 

оснащено сучасною комп’ютерною технікою. 

Методична скарбничка кабінету містить ряд цікавих методичних 

розробок проведення відкритих занять, заходів, майстер класу та ін. 

На заняттях економічного гуртка проводяться позааудиторні виховні 

заходи: поле чудес, брейн-ринг, конкурси, зустрічі, вечори “Знавців 

економіки”, майстер-класи. 

Виготовляються та представлеяються експонати на виставку 

студентської творчості та передового педагогічного досвіду в технікум та в 

НМЦ. 
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Тарнавська Т.С. на занятті з економіки 

 

    
Бінарне заняття з безпеки життєдіяльності та охорони праці 

проводять Тарнавська Т.С. та Мельник Т.В. 

 
КАБІНЕТ «ЗДОРОВ’Я» 

В коледжі з  2017 року почав працювати кабінет «Здоров’я». Практично 

кабінет діє як засіб в інформструктурі виховної роботи закладу і має на меті 

активну пропаганду 8 основних принципів здоров’я, їх практичне втілення та 

поширення серед педагогічних працівників, студентської молоді та нашого 

оточення. 

Керівник кабінету «Здоров’я» Фоміченко А.Л. розробила ряд заходів та 

програм. Серед яких за січень- лютий 2017 року було організовано та 

проведено програму «Дихати вільно», присвячену анти-тютюновій 

пропаганді. Дана програма проводилась спеціалістом по роботі із молоддю 

Пилипенком О.В. та включала спеціальні найсучасніші тренінгові технології: 

відеоролики, презентації, бесіди із студентами тощо.  

В березні та на початку квітня проведено програму, направлену на 

покращення зору. Програма проходила в гуртожитку. Було підготовлено 8 

тематичних презентацій, розроблено цикл спеціальних вправ, використано 

сучасну тренінгову технологію. В ході програми сформувався кістяк 

активних студентів, які не тільки пройшли повний курс підготовки, а й 

отримали сертифікати на проведення аналогічних програм серед молоді та 

більш широкого соціального кола. Серед них Яровий Андрій, Єпремян Камо, 

Пухальська Мар’яна, Калмиков Данило, Чевичелова Ольга. 
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В кабінеті «Здоров’я» є обладнана кімната для масажу. Тут  

проводяться масажі з метою профілактики хвороб для працівників технікуму. 

З цією метою залучаються волонтери. 

В студентському гуртожитку Фоміченко А.Л. проводить курси 

ознайомлення з технологією проведення масажу для всіх бажаючих 

студентів. 

Для викладачів було проведено майстер – клас за темою «Переваги 

рослинного білка» із кулінарним класом та демонстрацією пропонованих 

блюд та бобових. Також проведено презентацію на тему «Вода: один із 

восьми принципів здоров’я».  

З метою профілактики серцево-судинних захворювань придбано та 

роздано буклети про їх профілактику тощо. 

Зараз планується проведення програми «Жити радісно». І вона має 

направлення щодо подолання та профілактики депресії. 

 

   
В кабінеті «Здоров’я» 

БІБЛІОТЕКА КОЛЕДЖУ 

Завідувач бібліотеки Макаренко Олена Леонідівна. 

Острівцем духовності можна назвати бібліотеку нашого коледжу, тут 

кожен може знайти книгу на свій смак: від навчальної літератури до 

детективів, пригод, фантастики та історичних романів. А ще працівники 

бібліотеки організовують і проводять цікаві масові заходи: тематичні 

виставки, літературні вечори, години спілкування, зустрічі з цікавими 

людьми, тощо. Бібліотека коледжу плідно співпрацює з Компаніївською 

районною бібліотекою. 

Загальний фонд бібліотеки становить близько 30 тисяч примірників книг 

і періодичних видань. Щорічно фонд поповнюють близько 500 примірників 

книг, передплачується 35 назв періодичних видань. Фонд бібліотеки має 

алфавітний, систематичний та електронний каталоги. Кількість користувачів 

бібліотеки до 700 осіб. З 2010 року фонд бібліотеки заноситься до 

електронного каталогу, формуються власні бази даних журнальних статей та 

підручників.  

Факультативний курс «Інформаційні ресурси бібліотеки». Знайомить 

студентів з історією створення бібліотек, виникненням перших книг, 



179 

роботою з довідковою літературою, системою каталогів і картотек у 

бібліотеці.  

Ефективними технологіями масової роботи бібліотеки є книжкові 

виставки, відкриті полиці, огляди літератури, конференції, усні журнали, 

літературні вечори, диспути, бесіди, години інформації, години спілкування, 

тощо. 

Бібліотека пропонує: 

- літературу зі спеціальності «Ветеринарна медицина»; 

- шедеври світової літератури і мистецтва; 

- художню літературу на всі смаки: від захоплюючих детективів, 

фантастики і пригод до любовних романів; 

- корисні книги для Вашого дозвілля; 

- довідкову літературу; 

- сценарії свят та розваг; 

- методичні розробки, які розроблені в коледжі. 

 

   
В бібліотеці коледжу 

 

    
Самостійне опрацювання навчального матеріалу в читальній залі 
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Студенти ознайомлюються з новими виданнями 

 

СТУДЕНТСЬКИЙ КЛУБ 

Завідувач студентського клубу Найда Людмила Василівна. 

В стінах коледжу поєднується, здавалось би,не поєднуване – ветеринарія 

і художня творчість. Адже людська особистість прагне самореалізації 

різними способами. Професійна самореалізація дає творчу життєву основу, а 

творча – духовний потенціал. Саме завдяки творчій самореалізації людина 

стає багатогранною особистістю. 

Студентський клуб об’єднує навколо себе творчий потенціал молоді, 

відкриває в них нереалізовані таланти. В студентському клубі працює 

ініціативний, творчий, креативний колектив, робота якого направлена на 

постійне творче зростання, високі мистецькі досягнення.  

Вокальний та вокально-інструментальний гуртки, що діють при 

студентському клубі, керівниками яких є Шнур Юрій Іванович та Владислав 

Найда, об’єднують всіх бажаючих спробувати себе в аматорському 

мистецтві, тих хто захоплюється естрадою. Учасники гуртків впевнено 

заявляють про себе гарним виконанням пісень на Всеукраїнському фестивалі 

– конкурсі студентської молоді, масових заходах місцевого значення, 

студентських святах. 

Танець – душа народу, його велич і краса. Зворушливі ліричні хороводи, 

запальні, побутові, сюжетні, тематичні танці в репертуарі хореографічного 

колективу, яким керує Вікторія Овчиннікова. Мова танцю завжди привертає 

увагу і викликає захоплення в учасників. Танець надає впевненості в своїх 

силах, рішучості і пластики. 

Учасники гуртків художньої самодіяльності беруть активну участь у 

концертній діяльності коледжу. Це, насамперед, конкурс студентської 

творчості «Софіївські зорі», виступи агітбригад з профорієнтаційною метою, 

виступи колективів під час проведення різноманітних масових заходів: 

вечорів відпочинку, конференцій, зустрічей з відомими людьми, ювілейні 

свята тощо. Активну участь у концертній діяльності беруть і викладачі 

коледжу. 
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Виступ  художньої самодіяльності в фестивалі Софіївськї зорі 

 

   
Учасники танцювального та вокально-інструментального гуртків 

 

      
    На сцені Влад Найда                            Перед виходом на сцену 

 
ГУРТОЖИТОК КОЛЕДЖУ 

Гуртожиток знаходиться зовсім поряд із коледжем.  Тут проживає майже 

70 студентів. Кімнати розраховані на 3-4 чоловік. Житлово-побутові умови в 

гуртожитку постійно знаходяться в полі зору адміністрації, коменданта, 

вихователя та кураторів груп.  Дружний колектив гуртожитку на чолі з 

комендантом Волошиною О.В., підтримує житлові умови в належному стані і 

забезпечує студентів всім необхідним. 
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Комендант гуртожитку Волошина О.В., та працівники гуртожитку 

 

   
Студетське життя в  гуртожитку 

 В гуртожитку створені максимальні  умови  для  дозвілля, розвитку  

молоді, які пов’язані з творчою діяльністю у вільний час. Студенти мають 

вільний доступ до мережі  інтернет. Підготуватися до занять можна в кімнаті 

самопідготовки.  Також в гуртожитку є кімната відпочинку, де студенти 

мають можливість подивитися телевізор або зібратися всім разом для 

обговорення нагальних питань. Часто тут проводяться  тематичні вечори, 

бесіди та відеопрезентації. 

Студенти активно беруть участь в художній самодіяльності. 

Запам`яталися всім Андріївські вечорниці з дівочими гаданнями та 

парубочими змаганнями за вправність у кусанні калити. А на завершення 

вечора  діти ласували смачним варениками, наліпленими  напередодні всіма 

разом.  

  

                     
Андріївські вечорниці в гуртожитку 
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ЇДАЛЬНЯ КОЛЕДЖУ 

Пріоритетами в роботі коледжу є  не тільки організація навчального і 

виховного процесу студентів, а й турбота про їхнє здоров’я, основою якого 

служить багате збалансоване харчування. 

В цьому непростому напрямку в навчальному закладі працює колектив 

їдальні коледжу на чолі з завідувачем Андреєвою Тамарою Михайлівною.   

Світлий обідній зал їдальні може одночасно вмістити до 80 бажаючих 

втамувати голод. Інтер’єр, оформлений в ніжних тонах, з перших хвилин 

відвідування їдальні дарує гарний настрій та добрий апетит. 

Кухонний комплекс їдальні забезпечений сучасним обладнанням, що 

дозволяє кваліфікованому персоналу пропонувати відвідувачам широкий 

вибір смачних страв. 

В меню їдальні кожен відвідувач знайде собі частування за смаком: 

ситні комплексні обіди, ароматні перші страви, різноманітні гарніри, 

апетитні страви з м’яса і риби, низькокалорійні салати. Втамовують спрагу 

соки, компоти,  чай, кава. 

Для любителів здобної випічки працює буфет, асортимент якого 

представлений пиріжками з різноманітними начинками, піцою, 

кексами,рум’яними булочками і безліччю інших смаколиків. 

Завбачливий персонал і вмілі кухарі забезпечують швидке 

обслуговування і смачну їжу. 

Для при готування страв використовуються харчові продукти власного 

виробництва, завдяки чому вартість їх знижена. В їдальні також проводиться 

багато масових заходів.  

 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

Працівники їдальні Світлана 

Нерсесян та Тамара Андреєва 
 

Обідній зал їдальні 
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НАВЧАЛЬНО-ВИРОБНИЧА КЛІНІКА ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ 

Завідувач навчально-виробничої клініки Антюшко Микола Якович. 

В клініці коледжу утримуються майже всі види домашніх тварин, які 

знаходяться в індивідуальному та громадському секторі.  

Згідно з навчальними планами в технікумі створені та забезпечені 

необхідним обладнанням, приладами, реактивами, лікарськими засобами два 

манежі, операційна, міжкабінетна лабораторія, пункт штучного осіменіння 

сільськогосподарських тварин, які використовуються для проведення 

лабораторних, практичних занять та навчальної практики.   

Для адаптації студентів до сучасних умов виробництва на клініці 

технікуму створені сучасні технологічні лінії по вирощуванню свиней та 

великої рогатої худоби. На клініці коледжу проводяться державні екзамени, 

де при виконанні практичних питань випускники демонструють свої 

практичні навики. 

Навчально-виробнича клініка ветеринарної медицини технікуму, за 

результатами Всеукраїнських оглядів-конкурсів в 2005, 2010 та 2015 роках, 

здобував перше місце серед вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів 

акредитації зі спеціальності «Ветеринарна медицина».  

 

             
Антюшко М.Я.       Клініка ветеринарної медицини коледжу 

 

     
Утримання тварин на клініці коледжу 
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Пташиний двір коледжу 

 

           
Утримання кролів та овець на клініці 

 

     
Утримання ослів та свиней на клініці 

 

    
Практичні заняття на клініці коледжу 
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Проведення заходів на клініці коледжу 

 

 
Будівельні роботи на клініці проводять Булавін О., та Кріль В. 

 

 
Заняття з навчальної практики на клініці коледжу проводить 

 Паценко Д.А. 
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ВИРОБНИЧА БРИГАДА 
Для обробітку землі, вирощування зернових культур, виробництва 

кормів для годівлі тварин на клініці коледжу, функціонує виробнича бригада. 

Цим підрозділом коледжу керує Мунтян Віктор Леонідович. Для обробітку 

землі наявні трактори, комбайни, сівалки, культиватори та інша 

сільськогосподарська техніка. Техніка та урожай зберігаються в спеціальних 

приміщеннях. 

 

    
Мунтян В.Л.                     Огляд техніки перед заготівлею кормів 
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ДОДАТКИ 

ДИРЕКТОРИ КОЛЕДЖУ 

 

Біда І. М. 

27.04. 1944 – 16.10. 

1945 

 

 

Колода 

Петро 

Григорович 

17.10.1945 – 

1950 

 

Сірик 

Віктор 

Авксентович 

1950 – 21.01.1956 

 

Муляров 

Георгій 

Владиславов

ич 

21.01.1956 – 

23.04.1963 
 

 
 

Панченко 

Михайло 

Миколайови

ч 

16.05.1966 – 

11.09.1987  

В.о. Гордієнко 

Валентина 

Петрівна 

11.09.1987 – 2.06.1988 

 

Гордієнко 

Григорій 

Миколайови

ч 

2.06.1988 

 

Балан 

Микола 

Іванович 

23.04 1963 – 16.05.1966 
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ЗАСТУПНИКИ ДИРЕКТОРІВ З НАВЧАЛЬНОЇ РОБОТИ 
 

Карпенко Андрій Трохимович 1.08.1944 -  30.03.1947 

Кузьмін Андрій Олексійович 1.04.1947 – 1.09.1952 

Поліщук Олексій Якимович 1.09.1952 – 1960 

Данілов Григорій Юхимович 1960 – 26.08.1963 

Сологуб Григорій Анатолійович 26.08.1963 – 24.10.1963 

Рябоконь Петро Іванович 24.10.1963 – 4.06.1968 

Уманський Володимир Семенович 4.06.1968 –  19.04.1969  

Бафталовський Василь Володимирович 19.04 1969 – 31.07.1972 

Білуга Анатолій Герасимович 3.08.1972 – 23.09.1974  

Омельчук Віталій Корнійович 23.09.1974 – 9.08.1993 

Кондратюк Василь Олександрович 9.08.1993 
 

ГОЛОВНІ (СТАРШІ) БУХГАЛТЕРИ 
 

Мацкул Павло Юхимович 20.06.1944 - 12.07.1953 

Дубина Меланія А. 13.07. 1953 - 1.02.1965 

Заремба Василь Пилипович 1.02.1965 – 22.05. 1972 

Дахно Алла Петрівна  3.08.1972 – 18.06.1973 

Дроворуб Тетяна Олександрівна 18.06. 1973 - 19.03.1975 

Осадча Любов Миколаївна 19.03.1975 – 18.07.1977 

Синенька Людмила Олександрівна 18.07.1977-15.01.1987 

Живагу Алла Миколаївна 15.01.1987 - 27.11.1987 

Косогой Зіна Миколаївна 27.11.1987 – 1.06.1995 

Шумигора Вікторія Анатоліївна 1.06.1995 – 26.02.2002 

Тюріна Ніна Йосипівна 26.02.2002 – 1.04.2002 

Басараб Віра Григорівна 15.04.2002 – 15.06.2006 

Вовк Віра Григорівна 15.06.2006 

 

ВИКЛАДАЧІ 

 

Азамат Лідія Григорівна 

Азамат Микола Свиридович 

Антиш Олександр Сергійович 

Бабенко Лідія Михайлівна 

Балан Микола Іванович 

Баранова Нона Олександрівна 

Бафталовський Василь Володимирович  

Бацунов Микола Миколайович 

Безвушко Ольга Максимівна  

Бердник Микола Петровича  

Бердник Тетяна Миколаївна 

Білуга Анатолій Герасимович 
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Білуга Валентина Йосипівна 

Білянська Світлана Семенівна  

Благодир Наталія Олександрівна 

Бойко Борис Архипович 

Бойко Надія Борисівна  

Боковий Василь Миколайович  

Бондаренко Людмила Олександрівна  

Бондаренко Сергій Миколайович 

Братко Наталія Леонідівна 

Бричка Ігор Олександрович 

Бричка Олександр Михайлович 

Васьонкіна Тамара Петрівна 

Вашек Сергій Олегович  

Великород Іван Олександрович  

Великород Леонід Олександрович 

Величко Світлана Миколаївна  

Високих Андрій Андрійович 

Владико Віктор Іванович 

Вовкодав Валентина Володимирівна 

Волкова (Дробенко) Діна Володимирівна  

Восьмушко Віктор Григорович  

Вуйко Галина Марківна 

Гайфель Світлана Вікторівна 

Галіцький Микола Іванович  

Галянт Станіслав Іванович  

Гаркавий Володимир Вікторович  

Гез Микола Валодимирович 

Гогунський Євгеній Євгенійович 

Голобородько Василь Панасович 

Голуб Тимофій Степанович 

Горбатенко Володимир Олександрович 

Горбатенко Ольга Григорівна 

Горбенко Таїса Григорівна 

Гордієнко Валентина Петрівна  

Гордієнко Григорій Миколайович  

Гресько Олександр Борисович  

Гридін Сергій Іванович 

Гридіна Ольга Андріївна 

Гурин Григорій Андрійович 

Дементьєва Лідія Василівна 

Дзюба Василь Іванович 

Дідун Ігор Михайлович 1986 

Добровольська Ірина Володимирівна  

Дога Ірина Володимирівна  

Долінко Лідія Василівна 
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Донченко Микола Федорович 

Доценко Олег Петрович 

Дяченко Галина Романівна 

Дяченко Семен Федотович 

Задирака Павло Олександрович 

Запорожець Ольга Василівна  

Згривець Тетяна Петрівна  

Зонова Ніна Олексіївна 

Карлашова Лілія Михайлівна 

Карлашова Олександра Миколаївна 

Карпіков Юрій Григорович 

Кебал Павло Семенович  

Коваленко Іван Павлович 

Коваль Михайло Олександрович  

Ковальчук Людмила Іллівна 

Ковальчук Олексій Васильович 

Колтунов Іван Петрович 

Колтунова Валентина Григорівна  

Кондратюк Василь  Олександрович  

Кондратюк Олена Василівна 

Корсунов Іван Антонович 

Кравцова Лідія Миколаївна 

Красільніков Іван Миколайович 

Кудзіна Меланія Андріївна  

Кузик Іван Георгієвич  

Кузик Надія Миколаївна  

Курбатова Людмила Дмитрівна  

Курило Наталія Явтухівна 

Латиш Олександр Іванович 

Лисенко Іван Федосійович 

Лисенко Микола Миколайович 

Литвиненко Микола Миколайович 

Лохвіцька Любов Миколаївна  

Лугін Анатолій Петрович 

Маліновська Світлана Миколаївна 

Маліновський Олександр Миколайович 

Манойленко Василь Іванович  

Маслюков Анатолій Васильович 

Мацак Алла Романівна  

Мацак Олексій Іванович 

Михайлусь Тамара Андріївна 

Міхова Людмила Василівна 

Міценко Петро Васильович  

Мовчан Олена Олександрівна 

Мосієнко Василь Іванович 
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Музиченко Глина Іванівна 

Мунтян Юрій Вікторович  

Немиш Людмила Борисівна  

Непом’яща Тетяна Миколаївна  

Нечуйвітер Світлана Дмитрівна 

Нещадим Олександр Петрович  

Обараз Леонід Григорович  

Овчаренко Вілен Петрович  

Омельчук Віталій Корнійович  

Омельчук Олексій Віталійович 

Омельчук Тетяна Віталіївна 

Павлюк Ярослав Ярославович  

Паливода Микола Якович  

Пальоний Юрій Володимирович 

Панченко Арсентій Миколайович 

Панченко Михайло Миколайович  

Паценко Дмитро Андрійович 

Паценко Олена Володимирівна 

Перов Іван Олександрович  

Петров Олексій Євгенович 

Петровська Ганна Болеславівна   

Пирог Андрій Анатолійович 

Писляр Ганна Андріївна  

Плис Зоя Онисимівна  

Плохенко Любов Василівна  

Потапенко Валентина Григорівна  

Потапенко Григорій Петрович  

Рибка Іван Петрович 

Романов Віталій Іларіонович 

Рущишина Ріма Романівна 

Рябоконь Олександра Степанівна  

Рябоконь Петро Іванович 

Сахно Іван Матвійович  

Сагач Володимир Васильович 

Садова Лариса Олексіївна  

Сервінська Валентина Іванівна  

Сергієнко Наталія Андріївна   

Сергієнко Петро Омельянович  

Середенко М.С. 

Сидоренко Михайло Павлович 

Сидорчук Сергій Федорович 

Синьковська  Раїса Іванівна  

Синьковський Федір Петрович  

Сичова Антоніна Миколаївна  

Скрипка Григорій Іванович 
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Скрипка Ольга Юхимівна  

Снісаренко Микола Григорович  

Сологуб Григорій Ананійович  

Солодова Людмила Анатоліївна  

Стельмашенко Анатолій Андрійович 

Степаненко Пантелея Пилипівна 

Степаненко Панько Пилипович 

Субота Микола Миколайович 

Сухацький Володимир Іванович 

Суховенко Антоніна Павлівна  

Суховенко Марія Михайлівна  

Табачний Олександр Вікторович 

Тарасенко Лідія Олександрівна 

Уманська Лариса Філаретівна 

Уманський Володимир Семенович 

Устенко Володимир Федорович 

Федоренко Олександр Корнійович 

Фоміченко Антоніна Леонідівна  

Хайнацька Світлана Василівна 

Хоменко Володимир Іванович  

Чабан Сергія Іванович  

Червоний Антон Миколайович  

Чигир Олег Анатолійович  

Шевченко Анатолій Семенович 

Шевчук Ольга Георгіївна  

Шинкаренко Віктор Федорович  

Шинкаренко Микола Гнатович  

Шрамко Алла Іванівна  

Яковлєв Володимир Євгенійович 

Яневич Володимир Владиславович 

Ярова Валентина Миколаївна 

Ясиненко Юрій Олександрович 
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ВИПУСКНИКИ 

 

1964 Квасновський Володимир Микитович 

1964 Обараз Леонід Григорович 

1965 Антюшко Микола Якович 

1966 Главацький Валерій Петрович 

1966 Миронова (Карлашова) Лілія Михайлівна 

1967 Скрипник Борис Іванович 

1968 Галянт Станіслав Іванович 

1969 Поповенко Володимир Петрович 

1969 Сіньковький Федір Петрович 

1970 Сухацький Володимир Іванович 

1971 Шинкаренко Віктор Федорович  

1971 Баранов Володимир Володимирович 

1974 Гордієнко (Столярець) Валентина Петрівна 

1974 Лум’яник Станіслав Васильович 

1975 Непом’яща (Галат) Тетяна Миколаївна 

1975 Фесюк Дмитро Павлович 

1975 Благодир (Лелека) Наталія Олександрівна 

1975 Іщик  (Лелека) Тетяна Іванівна 

1977 Попрожук  (Білорус) Валентина Володимирівна  

1977 Проценко Наталія Григорівна  

1977 Сулима Михайло Михайлович  

1977 Яніцький Анатолій Володимирович 

1978 Маслюков Віктор Павлович 

1979 Блажко Іван Григорович 

1979 Гаманенко Олександр Леонідович 

1980 Брехунець Петро Васильович,  

1980 Клименюк Олексій Вікторович 

1981 Черняк Микола Володимирович 

1981 Заїка Віктор Миколайович 

1982 Солонова Світлана Дмитрівна 

1982 Супрунюк Лариса Михайлівна 

1983 Черняк Сергій Володимирович 

1983 Добровольська Ірина Володимирівна 

1983 Медведенко Павло Васильович 

1984 Хохлов Григорій Григорович 

1984 Проскура Микола Андрійович 

1984 Кондратюк (Васильченко) Олена Василівна 

1984 Махно Віктор Іванович 

1984 Проскура Микола Андрійович 

1984 Сорокун Григорій Григорович 

1984 Дудник Юрій Павлович 

1986 Попко (Патрушева) Тетяна Іванівна 

1986 Третяков Анатолій Георгійович 
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1987 Перов Іван Олександрович 

1987 Мацак Олексій Іванович 

1988 Горбань (Омельчук) Тетяна Віталіївна 

1989 Сухацький Олександр Володимирович 

1990 Мунтян Юрій Вікторович 

1991 Жак Юрій Валерійович 

1992 Паценко (Дядюра) Олена Володимирівна 

1992 Черниш Олег Олексійович 

1993 Баранок Юрій Володимирович 

1993 Корінь Олег Миколайович 

1993 Прокопенко Олександр Борисович 

1994 Доценко Олег Петрович 

1994 Вовк Віталій Анатолійович 

1994 Галянт Володимир Станіславович 

1995 Закузний Олександр Іванович  

1996 Трегуб Алла Олександрівна 

1997 Єсакова (Іщенко) Оксана Миколаївна 

1997 Єсаков Юрій Сергійович 

1997 Заболотній Олександр Володимирович 

1997 Кошаров Микола Володимирович 

1997 Прокощенко Олег Миколайович 

1997 Черненко Володимир Іванович 

1997 Полока Дмитро Анатолійович 

1998 Муміч Олеся Миколаївна 

1998 Малашин Роман Олександрович 

1998 Шинкаренко Віталій Вікторович 

1999 Бердник Віктор Миколайович 

2000 Куземчак Геннадій Васильович 

2000 Пархоменко Руслан Вікторович 

2001 Зеленокур Іван Іванович 

2001 Сторчак Віталій Федорович 

2002 Козлов Вадим Анатолійович 

2002 Шинкаренко Євгеній Вікторович 

2003 Корнієнко Сергій Миколайович 

2003 Маліновський Олександр Сергійович 

2003 Бобух Іван Сергійович 

2003 Ткачук Галина Юріївна 

2004 Луцко Анатолій Степанович 

2005 Яковенко Павло Павлович 

2006 Петров Олексій Євгенович 

2006 Рапіцький Віталій Миколайович 

2007 Дущак Руслан Іванович 

2007 Лисенко Олександр Миколайович 
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Дані про випуск фельдшерів ветеринарної медицини 

Компаніївським коледжом ветеринарної медицини Білоцерківського НАУ 

 

Рік випуску Кількість 

випускників 

Рік випуску Кількість 

випускників 

1963 41 1964 61 

1965 65 1966 45 

1967 56 1968 93 

1969 67 1970 60 

1971 76 1972 83 

1973 65 1974 57 

1975 61 1976 55 

1977 58 1978 60 

1979 60 1980 63 

1981 56 1982 59 

1983 55 1984 56 

1985 60 1986 54 

1987 51 1988 62 

1989 65 1990 52 

1991 45 1992 51 

1993 58 1994 58 

1995 70 1996 68 

1997 70 1998 68 

1999 61 2000 58 

2001 71 2002 69 

2003 66 2004 71 

2005 68 2006 68 

2007 57 2008 55 

2009 45 2010 56 

2011 54 2012 47 

2013 46 2014 67 

2015 63 2016 67 

2017 59 2018 41 
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АРХІВНА ДОВІДКА 
КОМПАНІЇВСЬКОГО КОЛЕДЖУ  ВЕТЕРИНАРНОЇ 

МЕДИЦИНИ  БІЛОЦЕРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО АГРАРНОГО  
УНІВЕРСИТЕТУ 

 

 Навчальний заклад створений  наказом Міністерства сільського 

господарства УРСР  від 01 січня 1963 року  № 30, як Компаніївський 

ветеринарний технікум і переведений в смт. Компаніївку  Новоукраїнський 

ветеринарний технікум. 

 Відповідно до наказу Міністерства  сільського господарства і 

продовольства УРСР  від  29.09.1992 року  № 103  «Про перейменування 

технікумів»  Компаніївський ветеринарний технікум перейменовано  у  

Компаніївський технікум ветеринарної медицини. 

 Відповідно до наказу Міністерства аграрної політики України від  

25.04.2006 року  за № 103  «Про створення відокремлених структурних 

підрозділів Білоцерківського  державного аграрного університету»  

Компаніївський технікум  ветеринарної медицини реорганізовано  у 

Компаніївський технікум ветеринарної медицини  Білоцерківського 

державного аграрного університету. 

Відповідно до п. 2.4. наказу Міністерства аграрної політики України 

№18 від 18 січня 2008 року «Про заходи щодо виконання Указу Президента 

України «Про надання Білоцерківському державному аграрному 

університету статусу національного» та наказу по Білоцерківському 

національному аграрному університету № 266/О від 09 жовтня 2008 року 

назву «Компаніївський технікум ветеринарної медицини Білоцерківського 

державного аграрного університету» змінено на «Компаніївський технікум 

ветеринарної медицини Білоцерківського національного аграрного 

університету». 

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 04 лютого 

2015 року № 87-р «Про передачу цілісних майнових комплексів навчальних 

закладів та державної установи до сфери управління Міністерства освіти і 

науки» Компаніївський технікум ветеринарної медицини Білоцерківського 

національного аграрного університету передано із сфери управління 

Міністерства аграрної політики та продовольства України до сфери 

управління Міністерства освіти і науки України. 

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України № 554 від 6 

квітня 2017 року “Про структурні підрозділи Білоцерківського національного 

аграрного університету” Компаніївський технікум ветеринарної медицини 

Білоцерківського національного агарного університету перейменовано на 

Компаніївський коледж ветеринарної медицини Білоцерківського 

національного аграрного університету. 
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